Пояснительная записка
 к решению № 123 от 15.11.2011 г.
Проанализировав исполнение бюджета по состоянию на 15.11.2011г. возникла необходимость внести изменения по следующим показателям:
1. Доходная часть бюджета:
      Налоговые и неналоговые доходы:
-  Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений + 22,5 тыс. рублей;

-  Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений
+ 595,0 тыс. рублей;

-  Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394  + 330,0 тыс. рублей;

-  Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков  + 50,0 тыс. рублей;

-  Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)  + 2,5 тыс. рублей;

-  Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу  - 175,0 тыс. рублей;

Безвозмездные поступления от других бюджетов:

Мероприятия по разработке генеральных планов, правил землепользования и застройки,   осуществление земельного контроля за использованием земель на территории поселения    -1531,0 тыс. рублей;

Капитальный ремонт  внутригородских и внутри поселковых дорог и тротуаров  (главный распорядитель средств областного бюджета  - министерство автомобильных дорог, транспорта и связи области)    -6,0 тыс. рублей;

Возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в объеме свыше установленного Региональной службой по тарифам области предельного индекса (главный распорядитель средств областного бюджета  - министерство жилищно-коммунального хозяйства области)    -203,6 тыс. рублей;

Итого поправки в доходную -915,6  тыс.рублей.

Расходная часть
 Центральный аппарат                                             (0104 0020400)            + 120,0 тыс. руб.
Осуществление полномочий Российской Федерации  в области содействия занятости населения, включая расходы по осуществлению этих полномочий  (0401 5100200) 

  -3,7 тыс. руб.
Муниципальная долгосрочная целевая программа «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Матвеево-Курганского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2013 годы»   (0309 7950700 997)    -6,1 тыс. руб.
Реализация государственных функций, связанных, с общегосударственным управлением  

   + 41,5 тыс. руб.
Муниципальная долгосрочная целевая программа "Строительство, реконструкция, проектирование, содержание и капитальный ремонт объектов газоснабжения, водоснабжения и объектов теплоэнергетики в Матвеево - Курганском сельском поселении на 2011-2013г." 

(0502 7950400)            + 45,0 тыс. руб.

Муниципальная долгосрочная целевая программа «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание внутри поселковых автомобильных дорог Матвеево-Курганского сельского поселения, Матвеево-Курганского района, Ростовской области на 2011-2013 годы"               (0503 7950200)            + 378,1 тыс. руб.
  Муниципальная долгосрочная целевая программа «Основные направления развития благоустройства в Матвеево - Курганском сельском поселении на 2011-2013 годы»
 + 250,2 тыс. рублей: 

в том числе:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Мероприятий по содержанию уличного освещения  (05037950601)                + 114,2 тыс. руб.

Прочие мероприятия по благоустройству 

городских округов и поселений                         (05037950605)                  + 136,00 тыс. руб.
Областная долгосрочная целевая программа "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2012 годы"  (05035222700)      -6,0 тыс. руб.

Субсидии в целях софинансирования  особо важных и (или) контролируемых Администрацией Ростовской области объектов и направлений расходования средств  (разница в тарифах)          (05025210102)      -203,6 тыс. руб.

Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы (Мероприятия по разработке генеральных планов, правил землепользования и застройки,   осуществление земельного контроля за использованием земель на территории поселения)  -  (04125210102)

-1531,0  тыс. руб.    
Итого поправки в расходную  -915,6  тыс.рублей
Начальник сектора экономики и финансов                                    Л.Г. Мисикова.                                                            
