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	25 октября  2021 года
	          № 138                     
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	Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Матвеево - Курганского сельского поселения  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.



В соответствии со статьей 184  Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 22 главы 4 Решения Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения   от 28 декабря 2020г. № 203 «Об утверждении Положения  о бюджетном процессе в Матвеево – Курганском сельском поселении», а также постановлением Администрации Матвеево - Курганского сельского поселения от 26.05.2021 № 60 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Матвеево - Курганского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Матвеево - Курганского сельского поселения на 2022 и на плановый период  2023 и 2024 годов согласно приложению.
2. Начальнику отдела экономики и финансов обеспечить разработку проекта бюджета Матвеево - Курганского сельского поселения на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики Матвеево - Курганского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, подлежит размещению на официальном сайте  сельского поселения в сети Интернет.

          4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Зам.главы  Администрации

Матвеево - Курганского сельского поселения                                          А.А.Новак.
Приложение

к постановлению

от 25.10.2021   № 138
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики  Матвеево - Курганского
сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов
            Настоящие Основные направления сформированы с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.04.2021, указов Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2020 - 2021 годах, основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

 Целью основных направление является определение условий и подходов используемых для формирования проекта Решения Собрания депутатов Матвеево - Курганского сельского поселения о бюджете сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
1. Основные итоги реализации бюджетной

и налоговой политики 2020 - 2021 годах.
Достигнутые результаты бюджетной политики, проводимой Администрацией  Матвеево - Курганского сельского поселения, способствовали реализации основных задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Губернатором Ростовской области, а также обеспечению сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Матвеево - Курганского сельского поселения.

Динамика основных показателей бюджета Матвеево - Курганского сельского поселения в 2020 году имела положительную тенденцию.

Исполнение  бюджета за 2020 год составило по доходам в сумме 48901,5 тыс. рублей или 100,7 процента к годовому плану и по расходам в сумме 48018,3 тыс. рублей  или 100,0 процентов к годовому плану. Профицит бюджета по итогам  года составил 883,2 тыс. рублей. 
Основным источником поступлений в бюджет Матвеево – Курганского сельского поселения являются  собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы) которые составили 35676,6 тыс. рублей или 72,9 % всех доходов
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:  налог на доходы физических лиц – 12831,7 тыс. рублей или  36,0 процентов собственных поступлений, земельный налог – 13801,7  тыс. рублей или 38,7 процента годового исполнения собственных поступлений, сельскохозяйственный налог – 6771,9 тыс. рублей или  19,0 процентов собственных поступлений. 
По сравнению с прошлым 2019 годом собственных доходов (налоговых и неналоговых доходов) получено на 3318,8 тыс. рублей  больше,  а именно увеличились поступления налога на доходы физических лиц на 1634,5 тыс. рублей, сельхозналога на 2053,7 тыс. рублей, налога на имущество на 96,8 тыс. рублей.

           В  2020 году была выделена дотация из областного бюджета на  выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 8839,0 тыс. рублей и использована в полном объеме.

Были получены межбюджетные трансферты из областного бюджета в размере 1785,9 тыс. рублей на  благоустройство, 728,2 тыс.рублей  на капитальный ремонт памятника.

           Так же из областного бюджета  предоставлены межбюджетные трансферты, на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги – 303,6 тыс.рублей.

          Поступили в бюджет и прочие безвозмездные поступления от физических и юридических лиц в сумме 793,0 тыс. рублей.
В 2020 году налоговая политика Матвеево - Курганского сельского поселения способствовала продолжению работы по увеличению налогового потенциала сельского поселения за счет повышения инвестиционной активности, создания условий справедливой конкурентной среды, сокращения теневого сектора, совершенствования и оптимизации системы налогового администрирования, стимулирования развития малого и среднего предпринимательства через специальные налоговые режимы, сохранения всех предоставляемых эффективных налоговых льгот.
Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач Матвеево - Курганского сельского поселения. Бюджетные расходы отмечались социальной направленностью.
          Новацией в 2020 году в целях поддержки местных инициатив стало внедрение на территории Ростовской области инициативного бюджетирования. Поступление из областного бюджета субсидий на реализацию инициативных проектов жителей сельского поселения, а именно было расходовано 2148,5 тыс.рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 1785,9 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета – 362,6 тыс.рублей, (из них: софинансирование бюджета поселения – 122,5 тыс.рублей, за счет физических лиц – 96,1 тыс.рублей, за счет юридических лиц – 144,0 тыс.рублей.) на благоустройство  комплексной спортивно-игровой площадки, расположенной по адресу: Матвеево- Курганский район, с. Марьевка, ул. Парамонова, 39а,
         Расходная часть бюджета исполнена в сумме 48018,3 тыс.руб. при плане 48041,6 тыс.руб., что составляет 99,9 %.

Бюджет исполнялся  на основе программно-целевого метода бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Матвеево – Курганского сельского поселения, в нем действовали 8 долгосрочных целевых программ.
Доля программных расходов по итогам 2020 года составила 98,3 % в общих расходах бюджета, что составило 47202,5 тыс.рублей.  Не программные расходы составили 815,8 тыс.руб.  

С учетом интеграции региональных проектов в состав программ муниципальные программы стали простым и эффективным инструментом организации как проектной, так и текущей деятельности муниципальных органов, отражающим взаимосвязь затраченных ресурсов и полученных результатов.

В соответствии с распоряжением Администрации Матвеево - Курганского сельского поселения от 31.07.2019 № 71 актуализирован и пролонгирован до 2024 года План мероприятий по росту доходного потенциала сельского поселения, оптимизации расходов бюджета сельского поселения и сокращению муниципального долга Матвеево - Курганского сельского поселения. 
          За период I полугодия 2021 г. с учетом стабилизации экономики восстановился устойчивый рост налоговых и неналоговых доходов сельского поселения.  

         Исполнение  бюджета за 1 полугодие 2021 год   по доходам составило  30480,4 тыс. рублей или 33,0 процента к годовому плану, по расходам 26507,3 тыс. рублей  или 28,2 процента к годовому плану, профицит бюджета по итогам   1 полугодия 2021 года   составил 3973,2 тыс. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы  бюджета исполнены в сумме 19597,1 тыс. рублей или 50 процентов годовых назначений.  Данный показатель выше  уровня 2020 года  на 5154,0 тыс. рублей или на 73 процента, так как поступили авансовые платежи по Единому сельскохозяйственному налогу.

Проведена оценка эффективности налоговых расходов Матвеево – Курганского сельского поселения, обусловленных установленными до 1 января 2020 г. налоговыми льготами. Она осуществлялась кураторами налоговых расходов. По результатам оценки налоговых расходов, проведенной в 2021 году, все налоговые льготы признаны эффективными, а стимулирующие льготы имеют положительный бюджетный эффект.

Для реализации точечных задач в области бюджетной и налоговой политики организовано взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками сельского поселения  для своевременного получения информации, позволяющей оперативно оценивать складывающуюся экономическую ситуацию. Долговая политика Матвеево - Курганского сельского поселения была нацелена на обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджета сельского поселения. 
2. Основные цели и задачи бюджетной

и налоговой политики на 2022 год 

и на плановый период 2023 и 2024 годов
Бюджетная и налоговая политика на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сохранит свою направленность на достижение целей и решение задач, определенных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 и от 21.07.2020 № 474, Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.04.2021.

В числе главных национальных целей развития страны на указанный период определены: сохранение населения, здоровье и благополучие людей, создание комфортной и безопасной среды для их жизни, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.

Основные направления бюджетной и налоговой политики сохраняют преемственность задач, определенных на 2021 год.

По мере стабилизации экономической и санитарно-эпидемиологической ситуации основной целью является постепенный возврат к налоговому и финансовому климату, существовавшему до введения ограничительных мер. 

Параметры бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформированы в благоприятных условиях, обусловленных увеличением поступлений налоговых и неналоговых доходов в 2021 году и опережающими темпами роста расходов местного бюджета. В целях соблюдения финансовой дисциплины бюджетные проектировки планируются с учетом выполнения обязательств, предусмотренных соглашениями о предоставлении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета. 
Сохраняются требования по соблюдению бюджетного законодательства, предельного уровня муниципального долга и бюджетного дефицита, недопущению образования кредиторской задолженности.

В этих целях необходимо обеспечить качественное планирование местного бюджета и эффективное его исполнение.

2.1. Налоговая политика 
Матвеево – Курганского сельского поселения 
на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Налоговая политика сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов будет основываться на следующих приоритетах:
1. Совершенствование механизма поддержки инвестиционных и инновационных проектов как основной базы для роста экономики сельского поселения.

Продолжится реализация комплекса мер, направленных на формирование благоприятного инвестиционного климата и развитие конкурентоспособной инновационной экономики сельского поселения. 

          Стабилизация сектора индивидуального предпринимательства как существенно пострадавшего от распространения новой коронавирусной инфекции. Вопрос крайне важен для обеспечения дальнейшего экономического роста и занятости населения. 

          Основной задачей налоговой политики станет создание благоприятных условий ведения хозяйственной деятельности. Сопутствующим фактором является проведение информационно-разъяснительной кампании по условиям, возможностям и преимуществам такого перехода.

3. Содействие занятости населения и создание благоприятных налоговых условий, способствующих развитию предпринимательской активности и легализации бизнеса самозанятых граждан.
          4. Обеспечение комфортных налоговых условий для отдельных категорий населения, нуждающихся в государственной поддержке.
        5. Проведение оценки налоговых расходов, включающей оценку бюджетной, экономической и социальной эффективности, оценку совокупного бюджетного эффекта (самоокупаемости) для стимулирующих налоговых расходов, а также достижения установленных индикаторов и целевых показателей, предусмотренных муниципальными программами сельского поселения, влияние предоставленных налоговых преференций на достижение целей социально-экономической политики Матвеево – Курганского сельского поселения

          Прогноз доходов сформирован с учетом следующих концептуальных изменений в законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах.
Продолжится взаимодействие органов местного самоуправления с органами власти Ростовской области в решении задач по дополнительной мобилизации доходов за счет использования имеющихся резервов. Вектор деятельности направлен на обеспечение полноты уплаты налогов и выявление фактов умышленного занижения финансовых результатов для целей налогообложения, пресечение «теневой» экономики, нелегальной занятости, сокращение задолженности и применение полного комплекса мер принудительного взыскания задолженности, выявление и обеспечение постановки на налоговый учет всех потенциальных плательщиков и объектов налогообложения, привлечение к декларированию полученных доходов, эффективное использование имущества и земельных ресурсов.

            2.2.  Основные направления бюджетной политики                                    в области социальной сферы
В числе основных целей, предусмотренных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204, от 21.07.2020 № 474, Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.04.2021, определены задачи по увеличению численности населения страны, повышению уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания.

Особое внимание направлено на здоровье и социальное благополучие граждан, снижение уровня бедности.
Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом является организация и создание  условий для обеспечения населения  услугами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и отраслей культуры и социальной сферы.             

В целях повышения уровня доходов граждан планируется уточнение расходов на оплату труда в связи с необходимостью сохранения соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников, установленного указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012№ 597.
В соответствии с планируемым внесением изменений в статью 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» будет предусмотрено повышение расходов на заработную плату низкооплачиваемых работников.
В целях ежегодного повышения оплаты труда работников муниципальных учреждений сельского поселения, на которые не распространяется действие указов Президента Российской Федерации 2012 года, будет предусмотрена индексация расходов на прогнозный уровень инфляции.

Бюджетная политика в Матвеево – Курганском сельском поселении будет предусматривать все меры социальной поддержки граждан и повышение качества услуг в отраслях социальной сферы.  
2.2.1. Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство

На 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов планируется значительная поддержка жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства в том числе на мероприятия по:

возмещению предприятиям жилищно-коммунального хозяйства разницы между экономически обоснованными тарифами и платежами населения;
        расходы на содержание  и обслуживание сетей наружного освещения; 

       расходы на озеленение территории – высадку цветов и деревьев, агроуход за клумбами;

       расходы на ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников; 
       прочие расходы на  благоустройство территории – обрезка, валка сухих и аварийных деревьев, отлов безхозяйных животных, приобретение и ремонт детских площадок,  приобретению хозяйственных товаров (извести, краски, и.т.д.), уборке территории парков и скверов, рекультивации несанкционированных свалок.
                                          2.2.2. Культура

Продолжится финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры, проведение мероприятий в области культуры.

В целях повышения доступности культурных ценностей для населения сельского поселения планируется текущие ремонты сельских клубов, приобретение музыкальной аппаратуры, костюмов. Расходы так же будут направлены на мероприятия по организации и проведению фестивалей, конкурсов, торжественных мероприятий. 

2.2.3. Физическая культура и спорт
В данной сфере будет предусмотрен комплекс мер  по проведение спортивных мероприятий, приобретение призов, вымпелов, грамот.     
3..Повышение эффективности
и приоритизация бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их приоритизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.
Главным приоритетом при планировании и исполнении расходов местного бюджета является обеспечение всех конституционных и законодательно установленных обязательств государства перед гражданами в полном объеме.

В целях создания условий для эффективного использования средств местного бюджета и мобилизации ресурсов продолжится применение следующих основных подходов:

формирование расходных обязательств с учетом переформатирования структуры расходов бюджета исходя из установленных приоритетов;

разработка бюджета поселения на основе муниципальных программ Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения с учетом интегрированных в их структуру региональных проектов;

обеспечение реструктуризации бюджетной сети, при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг;

неустановление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления сельского поселения;

активное привлечение внебюджетных ресурсов, направление средств от приносящей доход деятельности, в том числе на мероприятия в области культуры, спорта;
совершенствование межбюджетных отношений.

4. Основные подходы

к формированию межбюджетных отношений

Политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности местного бюджета с учетом мер, принимаемых местной администрацией муниципального образования  в рамках обязательств заключенных соглашений о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов. В целях повышения открытости и общественного участия граждан в управлении общественными финансами продолжится практика планирования бюджетных ассигнований в форме инициативного бюджетирования при непосредственном участии жителей Матвеево – Курганского сельского поселения в решении вопросов местного значения. 
Будут предусмотрены возможности получения бюджетных кредитов из областного бюджета для ликвидации временных кассовых разрывов местного бюджета с погашением в пределах финансового года. Выделение этих средств будет способствовать первоочередному и своевременному обеспечению сельским поселением социально значимых расходов.

Будут продолжены мониторинг планирования и исполнения местного бюджета, контроль за соблюдением требований бюджетного законодательства, отсутствием просроченной кредиторской задолженности.

5.Обеспечение сбалансированности местного бюджета

Бюджетная политика будет направлена на обеспечение сбалансированности местного бюджета. В условиях превышения расходов над доходами основным источником финансирования дефицита бюджета, обеспечивающим его сбалансированность, будут выступать заемные средства.

Привлечение заемных средств будет осуществляться в пределах необходимой потребности при минимизации расходов на их обслуживание.

Основным инструментом обеспечения сбалансированности будут являться кредиты кредитных организаций. Это позволит привлекать заемные средства как для финансирования дефицита местного бюджета, так и для досрочного возврата их при наличии возможности без излишних финансовых потерь. Привлечение кредитных ресурсов будет осуществляться в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

При необходимости будет использоваться практика по привлечению краткосрочных бюджетных кредитов на пополнение остатка средств на едином счете бюджета, предоставляемых Управлением Федерального казначейства по Ростовской области. Указанный вид кредитов выступает альтернативным механизмом поддержания текущей ликвидности счета областного бюджета в случае возникновения временных кассовых разрывов в течение финансового года.
6.Совершенствование системы внутреннего финансового (муниципального) контроля и контроля финансового органа в сфере закупок
В целях создания условий для повышения эффективности бюджетных расходов при осуществлении полномочий по внутреннему финансовому контролю продолжится применение следующих основных подходов:

 применение
единых
федеральных стандартов внутреннего

муниципального финансового контроля и единых форм документов, оформляемых органами внутреннего контроля; 
          обеспечение подотчетности (подконтрольности) бюджетных расходов; 
          применение риск-ориентированного подхода к планированию и осуществлению контрольной деятельности;
обеспечение непрерывного процесса систематизации, анализа, обработки и мониторинга своевременного устранения нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, и принятия объектами контроля мер, направленных на их недопущение впредь;
повышение степени ответственности за расходованием бюджетных средств.
В отношении обеспечения контроля финансовым органом при осуществлении закупок для муниципальных нужд будут применены новые требования.
Контроль в отношении объема финансового обеспечения при планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг на 2022 год, плановый период и последующие годы будет проводиться по каждому коду объекта капитального строительства или объекта недвижимого имущества, сформированному в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». Кроме того, с 2022 года финансовые органы будут осуществлять контроль за соответствием вносимой в реестр контрактов информации об исполнении контракта (его этапа), о расторжении контракта его условиям (изменениям).

Внедрение и применение указанных механизмов будет способствовать совершенствованию финансового контроля, направленному на предупреждение нарушений в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок, а также повышению финансовой дисциплины при использовании бюджетных средств.

Начальник отдела экономики и финансов                                             Л.Г.Мисикова
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