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«Государственное казенное учреждение Ростовской области «Фонд имущества Ростовской области» сообщает:

        
16 января 2017 года в 11.00 час. состоятся торги в форме аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложений о размере ежегодной арендной платы, на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности Ростовской области. 

        
Лот № 1 -  право на заключение договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 61:21:0600022:58, площадью 4498024 кв.м, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир с. Марьевка. Участок находится примерно в 15 км от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Матвеево-Курганский, с видом разрешенного использования ​– «для сельскохозяйственного производства», для использования в целях сельскохозяйственного производства (далее – Участок). 

Срок аренды – 5 лет.
На Участок зарегистрировано в ЕГРП право государственной собственности Ростовской области от 06.05.2008 № 61-61/26/014/2008-133.

Границы Участка указаны в кадастровом паспорте земельного участка от 21.11.2016 № 61/001/16-1204864, выданном филиалом федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ростовской области. 

Обременения участка отсутствуют.

На часть земельного участка площадью 56245 кв.м установлены ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации. В охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров, в том числе:

а) набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, а также подниматься на опоры воздушных линий электропередачи;

б) размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах созданных в соответствии с требованиями нормативно-технических документов проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые работы и возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства, без создания необходимых для такого доступа проходов и подъездов;

в) находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях (указанное требование не распространяется на работников, занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ), разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий электропередачи;

г) размещать свалки;

д) производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов (в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи). Охранная зона п.с. Алексеевская ВЛ-10кВ № 7, расположенная по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, зона с особыми условиями использования территорий. 61.21.2.74. Постановление Правительства № 160 от 24.02.2009 г. «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 № 160.

      
Начальная цена предмета аукциона – размер ежегодной арендной платы за Участок составляет 2316000 рублей (Два миллиона триста шестнадцать тысяч рублей 00 коп.).

Размер задатка для участия в аукционе – 579000 рублей (Пятьсот семьдесят девять тысяч рублей 00 коп.).

Шаг аукциона – 3% от начальной цены предмета аукциона – 69480 рублей (Шестьдесят девять тысяч четыреста восемьдесят рублей 00 коп.).

Условия и сроки заключения договора аренды: Победителю аукциона, единственному участнику, лицу, подавшему единственную заявку на участие в аукционе, или единственному принявшему участие в аукционе участнику необходимо в течение 30 дней со дня направления ему минимуществом Ростовской области договора аренды земельного участка подписать данный договор аренды и представить в минимущество Ростовской области. В случае невыполнения данного требования в соответствии с действующим законодательством, указанные лица утрачивают внесенные задатки, а минимущество Ростовской области направит соответствующие сведения в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти для включения указанных лиц в реестр недобросовестных участников аукциона.

Уполномоченный орган государственной власти по управлению и распоряжению земельными участками, находящимися в государственной собственности Ростовской области - Министерство имущественных и земельных отношений, финансового оздоровления предприятий, организаций Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112, тел. (863) 240-56-73, официальный сайт в Интернете: www.kugi.donland.ru (далее – минимущество области, Арендодатель).

Организатор аукциона - Государственное казенное учреждение Ростовской области «Фонд имущества Ростовской области», г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 12/ул. Станиславского, 85-87/пер. Соколова, 13, 2-й этаж, каб. 215; контактные телефоны – 240-18-67, 240-16-30, 240-17-95, E-mail: fond-ro@mail.ru, официальный сайт в Интернете: www.fond-ro.ru.

Аукцион проводится в соответствии со ст. 39.12 ЗК РФ, на основании распоряжений минимущества области от 17.11.2016 № 19-р/2100 и от 28.11.2016 № 19-р/2175. 

Аукцион проводится по адресу Организатора аукциона. 

Заявки принимаются по адресу Организатора аукциона в рабочие дни с 02.12.2016 по 11.01.2017 включительно с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00 час.

Задаток вносится единым платежом на следующие реквизиты: Получатель: УФК по Ростовской области (ГКУ РО «Фонд имущества Ростовской области», л/с 05582А01000)

ИНН 6163013254, КПП 616301001 Банк получателя: Отделение Ростов-на-Дону

Счет 40302810260152000637 БИК 046015001 ОКПО 31663504 ОКТМО 60701000 и  должен поступить не позднее 11.01.2017. В назначении платежа указывается: задаток на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым № 61:21:0600022:58, Почтовый адрес ориентира: Ростовская область, р-н Матвеево-Курганский.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Возврат задатков осуществляется в соответствии с п. 24 ст. 39.11 и с п.п. 7, 11, 18 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ (за исключением победителя аукциона либо единственного участника):

 - претендентам, не допущенным к участию в аукционе - осуществляется в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок;

-  участникам аукциона, не ставшим победителями - осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

-  в случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок - в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

- в случае отзыва претендентом заявки до даты окончания приема заявок, задаток подлежит возврату в срок не позднее, чем три рабочих дня со дня поступления уведомления об отзыве заявки.
В случае принятия решения об отказе в проведении аукциона – в течение трех дней со дня принятия решения.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в настоящем извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (в 2 экз.).;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки и документы претендентов рассматриваются Организатором аукциона 12.01.2017 в 16 час. 00 мин. 

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в реестре недобросовестных участников аукциона.

           В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе, соответствующая всем требованиям и условиям аукциона или только один заявитель признан участником аукциона, договор аренды земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

          Итоги аукциона подводит Организатор аукциона 16.01.2017 непосредственно после проведения аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

С формой заявки на участие в аукционе, порядком проведения аукциона, проектом договора аренды и другими документами можно ознакомится на сайтах: www.torgi.gov.ru, www.donland.ru, www.kugi.donland.ru, www.fond-ro.ru, а также в дни приема заявок по адресу Организатора аукциона. 

Осмотр Участка на местности производится претендентами самостоятельно в удобное для них время.»







