ДОКЛАД
ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

«МАТВЕЕВО - КУРГАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

за 2015 год  
Д  О  Х  О  Д  Ы
        Исполнение  бюджета за 2015 год  составило по доходам в сумме 51206,4 тыс. рублей или 99,3 процента к годовому плану и по расходам в сумме 52307,8 тыс. рублей  или 99,9 процентов к годовому плану. Дефицит по итогам  года составил 1101,4 тыс. рублей. 
Поступление доходов на протяжении ряда лет имеет положительную динамику. При этом, основным источником поступлений в бюджет Матвеево – Курганского сельского поселения являются  собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы).

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:  налог на доходы физических лиц – 13925,3 тыс. рублей или  37,1 процентов, налог на Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации  4237,2 тыс. рублей или  11,3 процента, земельный налог – 10380,4 тыс. рублей или 27,6 процента годового исполнения. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличились поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 1290,0 тыс. рублей, единого сельхозналога на 1879,2 тыс. рублей. Расходы исполнены в сумме 52307,8 тыс. рублей или 99,3 процентов к годовому плану. 
Р А С Х О Д Ы
     Расходная часть бюджета исполнена в сумме 52307,8 тыс.руб. при плане 52314,1 тыс.руб., что составляет 99,9 %. В том числе за счет средств областного бюджета расходы составили 12894,7 тыс.руб., за счет средств бюджета района расходы составили 473,4 тыс.руб.

Бюджет исполнялся  на основе программно-целевого метода бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Матвеево – Курганского сельского поселения, в нем действовали 8 долгосрочных целевых программ.
Доля программных расходов по итогам 2015 года составила 99,2 % в общих расходах бюджета, что составило 51867,3 тыс.рублей.  Не программные расходы составили 482,7 тыс.руб.  
                Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы»  исполнены на 100 % и составили  11551,0 тыс. рублей при плане 11552,0 тыс. рублей.  

                В состав расходов на общегосударственные вопросы входят:

      -   0102   расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления – 1156,8 рублей;

· 0104 расходы на  функционирование администрации в сфере установленных функций  – 9508,3тыс. рублей;

      - 0113 другие общегосударственные вопросы – 885,9 тыс. рублей;

                За 2015  год среднегодовая численность работников  администрации поселения составила 27.                    

                Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  за 2015  год  расходы выполнены на  100 % и составили 1230,4 тыс. рублей, из них:

По данному разделу действуют две долгосрочных программы:

- Муниципальная  долгосрочная целевая программа  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Матвеево - Курганском сельском поселении » - 39,2 тыс. рублей.
- Муниципальная  долгосрочная целевая программа  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Матвеево-  Курганском сельском поселении » - 1191,2 тыс. рублей.
В соответствии с соглашениями на осуществление части полномочий  по решению вопросов местного значения из бюджета Матвеево-Курганского сельского поселения бюджету муниципального района перечислены межбюджетные трансферты  на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на  территории поселения – 1045,2 тыс. рублей.
                Расходы по разделу  «Национальная экономика»,  подразделу дорожное хозяйство  за 2015  год выполнены на 100 % и составили 14832,4 тыс. рублей.
                   По данному разделу действует  Муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие транспортной системы в Матвеево - Курганском сельском поселении» в состав которой входят:
- подпрограмма  «Развитие транспортной инфраструктуры».  Расходы составили 13552,7 тыс. рублей,  в том числе за счет средств областного бюджета 8796,3тыс. рублей на погашение кредиторской задолженности, возникшей на 01.01.2015 года по капитальному ремонту автодороги по улицам 40 лет Пионерии, пер. Спортивный, ул. Советская в п. Матвеев Курган, 803,3 тыс. рублей на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2015 году.

-  подпрограмма  «Повышение безопасности дорожного движения на территории».  Расходы составили 1279,7тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 255,6 тыс. рублей  на погашение кредиторской задолженности, возникшей на 01.01.2015 года по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2014 году.

                         Расходы по разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство»   за 2015  год выполнены на 100 % и составили 14832,4 тыс. рублей.

       По данному разделу действует Муниципальная долгосрочная целевая программа  «Обеспечение качественными   жилищно - коммунальными услугами населения Матвеево - Курганского сельского поселения» в состав которой входят:
- подпрограмма  «Развитие жилищного хозяйства», расходы в 2015 году освоены в сумме 156,8 тыс. рублей: 
- подпрограмма  «Развитие коммунального хозяйства» расходы освоены в сумме 1023,8 тыс. рублей: 
-  подпрограмма «благоустройство территории», расходы освоены в сумме 14176,1 тыс. рублей  в том числе;

 за счет Резервного фонда Правительства Ростовской области  97,7 тыс. рублей на приобретение площадки для скейтборда,  согласно  Распоряжения Правительства РО от 29.07.2015 № 317;

за счет средств областного бюджета 2941,6 тыс. рублей на капитальный ремонт памятников;
за счет средств бюджета района  166,9 тыс. рублей на осуществление полномочий по организации утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов.

Расходы по разделу « Культура, кинематография »
 По данному разделу действует  Муниципальная долгосрочная целевая программа «Культура Матвеево - Курганского  сельского поселения». Ассигнования освоены на 100%,  и составили  8830,5 тыс. рублей. 
В состав программы входят:

- подпрограмма «Дома культуры и другие учреждения культуры»,  расходы освоены в сумме 7294,2 тыс. рублей; 

-подпрограмма «Развитие библиотечного дела» - расходы освоены в сумме 1536,3 тыс. рублей.

Расходы по разделу «Социальная политика» 
 По данному разделу действует  «Муниципальная долгосрочная целевая программа  «Социальная поддержка отдельных категорий граждан». Ассигнования освоены на 100 %,  и составили  496,4 тыс. рублей.
Расходы по разделу  «Физическая культура и спорт» 
По данному разделу действует  «Муниципальная долгосрочная целевая программа  «Развитие физической культуры и спорта в Матвеево-Курганском сельском поселении».  Ассигнования освоены на 100,0 %, и составили  10,3 тыс. рублей)     
Начальник отдела экономики  и финансов                                      Л. Г. Мисикова
