Здравствуйте уважаемые жители, главы, представители администраций, представители общественности, средств массовой информации!

За отчетный период (I полугодие 2018 года), Депутатами Собрания депутатов было проведено 10 заседаний Собрания депутатов, на которых были приняты 24 решения.

Из них:

- исполнение долгосрочных  муниципальных целевых программ; 

-  разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения; 

- формирование и исполнение местного бюджета;
- приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами правовых актов; 

- установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью; 

- осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. 
Итоги нашей совместной с коллегами-депутатами работы, такие как: осуществление приема граждан  Матвеево – Курганского сельского поселения. Проблемы у людей абсолютно разные.  Кто-то беспокоится о судьбе своего поселения, кто-то пытается решить личные вопросы.  Чаще обращаются просто на улице, но отсутствие заявления не означает, что человеку не нужно помогать. На все вопросы оставленные жителями поселения, мы даем объективные ответы.
Проанализировав темы обращений можно сказать, что чаще всего людей волнует или беспокоит:

- Информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления. Жители выбирают депутатов в надежде на то, что мы не будем равнодушными к тому, что происходит в поселении и к потребностям своих избирателей. Регулярные встречи с жителями поселения - продолжение логической цепочки, укрепление обратной связи, чему во многом способствуют запланированные и многочисленные неформальные встречи с жителями поселения, общественными организациями, действующими в районе, активистами инициативных групп по разным вопросам.

- Благоустройство и освещение территорий - жители не до конца понимают каким образом и когда   будут выполнены работы.

 - Вопрос о несанкционированных свалках, так же волнует жителей поселения.
Работа по благоустройству поселения занимает важное место. Но это вопрос трудный и невыполнимый. Одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вынести сор со двора и вывезти на территорию за дворами и в заросли, выбросить бутылку либо пакет на улице.

Красота и ухоженность нашего поселения, прежде всего, зависит от нас самих.
Все возникшие вопросы обязательно обсуждались, брались на заметку и находились на контроле до момента их разрешения

Так же депутаты принимают участие в мероприятиях, посвященных памятным датам, таким как день Победы, и т.д. Принимают участие в праздничных мероприятиях, посвященных дню матери,  8 марта, день независимости России и многих других.
В завершении своего отчета я хочу поблагодарить всех депутатов,  Администрацию Матвеево – Курганского  района, сельского поселения всех присутствующих за большую работу, проделанную в отчетный период, за помощь, поддержку и понимание.
