Здравствуйте уважаемые жители, главы, представители администраций, представители общественности, средств массовой информации!
Деятельность   депутатов Матвеево – Курганского сельского поселения, направлена на выполнение таких задач, как: 

- исполнение долгосрочных  муниципальных целевых программ; 

-  разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения; 

- исполнение бюджета; 

- приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами правовых актов; 

- установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью; 

- осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. 

Реализуя поставленные на 2017 год задачи, было проведено 22 заседания, на которых принято 46 решения.  
Работа депутата проходит в тесном сотрудничестве с Администрацией сельского поселения, с  общественными организациями, с теми, кто защищает интересы людей.

Совместно со специалистами Администрации поселения,  было принято участие на сходах граждан, помогал устраивать субботники по благоустройству, проводимых сельским поселением
Работа депутата – это, прежде всего, решение проблем граждан, которые обращаются за помощью. 

Многие задачи удается решить благодаря совместной работе.  Главный помощник депутата, общественные организации, те, кто защищает интересы людей. В Матвеево – Курганском  районе есть все необходимое, чтобы достичь высокого уровня жизни, а благополучие каждой семьи нашего района – это главное. 
Впереди много работы и главная наша задача регулярно общаться с людьми, знать их беды и ещё активнее включаться в решение поселенческих проблем, чтобы жители видели конкретную заботу о них.
Иногда помощь может показаться не слишком масштабной, но жизненно необходимой для человека.

В заключение благодарю Администрацию Матвеево – Курганского  района, сельского поселения, коллег за оказанную поддержку. И, конечно же, вас, мои избиратели, за то, что вы работаете вместе со мной! Рассчитываю, что вместе мы сможем сделать многое!

