Установка (замена) газовых счетчиков

В настоящее время в Российской Федерации проводится политика, направленная на стимулирование энергосбережения и повышения энергетической эффективности. 27.11.2009 вступил в силу Федеральный закон № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации. 
В соответствии со статьей 13 Закона, собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, лица, ответственные за содержания многоквартирных домов, а также лица, представляющие интересы собственников жилых, дачных или садовых домов, которые объединены принадлежащими им или созданным ими организациями (объединениями) общими сетями инженерно-технического обеспечения, обязаны обеспечить установку и ввод в эксплуатацию прибора учета природного газа. 

Обязательное выполнение требований Закона об установке прибора учета газа распространяется на потребителей, использующих газовое оборудование, суммарная мощность которого составляет более 2 кубических метров в час и газ используется на отопление. Если Вы не обеспечили установку прибора учета природного газа и ввод его в эксплуатацию то, организации, которые осуществляют снабжение природным газом или их передачу и сети инженерно-технического обеспечения которых имеют непосредственное присоединение к сетям, входящим в состав инженерно-технического оборудования объектов, подлежащих оснащению приборами учета используемых энергетических ресурсов, обязаны совершить действия по оснащению приборами учета используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми и передачу которых указанные организации осуществляют, объектов, инженерно-техническое оборудование которых непосредственно присоединено к принадлежащим им сетям инженерно-технического обеспечения и которые не были оснащены приборами учета используемых энергетических ресурсов в установленный срок. 

Как установить газовый счетчик? 

1. Подача заявки. 
Подать заявку на установку или замену газового счетчика можно по телефону или лично в филиалах ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону». 

Адрес филиала: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. Советская, 2 

телефоны: 104; 3-15-67; 3-17-30. 

Перечень документов для установки (замены) счетчиков: 

· Паспорт собственника (или лица, действующего от его имени) 

· Копии документов, подтверждающих право собственности на объект, подлежащий оснащению прибором учета; 

· Документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявку, если заявка подписана не собственником; 

2. Проведение обследования. 
В заранее согласованное с Вами время специалист газовой службы проведет обследование помещения, в котором планируется установка счетчика, с целью определения места его установки и работ, которые необходимо будет произвести. 

3. Заключение договора на установку счетчика. 
4. Выполнение работ по установке счетчика. 
