[bookmark: _GoBack]Портал Госуслуги — «портал государственных услуг Российской Федерации — справочно-информационный интернет-портал (сайт), который обеспечивает доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах в Российской Федерации, государственных функциях по контролю и надзору, об услугах государственных и муниципальных учреждений, об услугах организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, а также предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг.
Проще говоря, это такой портал, где каждый может, не выходя из дома, найти практически любую важную юридическую информацию. Кроме того, подавать заявки на какие-либо услуги (например оформление загранпаспорта, регистрация недвижимости, регистрация брака, предоставление субсидий…), так же оплачивать штрафы или ЖКХ.
Теперь не нужно ездить из одного конца города в другой, стоять в очередях, заполнять несколько различных бланков, потом ездить платить, потом обратно и так далее. Все это можно сделать дома, не отвлекаясь от домашних дел и не тратя драгоценное время.
Кроме того, при оказании какой-либо услуги, Вы получите уведомление на телефон или электронную почту, о процессе оказания услуги. Другими словами, Вы в реальном времени будите отслеживать весь процесс предоставления вам услуги.
Что нам дает портал госуслуг:
•  заменить паспорт гражданина РФ;
•  получить загранпаспорт;
•  записаться на прием к врачу;
•  записать ребенка в детский сад;
•  подать заявление на получение ежемесячных выплат по уходу за ребенком;
•  узнать о своих штрафах ГИБДД и оплатить их;
•  узнать о состоянии своих пенсионных накоплений и индивидуального лицевого счета;
•  зарегистрироваться в системе обязательного пенсионного страхования и программе софинансирования;
•  узнать об имеющихся у вас налоговых задолженностях;
•  подать налоговую декларацию;
•  зарегистрировать или снять с учета транспортное средство;
•  зарегистрироваться по месту пребывания или по месту жительства;
•  подать заявление на получение дотаций или социальной помощи;
•  получить другие виды услуг.
Видов на самом деле очень много, мы перечислили только самые распространенные.

Зарегистрируйтесь на портале госуслуг и посмотрите, чем он может вам помочь. Выберите из самых популярных или изучите все услуги портала
