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Информация 

о результатах работы Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения за 1 квартал 2013 г.
           Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ и Уставом Матвеево-Курганского сельского поселения, специалисты Администрации сельского поселения наделены обязанностями по выполнению соответствующих полномочий на территории Матвеево-Курганского сельского поселения,  а их на сегодня 47 видов.
Исполнение  бюджета за 1 квартал 2013 года  составило по доходам в сумме 10142,0 тыс. рублей или 24,3 процента к годовому плану и по расходам в сумме 7860,2 тыс. рублей  или 18,3 процента к годовому плану, по итогам  за 1 квартал 2013года профицит бюджета составил 2281,8 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета исполнены в сумме 9739,2 тыс. рублей или  28,1  процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель чуть выше  уровня аналогичного периода прошлого года (на 5,9 %)

Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  налог на доходы физических лиц – 2526,3 тыс. рублей или  17,1 процента,

Земельный налог – 1841,9 тыс. рублей или 20,0 процентов, 

Единый сельскохозяйственный налог – 1271,0 тыс. рублей  или 145,3 процента,

Что говорит о перевыполнении годовых поступлений на 396,3 тыс. рублей.
Как и прежде бюджет исполняется по  программно – целевому методу,  в нем действуют 13 муниципальных  долгосрочных целевых программ и 2 областные.
Основные направления расходов бюджета поселения: 

Расходы исполнены в сумме 9739,2 тыс. рублей или 28,1 процента к годовому плану, что превышает показатели аналогичного периода прошлого года на 2614,4 тыс. рублей.

Содержание аппарата управления в общем объеме расходов составило            1715,7 тыс. рублей;
дорожное хозяйство составило 699,7 тыс. рублей, в том числе за счет областного бюджета 351,2 тыс. рублей;

коммунальное хозяйство составило 209,2 тыс. рублей;
благоустройство составило 2781,6 тыс. рублей, в том числе за счет бюджета района 51,4 тыс. рублей; 

содержание учреждений культуры -1782,7 тыс. рублей. 

Социальная политика – 37,2 тыс. рублей.
Просроченной и текущей  кредиторской задолженности бюджета на 1 апреля 2013 года  не имеется. Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом являлась организация и создание  условий для обеспечения населения  услугами отраслей социальной сферы. 
На территории М-Курганского сельского поселения зарегистрировано 19436 граждан, проживающих в 6945 домовладениях .

За  1 квартал  2013 г  выдано справок гражданам  различного характера – 2418 шт., 46 - выписок из похозяйственной книги для оформления земельных участков  в собственность граждан по «дачной амнистии». 

В соответствии с долгосрочной целевой программой «Содействие занятости населения на территории Матвеево-Курганского сельского поселения в 2012-2015 годах» за первый квартал 2013 г было трудоустроено на временные оплачиваемые общественные работы 3 человека с суммой финансирования в размере - 5,127  тыс. рублей.

Проведена работа по захоронению безродного гражданина проживавшего на территории М-Курганского сельского поселения (получение справки о смерти в МУЗ ЦРБ, оформление свидетельства о смерти в отделе ЗАГС Администрации М-Курганского района, передача документов для захоронения в МУП ЖКХ).

Ведется работа по оформлению граждан ведущих антиобщественный образ жизни в социальные центры для дезадаптированных граждан
За 1 квартал 2013 г поступило 211 обращения. В обращениях изложены следующие основные проблемы: 
- Разрешение земельных споров. Ответственность за нарушение земельного законодательства 
Получение сведений и документов из архивов 
Улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма 
 получение разъяснений о наличии льгот и пользованию ими 
претензии к качеству ремонтно-строительных работ 
Вопросы частного домовладения (строительство, ремонт, газификация, компенсация на газификацию и т.п.) 
Газификация, водоснабжение, канализирование и электрификация поселений 
Благоустройство. Обустройство придомовых территорий ( ремонт тротуаров, поселковых дорог, освещение, обрезка деревьев )  - 320 обращений (наибольшее)
Борьба с антисанитарией. Уборка мусора (нарушение правил санитарного порядка в населенных пунктах) 

         В 1 кв. 2013 г.  заключено 103 договора на общую сумму 13696,6 тыс.руб., проведено 10 заседаний единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд, проведено  9  запросов  котировок, по которым были заключены договора по уборке улиц, скверов и парков,  распределение противогололедных материалов и очистка автодорог от снега, услуги по содержанию и обслуживанию сетей наружного освещения, скашивание травы на обочинах автомобильных дорог общего пользования местного значения, нанесение горизонтальной разметки на автомобильных дорогах общего пользования, выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей,  подготовлен  и  проведен открытый аукциона, в  электронной форме, по результатам  которого был заключен договор на устранение деформаций и повреждений покрытий, исправление кромок покрытий, заливка трещин, восстановление изношенных верхних слоев на отдельных участках длиной до 50м на асфальтобетонных покрытиях автомобильных дорог общего пользования местного значения, проведен открытый конкурс по результатам  которого заключен контракт на разработку проектно-сметной документации по объекту «Строительство буровых на воду скважин на территории Сухореченского водозабора, Матвеево-Курганского района, ростовской области».

       В течении квартала:

     - ежемесячно готовится информация в РСТ по экономически обоснованным тарифам, по предельным индексам изменения размера платы за коммунальные услуги,

     -   ежемесячно в министерство ЖКХ отчет об использовании субсидий областного и местного бюджетов на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан,

    -  ежеквартально отчеты по использованию лимитов,

    -  ежеквартально статистическая отчетность.

В 2013году было принято и рассмотрено 59 обращений граждан и юридических лиц, из них по изменению вида разрешенного использования земельных участков- 11, по упорядочению, изменению и присвоению адресов объектам адресации- 31 обращения, 17-разного характера. Выдано 76 справок, из них 51 выписки из ПЗЗ на земельные участки.

За период 1 квартала  признано право муниципальной собственности на  9 выморочныех зем. долей по суду. Продано в собственность 2 зем. доли.

 По программе ЗУМО выгружено 31 файл в налоговый орган.

    Проведено публичных слушаний по вопросу условно разрешенного вида использования земельных участков -5.

Собственникам многоквартирных домов помогли составить соглашения об  определении долей в праве общей долевой собственности на земельный участок (2 МКД), для оформления свидетельств на право общей долевой собственности на земельные участки, для оплаты зем. налога.

Составлено 9 протоколов об административном правонарушении. Проведено 2 плановых муниципальных проверок по соблюдению земельного законодательства, рационального использования земель и севооборота, приняты меры административного воздействия с наложением штрафа в количестве 40000 рублей. Проблемным вопросом остается работа по регистрации права муниципальной собственности из-за отсутствия денежных средств в бюджете поселения, число зарегистрированных объектов   составляет 42,8 % от общего количества объектов, из 418 объектов зарегистрировано 179.

На 01.04.2013 проведена тех. Документация на 9 объектов на сумму 71,4 тыс.руб. из запланированных 35 объектов на 2013 г.

По решению  Матвеево – Курганского районного суда  приняты на баланс сельского поселения 2 бесхозяйных водопроводных объекта.

Внесены в реестр муниципального движимого имущества 2 светофорных объекта.

Велась работа по вопросам МКД

1. Работа по заявлениям граждан

2. Подготовка и участие в собраниях собственников квартир МКД   -     4 ;

3. Составление отчетов  ежемесячных и квартальных;

Согласно принятой Муниципальной долгосрочной  целевой Программы строительства, реконструкции,  проектирования и капитального ремонта объектов  водоснабжения по Матвеево - Курганскому сельскому  поселению,                     Матвеево-Курганского района, Ростовской  области в 2010-2014 годах»  выполнены следующие мероприятия:

-выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей на сумму 149,4 тыс.руб.

- проведено техническое обслуживание стоящих на балансе  газопроводов с. Камышевка, Марьевка Соколовка на сумму 8,0 тыс.руб.

- подвезено воды в х. Дараганов и Самойлово, где не имеется водопровода на сумму 30,8 тыс. руб.

- проведена госэкспертиза проектов скважин Сухореченского водозабора  на сумму 35 тыс. руб.

Всего по программе выполнено  за I квартал мероприятий на 16 %.

Согласно принятой  Муниципальной  долгосрочной целевой программе «Основные направления развития благоустройства в Матвеево-Курганском сельском поселении на 2011-2014 годы» выполнены следующие мероприятия:

Подпрограмма «Содержание уличного освещения»:

- проведено техническое обслуживание уличного освещения поселения и установка новых светильников на сумму 173,4 тыс. руб.

- проведено устройство уличного освещения ул. Московская п. М-Курган, ул. Куйбышева х. Староротовка на сумму 342,0 тыс. руб.

за I квартал оплачено за потребленную электроэнергию 1809,4 тыс.руб.

           Подпрограмма «Мероприятия по озеленению»:

- удалено и вывезено аварийно-опасных и сухих деревьев на сумму                  98,7 тыс.руб.

Подпрограмма «Содержание памятников и мест захоронений»

По данной подпрограмме договорных условий не осущевлялось.

Подпрограмма «Прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения»: тыс. руб.

	уборка улиц, парков, скверов
	157,0

	Установка счетчика в мемориале «Солдат»
	11,2

	отлов бродячих собак
	  38,0

	утилизация бытовых отходов на стихийных свалках
	51,4


Всего по программе выполнено  за I квартал мероприятий на 19 %.

Согласно принятой Муниципальной  долгосрочной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения на территории Матвеево-Курганского сельского поселения в 2012-2015 годах» выполнены следующие мероприятия:

- установка дорожных знаков на сумму 99,7 тыс. руб.

Всего по программе выполнено за I квартал мероприятий на 29%.

Согласно принятой Муниципальной  долгосрочной целевой программе «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание внутрипоселковых автомобильных дорог Матвеево-Курганского сельского поселения, Матвеево-Курганского района, Ростовской области на 2011-2015 годы" выполнены следующие мероприятия:

- Осуществлялась работа специализированной техники грейдер и экскаватор на сумму – 198,8 тыс. руб.

- разработана тендерная документация на капитальный ремонт автодорог поселения – 50 тыс. руб.

         Всего по программе выполнено за I квартал мероприятий на 9%.

                         За 1 квартал 2013 года в сельских клубах и сельском Доме культуры были проведены праздничные мероприятии, по священные Татьянину дню - День студента, праздничные концертные программы ко Дню защитника Отечества, к Международному женскому дню. Большие гуляния прошли к празднику Масленицы. Во всех населенных пунктах , где находятся сельские клубы, жарили блины, угощали чаем, весёлой песней, играми. 

               За первый квартал прошло 132 вечера танцев, бесед  на различные темы – 16, программ игровых ,познавательных, конкурсных – 51, спортивных соревнований -8, командных соревнований между  молодежью сел нашего поселения – 1. Подготовлено и проведено выставок -9.

                 Принимали активное участие в  мероприятиях, посвященных Дню театра .

В 1 квартале  2013 г проведено 3  координационных совета, на которые были приглашены 11 юридических и  60 физических лиц.

Рассматривалась сумма задолженности:

- по физическим лицам на сумму 341,8 тыс. руб. ,

 из которой уплачено 24  тыс.руб.

- по юридическим лицам на сумму 876,5  тыс. руб., из которой уплачено 124,7 тыс. руб.

Проблемные вопросы- не погашение задолженности по налогам.

Меры по их решению: постоянно проводится анализ задолженности по налогам, в телефонном режиме и лично уведомляются плательщики о задолженности.

Глава Матвеево – Курганского
сельского поселения                                                                   А.Е. Шищенко
Ковалева Е.Г
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