Информация 

о результатах работы Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения за первое полугодие    2021 год.
      Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и другими областными правовыми актами. 

   Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.  

  На территории Матвеево-Курганского сельского поселения числится 7281 домовладение.

В Администрацию Матвеево – Курганского сельского поселения за 6 месяцев 2021 год поступило 27 обращений. Основными вопросами является благоустройство поселка, оказание муниципальных услуг. 24 вопроса решены,  3 находятся в работе.   Все вопросы находятся на контроле Главы Администрации.
     На основании постоянного анализа причин обращений граждан  Главой               Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения принимались управленческие решения по защите прав и законных интересов граждан, совершенствованию форм и методов работы с обращениями граждан.

   Усилен контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан по различным вопросам в соответствии с нормативными актами.
      Основной целью бюджетной политики Матвеево – Курганского сельского поселения является обеспечение устойчивости бюджета сельского поселения. В основу выполнения принятых обязательств перед гражданами сельского поселения положены стратегические цели и задачи, определенные Президентом России, а так же ярко выраженная социальная направленность.
Исполнение  бюджета за 6 месяцев 2021 год   по доходам составило  30480,4 тыс. рублей или 33 процента к годовому плану и по расходам в сумме 26507,3 тыс. рублей  или 28,2 процента к годовому плану. 
    Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом является организация и создание  условий для обеспечения населения  услугами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и отраслей культуры и социальной сферы. 
Информация по сокращению недоимки на 01.07.2021 год
Сумма задолженности  в консолидированный бюджет области по состоянию на 01 января 2021 года  - 11 810,9 тыс. руб.,   из них  2 859,1 тыс. руб. в местный бюджет. Недоимка согласно предоставленной информации налоговой службы по Матвеево-Курганскому сельскому поселению на 01.06.2021г. составляет:

	№ п/п

	Вид налога
	на 01.01.2021
	на 01.06.2021
	Разница

	1.
	Налог на имущество ииииииииииииимущество имущество
	758,0
	509,0
	249,0

	2.
	Земельный налог

	1991,0

	1663,5

	327,5

	3.
	Транспортный налог

	6192,3

	4432,1

	1760,2

	
	Итого:
	8941,3
	6604,6
	2336,7


За период с 01 января 2021 года по 01 июля 2021 года в результате проведенной работы специалистами поселения, задолженность по налогам сократилась на 2336,7 тыс.руб. а именно: по налогу на имущество сократилась на 249,0 тыс. руб.;  по земельному налогу с физических лиц сократилась на 327,5 тыс. руб.; так же уменьшилась недоимка по транспортному  налогу на 1760,2 тыс. руб. постепенно налогоплательщики погашают имеющуюся задолженность.

В рамках работы по снижению задолженности проводится ряд мероприятий, а именно специалистами  сельского  поселения,  проводятся подворовые обходы домовладений, было охвачено – 3 175 домовладений (2634 - в п. Матвеев Курган и 541 - в населенных пунктах). Обращающиеся в Администрацию сельского поселения граждане, проверяются на задолженность по налогам – в результате было выявлено 418 граждан. Так же, в телефонном режиме проводилась беседа с  гражданами-должниками с просьбой  погасить образовавшуюся недоимку.     

Проводятся Координационные Советы, на которые приглашаются задолжники по налогам, за период с 01.01.2021г. по 01.07.2021г. проведено 5 Координационных Совета  с 71 задолжниками (61 физ. лиц и 10 юридические лица), у которых сумма задолженности 1016,4 тыс. руб., в результате  задолженность погасили 38 человека на сумму 218,4 тыс. руб.

Так же информация об оплате задолженности была размещена на официальном сайте Администрации сельского поселения, на информационном стенде  в здании поселения.

Мероприятия, направленные на снижение задолженности, будут продолжены и в дальнейшем, поскольку они не только способствуют сокращению задолженности, но и повышают налоговую грамотность населения.

Информация по вопросам правового характера

По вопросам правового характера за 6 месяцев 2021 года была проделана следующая работа:
1). Проверка на соответствие требованиям действующего законодательства и визирование поступивших на согласование: проектов постановлений и распоряжений Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения:
- постановлений – 74
- распоряжений – 57
2). Подготовка проектов решений Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения.
За отчетный период, депутатами Собрания депутатов было проведено  9 заседаний, на которых были принято     22        решений.
Из них:
 - исполнение долгосрочных муниципальных целевых программ;
- разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения;
- формирование и исполнение местного бюджета;
- приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами правовых актов;
- установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью;
- осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.
Работа  комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
     За отчетный период было заключено  134 договора на общую сумму 10236866,52рублей.

   Перечень наиболее крупных договоров, заключенных в 2021 году по результатам закупок в электронном виде:
        -  содержание и обслуживание сетей наружного освещения на сумму 1563315 рублей;  
        -  оплату коммунальных платежей по уличному освещению – 10560800,06рубля;

- удаление и санитарная обрезка деревьев на сумму 130780,0 рублей 
- содержание и текущий ремонт памятников на сумму – 625175,0 рублей 
- содержание мест захоронения на сумму – 549963,0 рублей;

- содержание парков и общественных территорий –549988 рублей;

- утилизация стихийных свалок и вывоз ТКО с территории  – 494261 рублей;

- приобретение рассады однолетних и многолетних цветов на сумму – 365935 рублей;

- текущий ремонт детских площадок – 114157 рублей;
         – отлов и содержание безнадзорных животных на сумму –  381800 рублей;

- зимнее содержание тротуаров – 200000,0 рублей;
- содержание автомобильных дорог(обкос, сбор мусора, очистка от грязи бордюров) – 601299 рублей;
- уборка снега с  площади  – 83500 рублей;
- приобретение мусорных контейнеров – 49000 рублей;

-ведение строительного контроля за объектом:  «Благоустройству общественной территории сквера, расположенного по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район примерно 24 м в южном направлении от п.Матвеев Курган, ул.Донецкая, 2»  – 200000 рублей;
 -осуществление авторского надзора за объектом:  «Благоустройству общественной территории сквера, расположенного по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район примерно 24 м в южном направлении от п.Матвеев Курган, ул.Донецкая, 2» – 93565 рублей;

-  приобретение фотоловушек – 46332,0 рублей;

-  приобретение саженцев деревьев – 121120 рублей;

-  ремонт ограждения парка – 99617,0 рублей;

-  приобретение урн – 16992,0 рублей;

-  установка системы видеонаблюдения – 57656,0 рублей;
- выполнение землеустроительных работ по изготовлению карт (планов) описания границ населенных пунктов х.Староротовка и п.Сухореченский – 181770,0 рублей;

- содержание цветочных клумб – 99975,0 рублей

- поставка газа в Мемориал – Вечный огонь – 113208,76 рублей;
- вывоз и утилизацию бытовых термометров и ламп – 31020 рублей.
    В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Матвеево-Курганского сельского поселения начиная с февраля текущего года проводится работа по благоустройству общественной территории сквера, расположенного по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район примерно 24 м в южном направлении от п.Матвеев Курган, ул.Донецкая, 2. В настоящее время проведены все земляные работы, завершаются работы по установке чаши фонтана и технического помещения для него. Начата работа по устройству тротуарных дорожек. В дальнейшем планируется установить элементы освещения, системы видеонаблюдения,  детского игрового оборудования, туалета.

     Во время подготовки к майским праздникам были организованы и проведены субботники во всех населенных пунктах сельского поселения. В поселке на субботнике были выбелены бордюры, деревья, столбы по всем центральным улицам.  
        За   отчетный период произведено удаление 29 аварийных деревьев и санитарно обрезано 115 деревьев.
   В апреле 2021 года проведена противоклещевая обработка территорий кладбищ, памятников и детских площадок.    Весной 2021 года были высажены 20000 саженцев однолетних цветов на 60 клумбах сельского поселения.   

      Ежедневно производился сбор мусора, выброшенного населением, веток. Ликвидировано  68 очагов несанкционированных свалок.

Информация по вопросам земельных отношений

     За прошедший период было принято и рассмотрено  55 обращений, из них выдано  9 справок разного характера: о переименовании улиц, выписки из адресного реестра, о принадлежности земельных участков, выписки из ПЗЗ сельского поселения. 

Рассмотрено 46 письменных обращений: по вопросам изменения и присвоения  адресов объектам адресации, спорные вопросы и жалобы разного характера: по благоустройству собственной и прилегающей территории, по содержанию домашних животных. 

Зарегистрировано на портале Гос. услуг 6 человека.

Выявлено 5 земельных участка с отсутствующей категорией, присвоена категория земельным участкам и внесены изменения в ЕГРН.

Изготовлена и направлена на ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ростовской области карта (план) с. Камышевка, для внесения сведений о границах в ЕГРН.

Заключены два муниципальных контракта с Бюро Кадастра Таганрога ООО «НПК «БКТ» на изготовление карты (плана) описания границ населенного пункта х. Старортовка и п. Сухореченский. 

По результатам обследования земельных участков, предоставленных ранее гражданам под строительство индивидуальных жилых домов и ведения личного подсобного хозяйства, направлены  предписания гражданам по наведению порядка на 10 участках.  Работа продолжается.

Информация по вопросам работы ЖКХ

    Регулярно проводилась разъяснительная работа с жителями многоквартирных домов, по вопросу предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции, о необходимости проведения дезинфекции мест общественного пользования (входы, холлы, перила) хлорсодержащими препаратами.

   Собственниками помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. Восточная, д. 13, принято решение о проведении в 2021 году капитального ремонта системы электроснабжения.   

   Ежеквартально проводится аукцион по выбору управляющей компании в МКД по адресу: пер.Спортивный д.21, аукцион признан не состоявшимся, так как не поступило не одной заявки.
Мероприятия по гражданской обороне,
пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям

    В поселении работает постоянная антитеррористическая рабочая группа, на заседаниях которой рассматриваются вопросы по усилению мер противодействия терроризму, разработке и проведению мероприятий по обеспечению защищенности населения, объектов жизнеобеспечения, учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта от диверсионно-террористических актов и другие жизненно-важные вопросы. Работа группы строилась в соответствии с решениями антитеррористической комиссии Матвеево-Курганского района Ростовской области и в соответствии с годовым планом рабочей группы сельского поселения. В первом полугодии 2021г. было проведено 5 заседания рабочей группы по безопасности, на которых рассматривались различные вопросы. На заседания рабочей группы приглашались руководители учреждений. Решения, принимавшиеся рабочей группой, доводились до руководителей организаций и учреждений, находящихся на территории сельского поселения. Утверждена Целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории сельского поселения. Была проведена проверка чердачных и подвальных помещений многоквартирных жилых домов, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства на предмет выявления подозрительных лиц и предметов, результаты проверок обсуждались на заседаниях рабочей группы, принимались меры к устранению выявления недостатков.

      Во всех муниципальных организациях и предприятиях, расположенных на территории Матвеево-Курганского сельского поселения проводились занятия, по действиям работников при возникновении чрезвычайных ситуаций. Регулярно на территории населенных пунктов поселения распространялись информационные материалы о порядке действий жителей на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.

           В отчетном году особое внимание уделялось всем видам безопасности и мерам по предупреждению чрезвычайных ситуаций. В целях исполнения законодательства Российской Федерации (Федеральный Закон «О пожарной безопасности № 69 ФЗ ст.19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности»), а также недопущения пожаров на подведомственной территории. Выполнены следующие профилактические противопожарные мероприятия в рамках реализации мер пожарной безопасности:
        1.  Подготовлен план основных мероприятий Матвеево-Курганского сельского поселения в области ПБ и ЧС.

        2.  Принят ряд нормативно-правовых актов регулирующих обеспечение пожарной безопасности на территории поселения.

        3.  Произведена чистка лесополос и сплошного скашивания травы

        4.  Проводилась опашка противопожарных полос

        5.  Организованы сходы и занятия с населением по вопросам пожарной безопасности.

       6.  Выявлялись и ликвидировались стихийно организованные свалки, сгораемых отходов и мусора.

       7.  Проводилась работа среди населения по пропаганде в области пожарной безопасности.

       8. В муниципальных учреждениях с обслуживающим и дежурным персоналом проведены дополнительные инструктажи по соблюдению требований пожарной безопасности.

       9. Своевременно было принято постановление «О введении особого противопожарного режима на территории поселения».

      10. Во время особого противопожарного режима, руководителями учреждений ежемесячно принимались графики дежурств на праздничные и выходные дни.

Мероприятия по работе  добровольной народной дружины

            На территории Матвеево-Курганского сельского поселения совместно с уполномоченными участковыми полиции п.Матвеев-Курган в 2021 году осуществляла охрану общественного порядка  народная дружина сельского поселения, которая оказывает содействие органам местного самоуправления и правоохранительным органам в их деятельности по обеспечению общественного порядка на территории поселения. Добровольная народная дружина действует как общественное формирование без образования юридического лица и состоит из числа жителей поселка, работающих на предприятиях и организациях поселения. За отчетный период приняли участие в дежурстве ДНД 8 человек, число выходов на дежурство составило 26 дней. Еженедельно проводится патрулирование территории поселения представителями администрации. Членами ДНД совместно с полицией проводятся рейды по местам проживания лиц ведущих асоциальный образ жизни, многодетных семей, с целью проведения инструктажей по соблюдению требований пожарной безопасности в период отопительного сезона, в пожароопасный весеннее - летний период, также для предотвращения правонарушений связанных с незаконным потреблением наркотических средств и психотропных веществ. На территории поселения проведены рейды на предмет пожарной и антитеррористической защищенности и оснащенность учреждений и объектов жилищно - коммунального комплекса. При проведении патрулирования обращается особое внимание на выявление бесхозных строений с целью недопущения совершения противоправных действий.  

           За отчетный период было выполнено: 

         - совместно с должностными лицами органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, в ходе патрулирования составлено 12 протоколов об административном правонарушении. 

         - Проведены проверки, общественных мест, домов, мест проживаний граждан, что составило порядка 32 проверок. 

         - Совместно с сотрудниками ОМВД принимали участие в обеспечение правопорядка в общественных местах, в том числе при проведении массовых общественно-политических, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий, что составило порядка 26 выходов. 

         - Участие народных дружинников в публичных мероприятиях, которые проводят органы местного самоуправления.

              Мероприятия по выявлению административных правонарушений
                     Проведя анализ показателей в разрезе статей Областного закона «Об административных правонарушениях», сложилась следующая ситуация:

 За первое полугодие 2021г. штатными сотрудниками администрации сельского поселения составлено - 118  административных протоколов.  

        Наибольшее количество административных протоколов было составлено за нарушение правил эксплуатации объектов благоустройства на территории нашего поселения (ст.5.1).  По результатам рейдов составлено 114протоколов об административном правонарушении.

      Осуществляется мониторинг территории сельского поселения на предмет установления фактов несанкционированной уличной торговли. Проводились рейды: как  специалистами Администрации сельского поселения, так и совместные рейды с главным государственным ветеринарным инспектором. В результате проведенных мероприятий было составлено по ч.1 ст.8.2 -  13 административных протоколов по торговле в несанкционированных местах.
         По материалам полиции за нарушение общественного порядка, а именно по ч.1 ст.2.3 (нарушение тишины и покоя граждан) было составлено – 2 протокола. 

          По выжиганию сухой растительности и сжиганию бытовых отходов по ч.1ст.4.5 составлено – 2 протокола.

             За аналогичный период 2020 года составлено  протоколов об административных правонарушениях 97.

Деятельность антинаркотической комиссии.

        В соответствии с Постановлением Главы Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, создана антинаркотическая комиссия и положение о деятельности комиссии. Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с антинаркотической комиссией Матвеево-Курганского района, правоохранительными органами Матвеево-Курганского района, учреждениями образования и здравоохранения,   общественными объединениями  и организациями. 

      Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, утвержденным Главой администрации Матвеево-Курганского сельского поселения. 

Специалистами администрации сельского поселения совместно с участковым уполномоченными полиции, представителями ДНД(Добровольной народной дружины), с представителями казачества  проводились объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами. По результатам проведенных рейдов комиссией в составе которой входили уполномоченный участковый отдела полиции в п.Матвеев Курган,начальник отдела сельского хозяйства и ООС Администрации Матвеево-Курганского района, ведущий специалист сектора ГКУРО «Казаки Дона», начальник ГКУРО «Казаки Дона»,ведущий специалист Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, командир казачьей дружины Матвеево-Курганского района,   за первое полугодие  2021г.  было уничтожено 2 очага дикорастущей конопли общая площадь которых составила 350 кв.м., за аналогичный период в  2020года  было уничтожено 1 очаг  дикорастущей конопли общая площадь которого составила 200 кв.м.
МУК «Централизованная клубная система» 

Матвеево-Курганского сельского поселения

за полугодие  2021 года

     Основными задачами работы учреждениями культуры является организация досуга жителей нашего поселения, предоставление населению культурно-социальных  услуг просветительского и развлекательного характера, обеспечение условий для занятий самодеятельным творчеством в кружках, клубах по интересам, любительских объединениях.

В  связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией  2020 и начало 2021г  учреждения культуры перешли на новый формат участия и проведения мероприятий, посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Мероприятий можно увидеть в различных сетях это Одноклассники Инстаграмм и тд.  

За отчётный период учреждениями культуры было проведено 474 мероприятия.      Запоминающимся событием стало  празднование Дня защитника Отечества. На праздничное мероприятие в Колесниковский клуб  были приглашены воины-интернационалисты и все причастные к этому высокому званию - защитник Отечества! Со сцены прозвучали коллективные и сольные номера, и    слова благодарности ветеранам, военнослужащим армии и флота, всем, кто несёт службу, успешно продолжая ратные традиции и выполняя свой воинский долг. Все участники мероприятия получили благодарственные письма главы сельского поселения и памятные подарки. 

В преддверии святой даты 9 мая -  Победы в Великой Отечественной войне во многих селах и хуторах нашего сельского поселения  прошли концертные мероприятия. Была показана сценическая постановка «Баллада о войне».   У памятников погибшим воинам состоялись митинги. Проводились вечера отдыха, посиделки, концертные программы, развлекательные программы, тематические праздники ко дню молодежи, ко дню России и т.д. В летнее время во время школьных каникул в клубах для детей организованны летние площадки, где не один ребенок не остается без внимания. Проводятся театрализованные представления, конкурсы, викторины, акции, выставки, спортивные соревнования, квесты, интеллектуальные игры.
     Принимаем активное участие во всероссийских, международных и областных конкурсов, акций, выставок. 

В  Международном  фестивале-конкурсе национальных культур и   современного творчества "ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ" Коллектив «Фантазия»   Краснобумажненского СК стали Лауреатами 2 степени.
 Принимали участие в областной выставке  работ мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Когда в сердце царит Весна». Наши работники культуры приняли участие   ВСЕРОССИЙСКИЙ ДИКТАНТ ПОБЕДЫ 2021. 

Танцевальный коллектив «Забава» Новоандриановского СК стали Лауреатами  2 степени в  международном конкурсе искусств Ритм Вдохновения Мечтай и все сбудется! г. Москва, так же  стали и лауреатами 1 степени  в международном фестивале-конкурсе национальных культур и современного творчества «ФАВОРИТ УСПЕХА».  Кондрашова Тая Сухореченского СК стала Лауреатом I премии в номинации народный вокал соло (10-12 лет) в IX Международном фестивале-конкурсе  «ЗВЕЗДЫ ТАВРИДЫ. ВЕСНА ПОБЕДЫ-2021», Тая завоевала и Лауреата I степени в номинации народный вокал соло юниоры 10-13 лет.

 Во Всероссийском  конкурсе  народного  творчества «ЗВЕЗДЫ РОССИИ» Вокальный ансамбль «Сухореченька» Сухореченского СК Лауреаты I степени в номинации народный вокал 30 лет и старше.  Кондрашова Таисия стала Лауреатом III степени в номинации народный вокал соло (9-12 лет) во Всероссийском многожанровом конкурсе-фестивале  «Утренняя звезда» г. Санкт-Петербург. Вокальный ансамбль «Сухореченька»; Кондрашова Таисия;  Кешишян Валентина; Кондрашова Элла Сухореченского СК участвовали во II Всероссийском конкуре-фестивале творчества и искусств «Звёздный путь 2021» и в областном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого!» Так же и участвуют и во  всероссийских акциях  Бессмертный полк 2021,окна победы, 9 мая день победы, день России.
Учреждения культуры принимаем активное участие и в различных районных мероприятиях.

Ансамбль народной песни «Родные напевы» Колесниковского СК участвовал в сретенском онлайн- фестивале-конкурсе  «Февральские звёзды».
В выставке работ мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Когда в сердце царит Весна» участвовал Краснобумажненский СК получила Диплом победителя Алферова Елена, подарок Алферова Валерия, Нехаева Анна.
Районном конкурсе «Масленица  2021» - «Лучшее чучело Масленицы» Краснобумажненский СК стали обладателями титула «Масленица – солнечная», диплом победителя и подарками награждены сотрудники Колесниковского СК, благодарственными письмами отмечены так же работники Новоандриановского и Сухореченского СК.
В рамках празднования Всемирного дня авиации и космонавтики и 60-летней годовщине первого полёта человека в космос приняли участие в творческом  конкурсе «Лучшая фотозона»,  «Литературно-песенное творчество» в номинации  Художественное слово 2 место заняла Колесникова Анастасия Новоандриановского СК.

СПОРТ

За первое полугодие  2021 года проведены все спортивные мероприятия согласно календарного плана, всего 7 спортивно-массовых мероприятий среди различных групп населения. 

Работа ведется согласно муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта», а так же выполняются рекомендации Правительства Ростовской области по вопросу «О мерах по развитию физической культуры и спорта в Ростовской области».
Организация работы по развитию физической культуры среди детей и подростков проводится через детскую юношескую спортивную школу. МБОУ ДО Матвеево-Курганская ДЮСШ обладает материально-технической базой, которая позволяет осуществлять обучение детей в объёме действующих учебных программ. В Матвеево-Курганском сельском поселении  2 футбольные команды и 4 мини-футбольные  команды, которые ежегодно принимают участие в районных соревнованиях. 

Организованы мероприятия приуроченные к  проведению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 

- 20 марта состоялся турнир по волейболу памяти главы Администрации Матвеево-Курганского района Рудковского Александра Анатольевича. В соревнованиях участвовало 7 команд сельских поселений, команда Матвеево-Курганской «ДЮСШ», а также приглашённые гости - команда Куйбышевского района. Команда Матвеево-Курганского сельского поселения заняла второе место.
- 4 апреля проведена Всероссийская акция «10 000 шагов к жизни» в рамках всемирнрого дня здоровья. Основная задача акции - приобщить к здоровому образу жизни как можно больше людей. Акция основана на рекомендации Всемирной организации здравоохранения проходить в день от 6000 до 10000 шагов для поддержания минимума нормальной физической активности человека.
- 13 мая проведён конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!». В состязаниях приняли участие 15 семейных команд, из которых 6 представляли Матвеево-Курганское сельское поселение: Васильченко, Бурячинские, Сирины, Володько, Левченко, Хачатрян. Поддержать своих участников приехали главы поселений, друзья и близкие. В итоге победу в состязаниях одержала команда Хачатрян (М-Курганское с/п), на втором месте семья Бурячинских (М-Курганское с/п), «бронза» - у семьи Ткаченко-Тетерюк (Анастасиевское с/п).
- 26 июня состоялась районная Спартакиада, посвященная  Дню молодежи России в рамках международного дня борьбы с наркоманией. Администрация Матвеево-Курганского поселения приняла активное участие и заняла третье место.

-  Ведётся организация в проведении Чемпионата и  Первенства М-Курганского района по футболу 2021 года.
- Проведён Чемпионат и Первенство М-Курганского района по мини-футболу 2020-2021гг.

