Отчет
по итогам работы Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения 
за  2021 год.

    2021 год, как и предыдущий 2020 год, проходил в условиях распространения вирусной инфекции COVID – 19. На особом контроле администрации Матвеево-Курганского сельского поселения стояли вопросы профилактики заражения населения ковидом, а именно: контроль за масочным режимом, соблюдением социальной дистанции, вакцинированием населения, соблюдением санитарных норм в организациях, учреждениях, торговых точках, контроль самоизоляции заболевших, въезжающих на территорию нашего поселения с других субъектов и стран и выезжающих из него.

  В течении 2021 года специалистами администрации проведено 140 рейдов по выявлению нарушений санитарно–эпидемиологических норм закрепленных постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 года №272. Нарушителям были вынесены предупреждения. Органами полиции и Роспотребнадзора составлены протоколы, через суд приостанавливали деятельность магазинов, где были нарушены нормы. В нашем поселении в 2021 году было привито 77% жителей поселения. Было разнесено в каждое домовладение 15000 памяток о поведении при ковиде с данными куда и по каким телефонам можно обращаться, с призывами к вакцинации. Регулярно давались объявления по радио и в газете «Родник». 
      Скорбим со всеми родными, умерших от COVID – 19. Просим всех не рисковать больше, а срочно привиться и ревакцинироваться. 
 В 2022 году, пока не прекратится пандемия, продолжим применять все меры к предотвращению заражения населения.
    Несмотря на пандемию администрация Матвеево-Курганского сельского поселения не снизила объемы выполняемых работ, направленных на улучшение жизни и благополучия населения поселения и в полном объеме исполнила все бюджетные обязательства.
БЮДЖЕТ

         Исполнение  бюджета за 2021 год   по доходам составило  92822,8 тыс. рублей или  99,0  процентов  к годовому плану, по расходам 93320,4 тыс. рублей  или  98,7 процентов к годовому плану, дефицит бюджета по итогам   2021 года   составил 497,6 тыс. рублей. 

 Налоговые и неналоговые доходы  бюджета исполнены в сумме 40825,8 тыс. рублей или 100,1 процентов годовых назначений.  Данный показатель выше  уровня 2020 года  на 5377,7 тыс. рублей или на 25 процентов, так как поступили авансовые платежи по Единому сельскохозяйственному налогу.
Основу собственных доходов составляют налоговые доходы  из них:

-  налог на доходы физических лиц – 12916,4 тыс. рублей, выше 2020 года на 84,7 тыс. рублей ;

- единый сельскохозяйственный налог 12719,1 тыс. рублей выше 2020 года на 5947,3  тыс. рублей;

- земельный налог – 12805,2 тыс. рублей ниже 2020 года на 996,5 тыс. рублей или на 2,5%, по причине увеличения количества получателей налоговых льгот.
   Безвозмездные поступления  в бюджете 2021 год составили 56 процентов годовых назначений и составили 51997,0 тыс. рублей, из них:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  9072,6 тыс. рублей

- безвозмездные поступления от других бюджетов - 41134,7 тыс. рублей, из них из бюджета муниципального района 2675,4 тыс. рублей,  на обеспечение и соблюдение санитарных норм содержания законсервированных свалок бытовых отходов 175,4 тыс. рублей и  2500,0 тыс. рублей   на содержание дорог и тротуаров, в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий.
 Из областного бюджета - 38459,3  тыс. рублей, из них на благоустройство общественной территории сквера, расположенного по адресу: п. Матвеев Курган, ул. Донецкая, 2, - 38184,1 тыс. рублей и 275,2 тыс. рублей на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги.
 Расходы бюджета исполнены в сумме 93320,4 тыс. рублей.

В составе всех расходов бюджета сельского поселения первоочередные и социально значимые расходы занимают 32,7 % всех расходов – 30515,6 тыс. рублей. Из них расходы на оплату труда с начислениями составили 15472,2 тыс. руб., в том числе учреждениям культуры 6088,7 тыс. рублей, на оплату коммунальных услуг составили 13407,9 тыс.рублей, в том числе на уличное освещение 10625,9 тыс.рублей; услуги связи  – 444,8 тыс.рублей,   ГСМ – 678,5 тыс.рублей, социальное обеспечение – 512,3 тыс.рублей.
Основные направления расходов бюджета поселения: 

- общегосударственные вопросы - 15720,2 тыс. рублей.
 Приоритетное направление, как и прежде - жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 62396,3 тыс. рублей или 66,9 % к общей величине исполнения расходов;

- расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры – 11926,5 тыс. рублей или 12,8 % к общей величине исполнения расходов.

 Непрограммные расходы за 2021 год составили 4293,3 тыс.рублей  или  4,6 % кассового исполнения бюджета, в том числе 1406,6 тыс. рублей расходы на проведение выборов депутатов в Собрание депутатов пятого созыва сельского поселения.

 Текущей задолженности и просроченных долгов по обязательствам бюджета на 1 января 2022 года нет.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом является организация и создание условий для обеспечения населения услугами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и отраслей культуры и социальной сферы.  

Расходы бюджета направлены на исполнение 9 муниципальных долгосрочных целевых программ. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО

   В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2021 году были выполнены работы по благоустройству общественной территории сквера, расположенного по адресу: примерно 24 м в южном направлении от п.Матвеев Курган, ул.Донецкая, 2.  

Работа по благоустройству проводилась за счет средств федерального, областного, местного бюджетов, а также внебюджетных источников. Денежные средства освоены в полном объеме. Были проведены демонтажные работы, вертикальная планировка сквера, устройство проездов и тротуаров, установлены малые архитектурные формы, проведено озеленение территории сквера, установлены системы водоснабжения, электроснабжения, видеонаблюдения. В сквере установлен световой фонтан, имеются лавочки, урны, детские и спортивные комплексы. Сквер будет переименован в Парк культуры и отдыха. Он уже сейчас стал избранным местом отдыха жителей всего района.
    В марте прошлого года был объявлен конкурс «Лучшее оформление клумбы на территории  Матвеево-Курганского сельского поселения». Участниками конкурса были предприятия, организации, учреждения (всех форм собственности), осуществляющие свою деятельность на территории Матвеево-Курганского сельского поселения. На суд комиссии было представлено много интересных оригинальных ландшафтных идей. Каждой организации, участвовавшей в конкурсе, была выделена клумба и рассада однолетних цветов. В ходе данной компании оформлено 60 клумб. Высажено более 20000 штук однолетних цветов. Первое и второе места разделили Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №10  «Семицветик» и МБОУ М-Курганская средняя общеобразовательная школа №2. Победителям были вручены ценные подарки и грамоты. Всем участникам конкурса персонально вручены благодарственные письма и кусты роз.
  За отчетный период высажено 58 саженцев деревьев. В новом сквере высажено более 1000 кустов роз. 

 Выполнены работы по замене ламп и фонарей уличного освещения. В течении 2021 года заменено 952 лампы и 173 фонаря. Количество замененных ламп и фонарей увеличилось по сравнению с отчетным периодом 2020 года на 368 и 173 штуки соответственно. Основной причиной увеличения замены уличных ламп и фонарей являются погодные условия (продолжительные ливневые дожди и неоднократный сильный ветер).  

  Проводилась работа по санитарной обрезке сухих веток деревьев и деревьев, которые являются аварийными.  За   отчетный период произведено удаление 29 аварийных деревьев и санитарно обрезано 115 деревьев. 
 В мае и августе организованы и проведены субботники во всех населенных пунктах сельского поселения. В поселке на субботниках был наведен порядок на обочинах дорог, берегах реки Миус. Выбелены бордюры, деревья, столбы по всем центральным улицам. Покрашены лавки, урны, ограждение в парке им.Александра Невского и на Центральной площади поселка.
     На территории сельского поселения действуют четыре органа территориального общественного самоуправления (ТОС). Для участия в муниципальном и областных конкурсах на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление», были подготовлены материалы    ТОС «Факел» п.Красный Бумажник. Председатель ТОС Соколовская Ирина Сергеевна. В районном конкурсе среди ТОС сельских поселений ТОС «Факел» занял первое место.  По итогам областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» в 2021 году ТОС «Факел» занял первое место во 2 категории среди ТОС городских и сельских поселений. 
   На территории Матвеево-Курганского сельского поселения имеется 32 памятника, из них 18 воинских захоронений. Весной текущего года на всех памятниках был проведен текущий ремонт, в течении всего года поддерживался порядок. Изготовлена проектная документация на капитальный ремонт памятника воинов Великой Отечественной войны, расположенного на старом кладбище п.Матвеев Курган, ул.Московская, №61. Подана заявка на выделение денежных средств из областного бюджета для проведения работ по ремонту данного памятника в 2023 году.
  На 14 гражданских кладбищах в течении всего года проводился обкос территории как внутри, так и снаружи, вырубка кустарников, сбор и вынос мусора к местам сбора, т.е мусорным контейнерам, чистка снега, посыпка противогололедными материалами. Предприятием ООО «Экотранс» производился вывоз мусора. Всего на гражданских кладбищах установлено 22 мусорных контейнера, из них в 2021 году установлено дополнительно 6 штук. На гражданских кладбищах п.Матвеев Курган мусор вывозится каждую неделю, в селах – один раз в месяц.
   В поселении установлена 31 детская площадка. В течении 2021 года на 23 детских площадках был произведен ремонт и покраска оборудования. Дополнительное игровое оборудование установлено на детской площадке по ул.Ставропольской и в х.Колесниково.
     В апреле 2021 года проведена противоклещевая обработка территорий кладбищ, памятников и детских площадок.      
   Ежедневно производился сбор мусора, выброшенного населением, веток. Ликвидировано  86 очагов несанкционированных свалок.  
    В 2021 г. в рамках мероприятий по обращению с животными без владельцев Администрацией Матвеево-Курганского сельского поселения были заключены  договора на оказание таких  услуг с предпринимателем, имеющим соответствующее  разрешение на проведение данных работ. Всего   отловлено 32 головы. За аналогичный период 2020 года – 27 голов. Животные прошли первичный осмотр специалистом в области ветеринарии, вакцинированы, обработаны от экто и эндо-паразитов, стерилизованы (кастрированы), промаркированы не снимаемыми метками-клипсами и возвращены на прежние места обитания. Умерщвленных животных нет. Исполнение данных мероприятий проводилось в рамках Федерального закона "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 27.12.2018 N 498-ФЗ. 
  В отчетном периоде тротуары отчищали от снега, посыпали противогололедной пескосмесью. Проводили очистку зимней грязи вдоль бордюр центральных дорог, обкос обочин автомобильных дорог и тротуаров вручную. 
      В декабре Центральная площадь поселка, сквер по ул.Агрономической, улицы поселка были украшены яркими цветовыми инсталляциями. На площади поселка была установлена Новогодняя ель, развешены новогодние баннеры.
АДМИНИСТРАТИВНАЯ   ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
        Проведя анализ показателей в разрезе статей Областного закона «Об административных правонарушениях», сложилась следующая ситуация:

в 2021г. штатными сотрудниками администрации сельского поселения составлено - 218 административных протоколов, за аналогичный период 2020 года было составлено 215 протоколов.
        Наибольшее количество административных протоколов было составлено за нарушение правил эксплуатации объектов благоустройства на территории нашего поселения (ст.5.1).  По результатам рейдов составлено 201 протокол об административном правонарушении.
      Осуществляется мониторинг территории сельского поселения на предмет установления фактов несанкционированной уличной торговли. Проводились рейды: как специалистами Администрации сельского поселения, так и совместные рейды с Администрацией района и сотрудниками полиции. В результате проведенных мероприятий было составлено по ч.1 ст.8.2 -  11 административных протоколов по торговле в несанкционированных местах.
      За нарушение общественного порядка, а именно по ч.1 ст.2.3 (нарушение тишины и покоя граждан) было составлено – 3 протокола. 

       По выжиганию сухой растительности и сжиганию бытовых отходов по ч.1ст.4.5 составлено – 3 протокола.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ
За прошедший год было принято и рассмотрено 105 обращений, из них выдано 17 справок разного характера: о переименовании улиц, выписки из адресного реестра, о принадлежности земельных участков, выписки из ПЗЗ сельского поселения. За аналогичный период 2020 года было принято и рассмотрено 111 обращений, из них выдано 26 справок.

В 2021году рассмотрено 88 письменных обращений, в 2020году рассмотрено 85 письменных обращений, по вопросам: изменения и присвоения адресов объектам адресации, спорные вопросы по межевым границам, жалобы разного характера: по благоустройству собственной и прилегающей территории. 

В 2021году зарегистрировано на портале гос. услуг 8 человек, в 2020году также 8 человек.

     В целях повышения налогооблагаемой базы, в рамках информационного взаимодействия, проведены мероприятия по уточнению недостающих характеристик в 2020году, за отчетный период, по 8 (восемь) земельным участкам внесены сведения в ЕГРН, в 2021году сведения в ЕГРН внесены по 14 (четырнадцать) земельным участкам.

     В 2021году проведена инвентаризация земельных участков, по результатам которой выявлены  11 земельных участков свободных от прав, для ведения личного подсобного хозяйства и строительства индивидуальных жилых домов  из земель населенных пунктов в с. Новоандриановка,    п. Матвеев Курган, для формирования земельных участков и дальнейшего предоставления  многодетным семьям. За аналогичный период 2020года было выявлено таких участков 18.

     В 2021году по результатам обследования земельных участков, ранее предоставленных под строительство индивидуальных жилых домов и ведения личного подсобного хозяйства, выдано 10(десять) предписаний гражданам по наведению порядка на  участках, составлено 6 (шесть)  протоколов на граждан по зарастанию участков сорной и карантинной растительностью. За аналогичный период 2020года выявлено 42 земельных участка  в заброшенном состоянии и не используемых по назначению, выдано 18 предписаний по наведению порядка и составлено 17  протоколов.

     В 2021году завершена  работа по изготовлению карт (планов) по описанию границ населенных пунктов х. Староротовка и п. Сухореченский, сведения о границах населенных пунктов внесены в ЕГРН.

    Проводилась и продолжается работа по изготовлению карты (плана)  по описанию границ населенного пункта с. Камышевка, материалы направлены на доработку кадастровому инженеру.

    В 2021году выявлена одна выморочная земельная доля на землях ООО «50 лет Октября», подано исковое заявление в Матвеево-Курганский районный суд по признанию права в муниципальную собственность Матвеево-Курганского сельского поселения,  для дальнейшего распоряжения ею и пополнения бюджета поселения.  

ПРАВОВАЯ   РАБОТА
С целью выявление в текстах нормативно-правовых актах положений, способствующих созданию условий для возникновения коррупциогенных факторов, оценку степени их коррупциогенности, разработку рекомендаций, направленных на устранение таких факторов была проведена проверка на соответствие требованиям действующего законодательства проектов постановлений и распоряжений Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения. За отчетный период проверено: постановлений - 179, распоряжений -124, в 2020 г. - постановлений– 117, распоряжений  –  95.

  Подготовлено проектов решений Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения по различным направлениям деятельности, нормативных правовых актов Администрации сельского поселения, документов правового характера.  Приняли участие в более 70 судебных заседаниях (в 2020г. - 54 судебных заседания).
  Для урегулирования в досудебном порядке разногласий, связанных с исполнением контрактов   в течение всего года    проводилась претензионная работа.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ
        В соответствии с Постановлением Главы Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, создана антинаркотическая комиссия и положение о деятельности комиссии. Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с антинаркотической комиссией Матвеево-Курганского района, правоохранительными органами Матвеево-Курганского района, учреждениями образования и здравоохранения, общественными объединениями  и организациями. 

          Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, утвержденным Главой администрации Матвеево-Курганского сельского поселения. 

Специалистами администрации сельского поселения совместно с участковым уполномоченными полиции, представителями ДНД (Добровольной народной дружины), с представителями казачьей дружины Матвеево-Курганского района проводились объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами. По состоянию на 17.08.2021 г. обнаружено   14 очагов произрастания дикорастущей конопли на территории Матвеево-Курганского сельского поселения, общая площадь которых составила 1500 кв.м. Обнаруженные растения дикорастущей конопли  уничтожены путем сжигания. 
За аналогичный период в  2020 года  было уничтожено 1 очаг  дикорастущей конопли общая площадь которого составила 200 кв.м.. 

        В клубах сельского поселения проводились   мероприятия:
«За здоровый образ жизни!»: Спортивно оздоровительные мероприятия тематические вечера, молодежные акции «Здоровье – это жизнь», выставка «Наркотикам скажем - нет», познавательные программы «Наркотический капкан», беседы для детей и молодежи.

          На официальном сайте,   информационных стендах сельского поселения были размещены телефоны горячих линий, телефоны доверия Администрации сельского  поселения и «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер», круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области. 

На официальном сайте,  информационных стендах сельского поселения были размещены телефоны горячих линий, телефоны доверия Администрации сельского  поселения и «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер», круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области. 
           Информация о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, а также о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур размещалась в  информационном бюллетене Матвеево-Курганского сельского поселения.

   Также осуществлялась работа по распространению памяток, листовок и другого информационного  материала профилактического характера.
Проблема здорового образа жизни и профилактика негативных явлений в подростково-молодежной среде на сегодняшний день очень актуальна. Формирование ценностей здорового образа жизни является главным условием гармоничного физического развития детей. 

В Матвеево-Курганском сельском поселении большое внимание уделяется проведению мероприятий, формирующих здоровый образ жизни у молодежи работниками культуры. К проведению профилактических мероприятий привлечены сельские клубы Матвеево-Курганского сельского поселения. В клубной системе проводят вечера, акции, беседы, викторины, книжные выставки, конкурсы, посвященные борьбе с курением и наркоманией, спортивно - оздоровительные  мероприятия «за здоровый образ жизни». Вовлекают подрастающее поколение в художественные кружки, в культурно - досуговые мероприятия, в участие в художественной самодеятельности. 

 В июне 2021 г., на спортивной площадке и спортзале средней школы № 1, в п.Матвеев Курган, проводилась районная спартакиада среди молодежи сельских поселений, посвященная Дню молодежи России в рамках международного дня борьбы с наркоманией, в результате которой ребята Матвеево-Курганского сельского поселения заняли призовое третье место.
В рамках исполнения Плана мероприятий по проведению профилактического мероприятия в течение 2021 г. Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения постоянно проводит рейды совместно с уполномоченными участковыми МО МВД РФ Матвеево-Курганский по асоциальным семьям. Проведено 5 рейдов, посетили 18 семей. 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
    Регулярно проводилась разъяснительная работа с жителями многоквартирных домов по вопросу предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции, о необходимости проведения дезинфекции мест общественного пользования (входы, холлы, перила) хлорсодержащими препаратами. Проводились информационные встречи с жителями по вопросу подготовки к отопительному периоду 2021-2022 года.
   Собственниками помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. Восточная, д. 13, принято решение о проведении в 2021 году капитального ремонта системы электроснабжения.   

   Ежеквартально проводится аукцион по выбору управляющей компании в МКД по адресу: пер.Спортивный д.21, аукцион признан не состоявшимся, так как не поступило не одной заявки.
ИМУЩЕСТВО
      В 2021 году зарегистрировано два договора аренды на гидротехническое сооружение. Проводился аукцион права аренды на Гидротехническое сооружение:

  -земляная насыпная плотина и пруд, находящаяся на землях Матвеево-Курганского сельского поселения, расположенная по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, в 1250 м восточном направлении от ориентира х.Староротовка.

  -земляная насыпная плотина и пруд, находящаяся на землях Матвеево-Курганского сельского поселения, расположенная по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с.Новоандриановка, ул. Школьная 1, в 3750 м от ориентира по направлению на север.
    Произведена передача имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Матвеево-Курганский район» в муниципальную собственность муниципального образования «Матвеево-Курганское сельское поселение» нежилого здание (школы) – расположенной по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, х. Староротовка, пр.Дружбы, №68. Изменено название данного объекта на «Староротовский сельский клуб». Здание клуба передано в оперативное управление учреждению культуры «Центральная клубная система».

      Произведена передача    имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Матвеево-Курганское сельское поселение»  в муниципальную собственность муниципального образования «Матвеево-Курганский район»: три жилых дома, пять квартир, три земельных участка.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

    В поселении работает постоянная антитеррористическая рабочая группа, на заседаниях которой рассматриваются вопросы по усилению мер противодействия терроризму, разработке и проведению мероприятий по обеспечению защищенности населения, объектов жизнеобеспечения, учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта от диверсионно-террористических актов и другие жизненно-важные вопросы. Работа группы строилась в соответствии с решениями антитеррористической комиссии Матвеево-Курганского района Ростовской области и в соответствии с годовым планом рабочей группы сельского поселения. В 2021г. было проведено 8 заседания рабочей группы по безопасности, на которых рассматривались различные вопросы. На заседания рабочей группы приглашались руководители учреждений. Решения, принимавшиеся рабочей группой, доводились до руководителей организаций и учреждений, находящихся на территории сельского поселения. Утверждена Целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории сельского поселения. Была проведена проверка чердачных и подвальных помещений многоквартирных жилых домов, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства на предмет выявления подозрительных лиц и предметов, результаты проверок обсуждались на заседаниях рабочей группы, принимались меры к устранению выявления недостатков.

      Во всех муниципальных организациях и предприятиях, расположенных на территории Матвеево-Курганского сельского поселения проводились занятия, по действиям работников при возникновении чрезвычайных ситуаций. Регулярно на территории населенных пунктов поселения распространялись информационные материалы о порядке действий жителей на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.

           В отчетном году особое внимание уделялось всем видам безопасности и мерам по предупреждению чрезвычайных ситуаций. В целях исполнения законодательства Российской Федерации (Федеральный Закон «О пожарной безопасности № 69 ФЗ ст.19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности»), а также недопущения пожаров на подведомственной территории. Выполнены следующие профилактические противопожарные мероприятия в рамках реализации мер пожарной безопасности:
        1.  Подготовлен план основных мероприятий Матвеево-Курганского сельского поселения в области ПБ и ЧС.

        2.  Принят ряд нормативно-правовых актов регулирующих обеспечение пожарной безопасности на территории поселения.

        3.  Произведена чистка лесополос и сплошного скашивания травы

        4.  Проводилась опашка противопожарных полос, расположенных вблизи населенных пунктов   в х.Дараганов,  х.Староротовка, п.Красный Бумажник.
        5.  Организованы три встречи и занятия с населением по вопросам пожарной безопасности. Отдельно две таких встречи проведены с жителями многоквартирных домов.
       6.  Выявлялись и ликвидировались стихийно организованные свалки сгораемых отходов и мусора на окраине ул.Новосеверной, ул.Лунной, ул.Маркса в п.Матвеев Курган, в лесополосе (окраина ул.Таганрогской) х.Колесниково.
       7.  На официальном сайте администрации, в сети интернет «Одноклассники», «Instagram» опубликована информация по пропаганде в области пожарной безопасности.

       8. В муниципальных учреждениях с обслуживающим и дежурным персоналм проведены дополнительные инструктажи по соблюдению требований пожарной безопасности.

       9. Своевременно было принято постановление «О введении особого противопожарного режима на территории поселения».

      10. Во время особого противопожарного режима, руководителями учреждений ежемесячно принимались графики дежурств на праздничные и выходные дни.

ДОБРОВОЛЬНАЯ НАРОДНАЯ ДРУЖИНА
На территории Матвеево-Курганского сельского поселения совместно с уполномоченными участковыми полиции п.Матвеев-Курган в 2021 году осуществляла охрану общественного порядка народная дружина сельского поселения, которая оказывает содействие органам местного самоуправления и правоохранительным органам в их деятельности по обеспечению общественного порядка на территории поселения. Добровольная народная дружина действует как общественное формирование без образования юридического лица и состоит из числа жителей поселка, работающих на предприятиях и организациях поселения. За отчетный период приняли участие в дежурстве ДНД 8 человек. Еженедельно проводится патрулирование территории поселения представителями администрации. Членами ДНД совместно с полицией проводятся рейды по местам проживания лиц, ведущих асоциальный образ жизни, многодетных семей, с целью проведения инструктажей по соблюдению требований пожарной безопасности в период отопительного сезона, в пожароопасный весеннее - летний период, также для предотвращения правонарушений связанных с незаконным потреблением наркотических средств и психотропных веществ. На территории поселения проведены рейды на предмет пожарной и антитеррористической защищенности и оснащенность учреждений и объектов жилищно - коммунального комплекса. При проведении патрулирования обращается особое внимание на выявление бесхозных строений с целью недопущения совершения противоправных действий.  

      Совместно с должностными лицами Матвеево-Курганского сельского поселения, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, в ходе патрулирования составлено 13 протоколов об административном правонарушении. Совместно с сотрудниками полиции принимали участие в обеспечение правопорядка в общественных местах, в том числе при проведении массовых общественно-политических, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий.         

ОБРАЩЕНИЯ  ГРАЖДАН

   За 2021 год в Администрацию Матвеево-Курганского сельского поселения поступило 596 обращений, их них 425 письменных, 148 устных, и  23 - в электронном виде. За аналогичный период 2020 года поступило 447 обращений. По итогам рассмотрения даны ответы заявителям о положительном решении вопросов.

Основная масса вопросов связана с благоустройством территории, конфликтами с соседями, ремонтом автомобильных дорог.

КУЛЬТУРА

     В 2021 году всего проведено в онлайн и в офлайн формате 1151 культурно- массовое мероприятие. 

Количество посетителей мероприятий -134770 

Количество культурно-досуговых формирований -57

Количество участников культурно-досуговых формированиях -648

        В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией учреждения культуры  перешли на новый формат проведения мероприятий - занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

        Надо сказать, что и до режима самоизоляции учреждения культуры активно работали в виртуальном пространстве, но сейчас эта работа активизировалась. Работа ведется по основным направлениям деятельности. Главная задача учреждений культуры - создание качественного, полезного, разнообразного и интересного досуга для всех категорий населения. В социальных сетях на страничках учреждений размещаются мастер-классы, видео-концерты, познавательные видеоролики, проводятся  онлайн-викторины и конкурсы.  Основные праздничные мероприятия проходили с соблюдением санитарно-противоэпидемических норм с 50%-ной наполняемостью залов, с соблюдением масочного режима. 

         В череде новогодних мероприятий особое значение имеет Рождество – чудесный праздник, несущий веру в лучшее, любовь к людям и жизни, к ее вечному обновлению. Начинаются Святки с  рождественских праздников и продолжаются до Крещения – 19 января. В это время справляются святочные обряды, гаданья, увеселенья, по дворам и улицам ходят ряженые. Работники учреждений культуры организовали и провели мероприятия, посвященные праздничным рождественским и святочным традициям. Жители с удовольствием приняли участие в колядках, развлекательных конкурсах. Краснобумажненский клуб готовил по старой новогодней традиции вареники с сюрпризом. Каждый участник познакомился со всеми  способами святочных гаданий и 

ритуалами, все участники получили поощрительный приз на память об этой интересной встрече и массу положительных эмоций. 

       В феврале работники Краснобумажненского сельского клуба провели инновационное мероприятие «Именины домового», приобщив подрастающее поколение к исторически-культурному наследию родного края и возрождению этнической культуры и народных промыслов. По древнерусской традиции ребята самодеятельного коллектива «Золотые ручки» смастерили домовят  и изготовили домового «Кузьму Пантелеевича», чтоб он оберегал клуб и приносил удачу в работе. 

        Ежегодно 27 января в России отмечается День снятия блокады города Ленинграда. В честь этой памятной даты все учреждения культуры присоединились к акции «Блокадный хлеб», в рамках акции каждому участнику раздавали хлеб в память о погибших в те годы.  Также прошли литературно-тематические мероприятия. 
         Запоминающимся событием стало  празднование Дня защитника Отечества. На  мероприятие в Колесниковский сельский клуб  были приглашены воины-интернационалисты и все причастные к этому высокому званию- защитник Отечества! Все участники  мероприятия были награждены благодарственными письмами Главы Администрации Матвеево –Курганского сельского поселения и памятными подарками. Со сцены прозвучали слова благодарности ветеранам, военнослужащим, всем, тем, кто нес и несёт службу, успешно продолжая ратные традиции и выполняя свой воинский долг, в их честь  прозвучали песни военных лет, современные лирические и патриотические музыкальные композиции. 

          Во всех клубах прошли праздничные мероприятия ко Дню защитника Отечества, на которых рассказали историю праздника. В Краснобумажненском клубе  ребята собственноручно изготавливали поздравительные открытки своим папам, дедушкам. Так же  была представлена выставка с армейскими атрибутами. В Новоандриановском клубе прошла выставка детских рисунков «Защитник Отечества». Ребята изобразили разные военные профессии, боевую технику, военный транспорт. 

          С теплотой  и нежностью отпраздновали во всех клубах поселения приход весны  и женский праздник- 8 Марта. Замечательным подарком для всех присутствовавших в зале стал концерт, в котором выступили работники всех  учреждений культуры, детские и взрослые творческие коллективы, участники художественной самодеятельности.  

       Широкую масленицу весело отгуляли во всех сельских клубах поселения. Масленичное веселье сопровождалось шумными хороводами, шуточными песнями и забавными играми. Чучело масленицы  собрало в своём кругу взрослых и детей.  Жители принимали участие в народных забавах, угощались блинами с ароматным чаем. 

        В  рамках празднования Всемирного дня авиации и космонавтики и 60-летней годовщины первого полёта человека в космос были организованы и проведены мероприятия. В Сухореченском клубе прошла развлекательная программа «Мы первые в космосе!». Дети играли, узнавали новое и занимались творчеством. В Краснобумажненском клубе сотрудники с   детьми провели познавательно-игровую программу  «Земля в иллюминаторе». Все ребята с большим интересом участвовали в эстафетах, старались победить и не подвести команду. Работники Колесниковского клуба подготовили литературно-музыкальную композицию «Знаете, каким он парнем был»,  в ходе которой  дети воссоздали моменты первого полета человека в космос путём прочтения стихов  и исполнения песен. В Новоандриановском клубе прошла выставка детских рисунков «На орбите – наш космонавт!».

11 апреля, юные артисты — участники театрального коллектива  «Фантазия» Краснобумажненского клуба под руководством Алферовой Елены продемонстрировали свои артистические способности. Подготовили настоящее театрализованное представление по мотивам известной детской сказки «Гуси-лебеди» автор А.Н. Толстой. Сказочные декорации, красивая веселая музыка и интересная сказка зачаровала наших зрителей. Своей замечательной игрой артисты показали прелесть театрального искусства, создали особую атмосферу театра. 

Ежегодно каждую  третью субботу апреля отмечается день цирка. Работники Краснобумажненского СК пригласили ребят на конкурсно-игровую программу «Цирк зажигает огни». Ребята узнали историю цирка, познакомились с названиями разных профессий в цирке. Участники мероприятия с удовольствием продемонстрировали свою ловкость и смелость. Развлекательная  программа подарила всем хорошее настроение. 
       Большая работа была проведена по подготовке к празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В каждом населенном пункте нашего поселения прошли митинги с возложением венков к памятникам павшим героям. Трогательным и волнительным стало совместное выступление всех работников культуры нашего поселения во время постановки «Баллады о войне», посвящённой празднованию Дня Победы. В девяти населенных пунктах поселения зрители увидели театрализованное представление о нелёгкой судьбе жителей страны во время Великой Отечественной войны и смогли прочувствовать, что война, да и вся жизнь в целом, состоят и трагедий, разочарований и маленьких радостей. Со сцены звучали песни и стихи о героизме и мужестве, о стойкости и достоинстве, об огромной силе духа и выдержке русских солдат, устоявших под ударами военной бури. 

   Ко Дню Победы в посёлке Сухореченский сотрудники клуба провели поздравление тружеников тыла на дому. 

С большим трепетом и чувством гордости за победу в Великой Отечественной войне жители поселения принимали участие во Всероссийских акциях «Окна Победы» и «Бессмертный полк 2021».        В мае Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения совместно с работниками культуры приняла участие в ярмарке-выставке «Бизнес-весна 2021».  На площадке была представлена продукция ЗАО «РПК Матвеево-Курганский" (генеральный директор Родный А.А.), цветочного магазина «Летний сад» (ИП Голенкова Елена) и творческие работы по резьбе по дереву Гордиенко Владимира Викторовича.   

         Ко Дню защиты детей во всех клубах поселения были проведены развлекательные программы. Дети с удовольствием играли в различные спортивные и шуточные игры, принимали участие в импровизированных постановках, танцевали и отгадывали загадки. 

       Ежегодно в каждом клубе поселения ведётся работа по летней площадке. За период работы на детской площадке работниками было проведено много интересных и ярких мероприятий для детей и подростков: конкурсы рисунков на асфальте, экологические походы и пикники, викторины, различные спортивные и игровые программы, такие как: «Праздник радуги», «День рождения светофора», «Дары маленького зернышка» - праздник хлеба, «День ВДВ», квест-игра «В поисках пиратского клада», велогонка-квест. 

   В Новоандриановском клубе для детей прошёл мастер-класс по декупажу, по изготовлению подсолнуха, праздник воздушных шаров. Инновацией стало проведение детского онлайн-конкурса «Солнце на ладошке».

Ко Дню России во всех учреждениях прошли праздничные мероприятия. Цель данных мероприятий: развитие у детей интереса, любви к Родине, чувства гордости; воспитание уважительного отношения к символам страны: герб, флаг, гимн России; любви и уважение к малой родине. В Сухореченском клубе была представлена фото выставка авторских стихов Юлии Саковец-Угловой: «Здесь России моей дивный радостный свет». 

     Ежегодно все учреждения культуры поселения принимают участие  во Всероссийской акции «Окна России», «Флаг России», посвящённой Дню России.      22 июня в населенных пунктах поселения возле памятников павшим героям состоялись митинги и возложения цветов. В день памяти и скорби дети прочли трогательные стихи, пожилые люди поделились своими воспоминаниями. Данные мероприятия были приурочены к акции «Свеча памяти». 

Ко дню семьи любви и верности в тёплой, дружественной атмосфере в клубах прошли развлекательные и игровые программы. На праздниках  родители вместе с детьми принимали активное участие в конкурсах и эстафетах, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторин. Острое желание победить сплотило семьи, в результате дети с родителями получили массу положительных эмоций.
      В канун дня любви, семьи, и верности в Краснобумажненском  клубе был проведен праздник Ивана Купала. Девушки ходили на гору, собирали цветы, травы, из которых плели венки и   пускали по реке.

     В районном конкурсе детских колясок «Наш веселый тарантас» участвовали семьи с детьми до 4-х лет.  Участники от нашего поселения семьи Коробковы и Большаковы завоевали 2 и 3 места, получили благодарственные письма за участие и были награждены ценными подарками.
   В Краснобумажненском сельском клубе ко Дню Военно-морского флота  прошел  день Нептуна. На площадке с  украшенной в морском стиле фотозоной и свисающими медузами и рыбками работники клуба устроили для детей  настоящее морское состязание  с посвящением в моряки  и пиратов. 

      В преддверии 91-й годовщины праздника Воздушно-десантных войск 31 июля 2021 года в Краснобумажненском клубе провели спортивно-развлекательное мероприятие "Сильные духом".  Работники клуба рассказали об истории создания и развития воздушно-десантных войск. Ребята прочитали стихи о десантниках. Самым увлекательным  для ребят стало посвящение в десантники, которое  заключалось в том что, ребята облачились в тельняшки, повязывали на головы банданы, наносили маскировочный грим на лицо и демонстрировали боевые искусство. 

      В Колесниковском клубе прошла конкурсно-игровая программа «Будущие десантники». С напутственным словом для будущих защитников Отечества перед ребятами выступил воин-десантник Богомаз П.В., годы службы которого прошли на Кавказе. В игровой части программы «Голубые береты» соревновались с «Морской пехотой». В Новоандриановском клубе прошла познавательная программа «Кто в крылатых войсках не служил – небеса для себя не открыл», на которой ребята узнали о знаменитом командующем воздушно-десантными войсками, генералом армии Василии Филипповиче Маргелове.

    В  День Государственного флага Российской Федерации в клубах прошли акции «Флаг России», викторины, познавательные программы. Дети узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины, с интересом рассматривали и рисовали Российский Триколор. Детские сердца наполнились чувством радости, гордости за нашу Великую Державу – Россию! 
         29 августа ко Дню освобождения района от немецко-фашистских захватчиков жители поселения почтили память воинов, погибших во время Великой Отечественной войны, и возложили цветы к памятникам. Митинги были приурочены к акции «Мы помним, мы гордимся».
          В День солидарности в борьбе с терроризмом  россияне вспоминают жертв террористической атаки на Беслан и склоняют головы в память о всех жертвах террористической агрессии. В клубах прошли  выставки детских рисунков.  В Красном Бумажнике прошла  памятная акция и митинг «Ангел памяти». В акции приняли участие дети и неравнодушные жители  поселка. Ребята  выпустили в небо белые шары  как символ чистоты и невинности. 

    11 сентября клубные  работники приняли участие во Всероссийской  акции «Культурная Суббота», в рамках которой  зрителям были предоставлены  выставки работ  декоративно-прикладного искусства  «Краски осени». Жители сёл  смогли познакомиться с различными видами декоративно-прикладного искусства и принять участие в мастер-классах, которые провели местные  ремесленники.

     Из-за санитарных ограничений   в  день  пожилого человека работники клубов чествовали представителей мудрого поколения на дому: вручали им цветы и памятные подарки. 

     Многие мероприятия  прошли в режиме онлайн. У каждого клуба есть своя страница либо в «Одноклассниках», либо в сети «Инстаграм», где подписчики могут в любое время посмотреть информацию о проведённом мероприятии. На сайтах  клубов  есть ссылки,  по  которым можно  посмотреть праздничные концерты.

          По указу Президента 17 октября в России впервые праздновали день отца. В Новоандриановском  и  Колесниковском клубах были проведены онлайн - фотоконкурсы  «Мой  папа – самый лучший». Победители,  набравшие  наибольшее число голосов среди подписчиков, получили памятные подарки. 

          День матери тоже пришлось провести в формате онлайн. В Колесниковском  клубе стало доброй традицией брать у прохожих интервью  -  поздравление с праздником   и включать пожелания в праздничный онлайн-концерт. 

     Новый год – это сказочный праздник, любимый праздник всех детей. Его долго ждут, веря в сказку и чудо. Сотрудники учреждений культуры подготовили для ребят замечательные новогодние театрализованное представление «Новогоднее приключение из сказки в сказку», с которым побывали в каждом селе. В программе были танцы, песни, игры с героями. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать с места в интересных конкурсах. В конце представления каждый ребенок получил новогодний сладкий подарок от Деда Мороза. Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения выражает благодарность предпринимателям и руководителям организаций, оказавшим материальную помощь в приобретении новогодних подарков для детей поселения: ООО «Простор» (директор Кучмиев С.И.), ООО «Октябрь» (генеральный директор Титирко Ю.Ф.), ООО АПК «Хлебное» (директор Есионов Ю.И.), ЗАО «РПК Матвеево-Курганский" (генеральный директор Родный А.А.), ООО «50 лет Октября» (директор Папченко Е.Н.), ООО «Аврора» (директор Попивненко Н.В.), ООО «Прогресс» (директор Заикина Н.А.), ООО «НПП Гибрид» (директор Малай Н.Ф.), Печерской Т.И.,  Слюсаренко В.В., Денисенко А.В., Ткачевой В.Н., Стеценко С.Д., Лаврухину С.Н., Митрохину В.Н., Хлабустину И.В., Миненко А.Н., Решеткину А.Н., Шмидт Н.Т., Петровой И.В., Богомаз П.В., Попивненко Ю.В., Бородавка Г.Л..
Участие в районных конкурсах
  Участники художественной самодеятельности принимают активное участие в районных фестивалях, конкурсах, проходящих в формате очно и онлайн. Так, ансамбль народной песни «Родные напевы» Колесниковского клуба  принял участие в районном Сретенском онлайн-конкурсе  «Февральские звёзды» и завоевал почётное 2 место, получив грамоту и   благодарственное письмо руководителю.

      Ярким, запоминающимся и весёлым событием в работе стало участие коллективов учреждений культуры   в районном конкурсе «Масленица», на котором были представлены разнообразные чучела Маслениц, но победили – достойные. Масленица Колесниковского клуба стал обладателем титула «Масленица душевная», Краснобумажненского клуба - титул «Масленица солнечная». Оба клуба награждены дипломами победителей. А Сухореченский и Новоандриановский сельские клубы получили благодарственные письма за участие. 

 В  рамках празднования Всемирного дня авиации и космонавтики и 60-летней годовщины первого полёта человека в космос участники художественной самодеятельности приняли участие в районном  творческом  конкурсе. В результате Краснобумажненский и Колесниковский клубы награждены благодарственными письмами за лучшую фотозону. В номинации «Литературно-песенное творчество» за  прочтение стихов награждены благодарственными письмами Алферова Валерия, Полякова Виктория,  Эйкин Артем, Бокиевец Анастасия, Костина Екатерина, Богославская Надежда Краснобумажненского СК. В номинации «Художественное слово» Колесникова Анастасия Новоандриановского СК завоевала 2 место. 

Алферова Елена, Алферова Валерия, Нехаева Анна Краснобумажненского СК  получили дипломы победителей за участие в районном конкурсе-выставке работ мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Когда в сердце царит Весна».   

             Театральный коллективы Новоандриановского,  Краснобумажненского и  Колесниковского  клубов  получили  благодарственные письма за участие в районном  конкурсе самодеятельных театральных коллективов «В мире сказок».

     В апреле  в  Анастасиевке прошел районный  фестиваль танца, в котором приняли участие  танцевальный кол-в «Фантазия» Краснобумажненского СК, танцевальный кол-в «Адреналин» Марьевского СДК и  танцевальный коллектив «Забава» Новоандриановского клуба, все были награждены благодарственными письмами.

           1 июня в РДК состоялся районный фестиваль детского творчества «Радуга талантов». Танцевальный кол-в «Фантазия» Краснобумажненского клуба, солисты  Колесниковского  клуба Волкова Дарья и Буханько Алексей, солистка  Сухореченского СК Кондрашова Таисия и танцевальный коллектив «Забава» Новоандриановского СК были награждены благодарственными письмами.

        В сентябре Глухих Ольга, Кондрашова Элла и Щетков С.А. приняли участие в районном онлайн-фестивале эстрадной песни «Между прошлым и будущим».

        В октябре прошёл районный онлайн-конкурс «Миусская звёздочка», в котором приняли участие юные солисты Колесниковского клуба. Волкова Дарья завоевала диплом за  1 место, Буханько Алексей и Фёдорова Лиза – дипломы  за 3 место, Патлусова Вика и ансамбль  «Барбарики» -благодарственные  письма за участие.

                       Областные и всероссийские конкурсы

    Работники   клуба  ведут большую работу по улучшению качества культурного обслуживания населения: получают дополнительное образование, проходят курсы повышения квалификации и  мастер-классы в Областном доме   народного творчества. Участники творческих коллективов принимают активное участие в международных, всероссийских, областных конкурсах.    Так, работники учреждений культуры  и участники кружков  Новоандриановского, Колесниковского  и Краснобумажненского клубов   приняли   участие  в: 

- выставке работ мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Когда в сердце царит Весна» Областного дома народного творчества.

-во Всероссийской акции «НАРОДНАЯ КУЛЬТУРА ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ»;

- во Всероссийской акции  «Окна Победы»;
- во Всероссийской акции  «Флаг России»;
- во Всероссийской акции «Окна России»;
- во Всероссийской акции  «ДИКТАНТ ПОБЕДЫ»

  Заведующая Новоандриановского СК  Ефименко Мария Петровна   приняла участие во  Всероссийской  акции  «Бессмертный полк 2021». 
   Под её руководством танцевальный коллектив «Забава» стал: 

- лауреатом 1 степени на Международном фестивале-конкурсе «ФАВОРИТ УСПЕХА »г.Ростов-на-Дону;
- лауреатом 2 степени на  Международном конкурсе искусств «Ритм Вдохновения» г. Москва;

- Дипломантом Всероссийского  патриотического  конкурса «Сыны и Дочери Отечества»г.Москва.

Солистка Новоандриановского клуба  Ефименко Валерия стала Лауреатом 1 степени Международного фестиваля-конкурса «Арт Парад».

  Колесникова Анастасия  (Новоандриановский клуб) завоевала звание  Лауреата 1 степени на Международном фестивале-конкурсе «Когда мы едины - мы непобедимы» в номинации «Художественное слово». 

Танцевальный коллектив «Фантазия»  Краснобумажненского клуба стали Лауреатами 2 степени Международного  фестиваля-конкурса "ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ"г.Таганрог

Солистка Сухореченского клуба Кондрашова Таисия стала

-  Лауреатом I степени на Международном фестивале-конкурсе «ЗВЕЗДЫ ТАВРИДЫ. ВЕСНА ПОБЕДЫ-2021», 

- Лауреатом I степени на Всероссийском  конкурсе  народного  творчества «ЗВЕЗДЫ РОССИИ». 

- Лауреатом III степени на Всероссийском многожанровом конкурсе-фестивале «Утренняя звезда» г. Санкт-Петербург.  

Вокальный ансамбль «Сухореченька»:

-стал Лауреатом I степени на Всероссийском  конкурсе  народного  творчества «ЗВЕЗДЫ РОССИИ». 
- участвовал   в Областном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого».

 Вокальный ансамбль «Сухореченька»,  Кондрашова Таисия,  Кешишян Валентина Владимировна и Кондрашова Элла приняли участие на  Всероссийском конкурсе-фестивале творчества и искусств «Звёздный путь» (г.Адлер) 

   Ефремова Татьяна (Колесниковский клуб), Кондрашова Элла (Сухореченский клуб),  Борисенко Людмила, Иваницкая Екатерина,   Нехаева Анна, Алферова Елена (Краснобумажненский СК). приняли участие в областной выставке изделий мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Поэзия донской зимы» 

         Работники учреждений культуры сделали всё возможное, чтобы осуществить главные задачи работы, которыми являются: просветительская деятельность, широкое приобщение детей, молодежи к культурным народным истокам и организацию их досуга, вовлечение в творческий процесс и активное участие населения в социально-культурной жизни поселения, сохранение и

развитие национальной культуры, деятельность, направленная на поддержание стабильности межнациональных отношений
ФИЗКУЛЬТУРА  И  СПОРТ

   В 2021 год проведены все спортивные мероприятия согласно календарного плана среди различных групп населения. 

Работа ведется согласно муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта», а так же выполняются рекомендации Правительства Ростовской области по вопросу «О мерах по развитию физической культуры и спорта в Ростовской области».
Организация работы по развитию физической культуры среди детей и подростков проводится через детскую юношескую спортивную школу. МБОУ ДО Матвеево-Курганская ДЮСШ обладает материально-технической базой, которая позволяет осуществлять обучение детей в объёме действующих учебных программ. В Матвеево-Курганском сельском поселении 2 футбольные команды и 4 мини-футбольные команды, которые ежегодно принимают участие в районных соревнованиях. 

Организованы мероприятия приуроченные к проведению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 
- 27 февраля состоялось районное соревнование по волейболу (мужчины) на территории ДЮСШ. Команда Матвеево-Курганского сельского поселения заняла 1 место.

- 12 марта в клубе п. Красный Бумажник состоялась спортивно-игровая программа «Скажем спорту – ДА!». Цель программы: Формирование мотивации здорового образа жизни у учащихся, воспитание полезных привычек. Дети с удовольствием принимали участие в спортивных играх, каждый получил заряд бодрости и хорошего настроения.

- 13 марта на территории МБОУ Матвеево-Курганской сош №3 состоялось районное соревнование по теннису Спартакиады Дона 2021. Команда Матвеево-Курганского сельского поселения приняла активное участие в игре. 

- 20 марта состоялся турнир по волейболу памяти главы Администрации Матвеево-Курганского района Рудковского Александра Анатольевича. В соревнованиях участвовало 7 команд.  Команда Матвеево-Курганского сельского поселения заняла почетное второе место.
- 4 апреля проведена Всероссийская акция «10 000 шагов к жизни» в рамках всемирного дня здоровья. Основная задача акции - приобщить к здоровому образу жизни как можно больше людей. Акция основана на рекомендации Всемирной организации здравоохранения проходить в день от 6000 до 10000 шагов для поддержания минимума нормальной физической активности человека.
- 16 апреля в п. Красный Бумажник была проведена спортивно-игровая программа «Вас приглашает Спортландия». Целью спортивных соревнований являются: укрепление здоровья детей, развитие и повышение их двигательной активности, формирование умения работать в коллективе, расширение кругозора. Дети учились развивать координацию, быстроту и ловкости. Дети получили заряд бодрости и задора, хорошего настроения и удовольствия от движения.
- 29 апреля в Краснобумажненском сельском клубе Матвеево-Курганского сельского поселения прошла акция по профилактике вредных привычек. Цель- воспитывать отношение к жизни, как к величайшей ценности. Ребята приняли участие в спортивной эстафете, а также смогли с увлечением поиграть в теннис. 

- 13 мая проведён районный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!». В состязаниях приняли участие 15 семейных команд, из которых 6 представляли Матвеево-Курганское сельское поселение: Васильченко, Бурячинские, Сирины, Володько, Левченко, Хачатрян. Поддержать своих участников приехала Глава поселения, а также близкие и друзья семей. Команда Матвеево-Курганского сельского поселения по итогу состязаний заняла первое и второе место. Первое место одержала семья Хачатрян, на втором месте расположилась семья Бурячинских. 

- 1 июня в клубе п. Сухореченский была проведена развлекательная программа ко Дню Защиты Детей: “Маленькие дети на большой планете”. Дети с удовольствием играли в различные спортивные и шуточные игры. Победителей и проигравших не было, все получили подарки и позитивный заряд.
- 26 июня состоялась районная Спартакиада, посвященная Дню молодежи России в рамках международного дня борьбы с наркоманией. Соревнования были представлены шестью дисциплинами: бег 4х300 м, бег 1000 м, толчок гири 24 кг, биатлон, дартс, ГТО. Администрация Матвеево-Курганского поселения приняла активное участие и заняла третье место. 

- 17 июля работники Краснобумажненского сельского клуба, Матвеево-Курганского сельского поселения пригласили ребят на конкурсную спортивно-игровую программу «Цирк зажигает огни» посвященную международному дню цирка. Ребята с удовольствием продемонстрировали свою ловкость и смелость, по очереди прыгая через обруч. Мероприятие подарило всем хорошее настроение и заряд положительных эмоций.
- Проведены Всероссийские Межкорпоративные соревнований по фоновой ходьбе в рамках программы повышения физической активности. Соревнования проходили через мобильное приложение «Человек идущий» в два этапа: предварительный и основной. Программа призвана мотивировать участников к повышению ежедневной физической двигательной активности, и направлена на увеличение количества людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом. В соревнованиях приняли участие школьники Матвеево-Курганского сельского поселения.

Количество спортивных мероприятий в 2021 году значительно увеличилось по сравнению с 2020 годом, когда большинство спортивных мероприятий были отменены или проводились в режиме «онлайн» из-за сложной эпидемиологической обстановки. 
В 2022 году планируется работа по дальнейшему совершенствованию благоустройства Матвеево-Курганского сельского поселения:

1. Начнет работу Парк культуры и отдыха на улице Агрономической, в котором будут проводиться мероприятия для детей и взрослых, будет звучать музыка, радиогазета, работать кафе с прохладительными напитками, сладостями, кондитерскими изделиями. Каждый день будет работать фонтан, батуты, а также детские и спортивные площадки. К услугам жителей комфортабельный туалет. Официальное открытие парка состоится в апреле.

2. Будет построена детская площадка в х.Староротовка, в рамках проекта «Инициативное бюджетирование». «Сделаем сами» - это программа предложена Губернатором Ростовской области Голубевым В. Ю.

3. Будет построена детская площадка в п.Красный Бумажник на средства, выделенные за победу в областном конкурсе ТОС «Факел»

4. Продолжим планомерную работу по уборке дорог, тротуаров, общественных территорий от мусора и грязи, по ликвидации несанкционированных свалок

5. Будет высажено на территории поселения 1000 роз, 2000 однолетних цветов, 50 деревьев.

6. Продолжим работы по благоустройству парков, скверов, памятников, кладбищ.

     Вся работа будет направлена на обеспечение на территории поселения благоприятной среды для проживания нашего населения.  
