Отчет 
Главы Администрации  Матвеево-Курганского сельского поселения о проделанной работе за 6 месяцев 2023 года.
 Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
      Традиционно в июле проводятся отчеты перед населением о результатах деятельности Администраций сельских поселений за первое полугодие 2023 года, которые являются общим результатом работы органов местного самоуправления, депутатского корпуса, подведомственных учреждений и иных организаций, в том числе общественных организаций, представителей бизнеса и всех без исключения жителей поселения.   
  Текущий год объявлен президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным – Годом педагога и наставника. Губернатором Ростовской области Голубевым Василием Юрьевичем 2023 год объявлен годом Атамана Матвея Ивановича Платова. В этом году мы празднуем 100 летний юбилей  Матвеево-Курганского района и  80 лет освобождения Матвеево-Курганского района от немецко-фашистских захватчиков.
        Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в первом полугодии 2023 года в Матвеево-Курганском сельском поселении, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы, какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
    Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, группа «ВКонтакте», «Телеграмм», «Одноклассники», где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. Информация  регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. Для этого мы стараемся наполнить соцсети и мессенджеры не только полезной информацией, но и сделать это на понятном для жителей языке. Жители могут оперативно узнавать свежие новости, достоверную информацию о работе, проводимой в поселении, анонс праздничных мероприятий и многое другое. Также в обязательном порядке ведется мониторинг и анализ реакций жителей на ту или иную информацию, обязательно отвечаем на все комментарии или вопросы, которые задают пользователи соцсетей.
  Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.
  Доходы бюджета за 1 полугодие 2023 года исполнены  в сумме 31129,9 тыс. рублей или 48,2 процента по отношению к годовым плановым назначениям ( в том числе объем безвозмездных поступлений  составил 13311,2 тыс. рублей или 61,6 процента от плановых назначений) По сравнению с аналогичным периодом 2022 года поступление доходов увеличилось на 1323,9 тыс. рублей или на 4,4 процента. Собственные доходы  бюджета исполнены в сумме 17818,7 тыс. рублей или  41,5  процентов  к годовым плановым назначениям. Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов бюджета составил  в первом полугодии  57,2 процента.  Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 581,7  тыс. рублей – 3,3 процента.
       По сравнению с аналогичным периодом 2022 года безвозмездные поступления увеличены на 742,1 тыс. рублей, в основном за счет дотации из областного бюджета на 495,0 тыс. рублей и иных межбюджетных трансфертов из бюджета Матвеево – Курганского района на 248,1 тыс. рублей.
    Исполнение расходной части бюджета  за первое полугодие 2023 года составило 29817,2 тыс. рублей  или 44,9  процента к годовому плану. По сравнению с первым полугодием 2022 года произведенные расходы увеличены на 333,5  тыс. рублей   или на 1,1 процента. 
В составе всех расходов приоритетное место занимают первоочередные социально-значимые расходы  - 20435,6 тыс. рублей или 68,5 процента к общей величине исполнения расходов из них:
-  заработная плата с начислениями – 10702,4 тыс. рублей;
-  коммунальные услуги -  8697,1 тыс. рублей;
-  услуги связи – 281,4 тыс. рублей;
- горюче-смазочные материалы – 445,2 тыс. рублей;
- социальное обеспечение населения – 309,5 тыс. рублей.
      В общем объеме расходов бюджета в 2023 году действуют 9 муниципальных долгосрочных программ. Основной удельный вес в исполнении расходной части бюджета за первое полугодие 2023 года занимают расходы,  имеющие программно - целевое направление, произведенные в рамках действующих 6 муниципальных долгосрочных программ – 27311,9 тыс. рублей  или 91,6 процента общего исполнения.
       Из 9 муниципальных долгосрочных программ 3 имеют социальную направленность.
В первом полугодии расходы произведены по 6 программам:
-  «Социальная поддержка граждан»  - 309,5 тыс. рублей;  
- «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Матвеево-Курганского сельского поселения» - 9895,1 тыс. рублей;  
- «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» - 80,7 тыс. рублей;  
- «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» -58,3 тыс. рублей;  
- «Развитие культуры в Матвеево - Курганском сельском поселении» - 10201,2 тыс. рублей;  
-  «Развитие муниципальной службы в Матвеево - Курганском сельском поселении» - 6767,1 тыс. рублей.
      Не программные расходы на  отчетную дату составили 2505,3 тыс.рублей – 8,4 процента. Это расходы, произведенные за счет предоставленных из бюджета муниципального района межбюджетных трансфертов, передаваемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. К ним относятся расходы на рекультивацию объектов размещения твердых бытовых отходов и на содержание дорог и тротуаров, находящихся в собственности муниципального района.
Просроченные долги по обязательствам бюджета  на 1 июля 2023 года  отсутствует.
[bookmark: _GoBack]Текущая кредиторская задолженность по выплатам и расчетам на отчетную дату составляет 2535,1 тыс. рублей.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения направлена на решение социальных задач, создание  условий для обеспечения населения  услугами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и культуры, а для выполнения поставленных задач качественно и в установленный срок, Администрацией сельского поселения заключаются контракты  со специализированными организациями. Совокупный годовой объем закупок за отчетный период составил 21136,4 тыс. рублей 
    
БЛАГОУСТРОЙСТВО
    Начиная разговор о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые принимали активное участие в благоустройстве поселения. 
   Нам необходимо совместными усилиями приводить наше поселение в порядок. Я уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом благоустроенном поселке, селе, хуторе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельского поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. Приятно смотреть на красивые клумбы, цветники, высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид. Мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны, и продолжают плодить мусор. В течение 2023 года на территории нашего поселения в рамках благоустройства проводилась немалая работа: разбивались клумбы и цветники, высаживались молодые деревья, ремонтировались памятники, детские площадки, проводились субботники по наведению порядка в населенных пунктах и т.д. 
   Всего за отчетный период на вопросы благоустройства нашего поселения израсходовано 9768,7 тысяч рублей. Львиная доля этих денег идет на содержание уличного освещения 6977,3 тысяч руб. Это оплата за электроэнергию, ремонт и обслуживание. Работа в данном направлении проводится в основном по обращениям жителей поселения на замену ламп. Но помимо этого в темное время суток специалисты сельского поселения совместно со специалистами-электриками ООО«Спецэлектромонтаж» проводят мониторинг исправности фонарей уличного освещения, необходимости замены ламп на энергоэффективные. За отчетный период заменено 496 ламп уличного освещения и 57 светильников. Бывают конечно и нарекания от жителей, что лампа погорела 3 дня и все, или ни сразу проведена замена лампы. На это конечно накладывают свой отпечаток погодные условия, но мы стараемся, чтобы таких нареканий не было. 
В Парке Победы, Парке культуры и отдыха по ул. Агрономической для создания более привлекательной атмосферы ежедневно поддерживается порядок. Весной в парке высажена огромная клумба, посвященная 100 летнему юбилею нашего района и 80 летию освобождения Матвеево-Курганского района от немецко-фашистских захватчиков.
На клумбах поселка, а их 60, высажено  14000 штук рассады петуньи. Уход за высаженной рассадой осуществлялся организациями, за которыми закрепили по одной клумбе, также специалистами Администрации сельского поселения, и работниками культуры Матвеево-Курганского сельского поселения. Администрация сельского поселения благодарит за помощь в уходе за клумбами: М-Курганские СОШ №№ 1,2,3,  Отдел культуры Администрации М-Курганского района, детские сады «Ласточка», «Семицветик», «Красная Шапочка», «Аленушка», «Сказка», Школу искусств, ЦДТТ, коллектив газеты «Родник», школу- интернат, ОСЗН, ЦЗН, ЦСО.  
  Помимо цветов высажены 20 саженцев деревьев в сквере на ул.Пушкинской. Огромное спасибо за помощь в высадке деревьев специалистам Администрации М-Курганского района. 
Особое внимание Администрация сельского поселения уделяет содержанию памятников и мест захоронений. На территории поселения 30 памятников, 18 из них являются воинскими захоронениями и 14 кладбищ. За отчетный период произведены текущие ремонты 20 памятников, производился постоянный уход, это кошение травы, прополка цветов, выметание листьев, мусора и др. работы. Памятники всегда находятся в ухоженном состоянии. 
Произведен обкос территорий кладбищ. Сбор и вывоз мусора на кладбищах производится один раз в неделю ООО «Экотранс». Оплачиваются коммунальные услуги: за вывоз мусора со всех кладбищ  и вода, свет на центральном кладбище. Всего израсходовано средств на  содержание мест захоронений  546,8 тыс. руб.
   В поселении установлено 22 детских площадки. В этом году осуществлен текущий ремонт на 20-и площадках, на некоторых ремонт проведен не один раз,  проводится кошении травы, сбор мусора. К сожалению многочисленные дожди способствовали в этом году быстрому росту травы и поэтому нужно было чаще косить, на что не всегда хватало людских ресурсов. На ремонт детских площадок израсходовано 71900 рублей.
 На территории поселения расположено 5 парков и скверов. На их благоустройство израсходовано 610,2 тысяч рублей. 
На содержание центральной площади п.Матвеев Курган из бюджета в 2023 году потрачено 245,7 тысяч рублей. Эта сумма включает в себя коммунальные платежи: электроснабжение и водоснабжение, очистка площади от снега трактором, ремонт и содержание фонтана.  
 За отчетный период  Администрацией сельского поселения был заключен 1 контракт на отлов безнадзорных животных. Работа по отлову проводилась в течении года регулярно. Отловлено 21 голова. Но бродячих собак меньше не становится, люди продолжают избавляться от своих домашних питомцев. Израсходовано на эти мероприятия в первом полугодии 199,5 тыс. руб. В июле текущего года заключен новый контракт.
Регулярно производим формовку и санитарную обрезку деревьев. Израсходовано на данные мероприятия 123,1 тыс. руб.
Несанкционированные свалочные очаги. За отчетный период было ликвидировано более 10 различных свалок. Это и большие свалочные очаги, и одиночные пакеты, мешки с мусором, которые нерадивые жители выбрасывают на обочинах улиц, на перекрестках. Израсходовано на эти цели 12,0 тысяч рублей. Остальной мусор убирался в рамках субботников.
Администрацией М-Курганского района нам переданы полномочия по содержанию дорог и тротуаров в поселке Матвеев Курган. Не всех, а  определенного перечня. Сумма контракта 2679,7 тысяч рублей. Согласно заключенного контракта: каждые 14 дней на каждой закрепленной улице производится ручное кошение травы вдоль дорог и тротуаров, сбор мусора, веток, подметание мусора и земли вдоль дорог и тротуаров, обрезка поросли возле дорожных знаков и на перекрестках, расчистка водоотводных лотков для сгона ливневых вод, подметание и сбор мусор на остановочных пунктах. Начиная с марта месяца, бордюры очищались от грязи и мусора. В апреле и в мае организациями поселка была произведена побелка их на субботниках. Спасибо всем организациям, принявшим активное участие в субботниках. 19 мая на территории нашего поселения проходило заседание палаты Муниципальных районов «Совета муниципальных образований Ростовской области» и 30 июня проводилось заседание палаты ТОС «Совета муниципальных образований Ростовской области». Наш район посетили Главы администраций районов и сельских поселений, а также председатели ТОС. Была дана высокая оценка работы Администраций Матвеево-Курганского района и поселения. Гости отметили красоту и ухоженность территории поселения и организаций расположенных на ней. В этом большая заслуга работников: М-Курганских СОШ №№ 1,2,3, Марьевской СОШ, Новоандриановской СОШ,  Отделов образования и культуры Администрации М-Курганского района, Администраций Матвево-Курганского района и поселения , МУК ЦКС Матвеево-Курганского сельского поселения, детских садов: «Ласточка», «Семицветик», «Красная Шапочка», «Аленушка», «Сказка»,» «Ромашка», « Незабудка», Школы искусств, ЦДТТ, , школы- интерната, ОСЗН, ЦЗН, ЦСО, ООО «Водоканал», ОАО «Водоканал», РДК. Хочу выразить признательность руководителям данных организаций, всем сотрудникам за оказанную колоссальную помощь в наведении порядка на территории поселения. В этом году пришлось объявлять неоднократно субботники. Критично не хватает рабочих рук. Сейчас остаются открытыми 12 вакансий. Нужны косари, рабочие по благоустройству.
 Администрации Матвеево-Курганского района и поселения помогают семьям мобилизованных на СВО. Решаем многие вопросы, с которыми обращаются родители и жены военнослужащих. Сейчас особая ситуация и нам как никогда необходимо сплотиться всем миром вокруг Президента, правительства РФ и РО. Оказывать  помощь и поддержку наших ребят на СВО. Спасибо всем организациям и жителям поселения, которые оказывают материальную поддержку, гуманитарную помощь. Всем миром мы обязательно победим!
 Администрацией Матвеево-Курганского района в рамках реализации национального проекта БКД «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории Матвеево-Курганского сельского поселения проводится ремонт 5-ти автомобильных дорог подрядной организацией ГУП РО "РостовАвтоДор". 
п. Матвеев Курган, ул. 1 мая, протяженностью - 1005 м, техническая готовность составляет – 100% (нанесена дорожная осевая разметка);
         ул. Пугачева, протяженностью - 1105 м, техническая готовность составляет – 100%; (нанесена дорожная осевая разметка пешеходные переходы).
 ул. Ростовская, протяженностью - 1148 м, в настоящее время подрядчик к работам не приступал, техническая готовность составляет – 20%;
 ул. Красноармейская, протяженностью - 1112 м, в настоящее время подрядчик к работам не приступал, техническая готовность составляет – 0%;
 ул. 40 лет Пионерии, протяженностью -1000 м, техническая готовность составляет – 50%
Отсыпка дорог
ОАО «Водоканал» завершены работы по отсыпке 14 автомобильных дорог щебнем шлаковым по следующим улицам: 
п.Матвеев Курган, ул.Транспортная, ул. Западная, ул.Ново-Северная, ул.Белорусская, ул.Волгоградская, ул.Владимирская, ул.Каштановая, ул.Куйбышева, ул.Железнодорожная, 1-я Семилетка;
п.Сухореченский, ул.Новая;
с.Новоандриановка, ул.Школьная-100м.. 
х.Дараганов, часть ул.Подгорная, ул.Октябрьская.
Протяженность отсыпанных дорог составила – 4,6 км., сумма по контракту – 5,8 млн.руб.

Дорожная разметка, знаки
В рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» на территории Матвеево-Курганского с.п. за счет средств местного бюджета подрядной организацией ООО «Сфера» завершены работы по нанесению осевой горизонтальной разметки, объем выполненных работ составил - 1 920 м2. Завершены работы по нанесению пешеходных переходов, в том числе из термопластика, объем работ составил –  700 м2., сумма по контракту - 8,0 млн.руб.
Установлено  40 новых дорожных знаков.
Прочее
Завершен ремонт пешеходных ограждений на территории Матвеево-Курганского сельского поселения по ул.Таганрогская, ул.Пугачева, 40 лет Пионерии, ул.Московская, ул.Комсомольская.
Отремонтированы автобусные остановки около СОШ №1, СОШ № 2 в п.Матвеев Курган.
Рекультивация полигона ТБО
1. В рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами на территории Ростовской области» государственной программы Ростовской области «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» Администрации Матвеево-Курганского района на 2023-2025 годы выделены средства областного бюджета на рекультивацию полигона ТБО, находящегося в 1750 м от ориентира ул. Пушкинская, д.84 в п. Матвеев Курган по направлению на восток.
Администрацией района в феврале текущего года проведены торги. По результатам торгов определена подрядная организация ООО «Фонд «Экология Дона» и 27.02.2023 заключен муниципальный контракт на выполнение работ по рекультивации полигона ТБО.
Стоимость работ составляет - 123 287,3 тыс. рублей, в том числе:
на 2023 год 37 602, 6 тыс. рублей;
на 2024 год  74 095, 6 тыс. рублей;
на 2025 год 11 589,1 тыс. рублей.
Срок выполнения работ согласно муниципального контракта  с 27.02.2023 до 01.03.2025.
Подрядная организация приступила к работам по рекультивации полигона.
В настоящее время выполнены работы по  выносу границ земельных участков в натуре, установке паспорта объекта, установке системы круглосуточного видеоконтроля (видеонаблюдения) территории объекта, ведутся работы по формированию тела свалки, подъездных путей, временных зданий и сооружений.
2. Областным законом об областном бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов Администрации района на 2023-2025 годы предусмотрены средства областного бюджета на мероприятия по разработке проектов рекультивации загрязнённых земельных участков (полигонов ТКО) в рамках  муниципальной программы Матвеево-Курганского района "Охрана окружающей среды и рациональное природопользование ".
02.03.2023 заключен муниципальный контракт                        №  01583000032230000020001 с обществом с ограниченной ответственностью «Специализированное проектное бюро технологии строительства» на выполнение работ по разработке проектной документации по объекту: «Рекультивация санкционированной свалки, расположенной возле трассы Матвеев-Курган – Самбек, в 500 метрах в юго-восточном направлении от ориентира п. Матвеев-Курган, Матвеево-Курганский район, Ростовская область». 
Стоимость составляет 15 590 500  рублей  00 копеек, в том числе:   
  1) финансирование на 2023 финансовый год - 3 135 437 рублей, НДС не облагается:   
 2 956 717 рублей – средства областного бюджета;
   178 719 рублей - средства бюджета местного бюджета;
 2) финансирование на 2024 финансовый год -  8 065 963 рублей. 
7 606 203 рублей   – средства областного бюджета;
459 759 рублей - средства местного бюджета; 
 3) финансирование на 2025 финансовый год -  4 389 099 рублей.   
 4 138 920 рублей – средства областного бюджета;
250 178 рублей - средства бюджета местного бюджета.
Срок выполнения работ по контракту: с 02.03.2023 по 30.11.2025.
Согласно графика, выполнения работ в настоящее время проводятся работы по выполнению инженерных изысканий (геодезические, геологические, экологические). Срок выполнения инженерных изысканий  до 15.12.2023. На 2023 год работы завершены в полном объеме.
3. В целях ликвидации аварийных ситуаций на водопроводных сетях и бесперебойного обеспечения жителей водой 30.06.2023 года Областным законом об областном бюджете  Администрации района на 2024 год выделены средства областного бюджета на изготовление проектной документации на реконструкцию водопроводных сетей п. Матвеев Курган протяженностью 101 км. и насосной станции. Проектную документацию планируется разработать до 01.08.2024. После разработки проектной документации Администрация района будет принимать участие в конкурсе по отбору объектов на  выделении средств на реконструкцию водопроводных сетей п. Матвеев Курган.
Огромное, сердечное спасибо Администрации Матвеево-Курганского района и лично Дине Владимировне Алборовой за большое внимание, которое уделяется нашему поселению.
    На территории  сельского поселения действуют  пять органов территориального общественного самоуправления. ТОС активно принимают   участие в муниципальных и областных конкурсах на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление». По итогам 2020 и 2021 годов победителем областного конкурса стал ТОС «Факел» п.Красный Бумажник. В прошлом году на призовые деньги в поселке установлена новая детская площадка.  Призовой фонд 750,0 тысяч рублей. В этом году в п. Красный Бумажник будет построена спортивная площадка. В настоящее время проводятся торги. ТОС п. Сухореченский стал победителем районного конкурса « Лучшее Территориальное общественное самоуправление» и сейчас принимает участие в областном конкурсе. В этом году по инициативе граждан, создано ТОС п. Матвеев Курган. Его членами может стать любой житель. Вступайте в ряды ТОС п. Матвеев Курган!
Вопросы реализации инициативных проектов населённых пунктов, создание комфортных условий для проживания, занимают важное место в деятельности администрации сельского поселения. Эффективное решение задач реализации проекта невозможно без участия, понимания и поддержки жителей, объективного учёта общественного мнения. Ведь успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от совместной деятельности сельской администрации, депутатов поселения и всех неравнодушных жителей, радеющих о благополучии и процветании своих сёл. Благодаря совместной слаженной работе многого удалось достичь. Жители нашего поселения  в текущем приняли участие в голосовании в рамках проекта реализации программы поддержки местных инициатив «Сделаем вместе». Это проект нашего Губернатора- Голубева Василия Юрьевича. Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения, развитие общественной инфраструктуры своего села или города. Участвуя в проекте, граждане определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют выбранные объекты, помогают в выполнении работ и контролируют их качество. Денежное участие граждан способствует отбору наиболее значимой проблемы, более эффективной и бережной эксплуатации объекта, изменению отношения людей к своей роли в развитии территории.  В рамках данного проекта в текущем году в число победителей вошла общественная территория в с.Новоандриановка. 
Проектная документация на «Благоустройство комплексной спортивно-игровой площадки, расположенной по адресу: Ростовская область, Матвеево- Курганский район, Матвеево-Курганское сельское поселение, примерно в 23 м южном направлении от ориентира ул. Школьная,32, с.Новоандриановка» в настоящее время проходит экспертизу. После получения положительного заключения экспертизы должны быть соблюдены все требования, согласно положения о конкурсе, и в этом случае будут выделены средства в 2024 году и построена современная детская площадка. 

ИМУЩЕСТВО

    1.Передано муниципальное имущество Матвеево-Курганского сельского поселения в муниципальное образования «Матвеево-Курганский район»: 
- объекты недвижимости в количестве 4
- подготавливается передача сооружения ГО ЧС расположенное по адресу: п. Матвеев Курган, ул. 1 Мая, 108.
- подготавливается передача дорожной машины МДК -433362
   2. В собственность Матвеево-Курганского сельского поселения состоялась передача автобуса.
    3. Выполняется кадастровая работа по 4 объектам газоснабжения для дальнейшей постановке на учет в качестве бесхозяйных объектов недвижимого имущества.
    4. 6 объектов газоснабжения внесены в Единый государственный реестр недвижимости на учет как бесхозяйный объект. 
    5. В информационную систему «ГИС РО», была размещена информация о высадке зеленых древонасаждений Матвеево-Курганского сельского поселения.
    6. Составлено  14  актов  обследования материально–бытовых  условий   жизни семей.   
     7. В собственность Матвеево-Курганского сельского поселения включена в реестр насосная станция № 13, расположенная: в 3 км. трассы Матвеев-Курган- Латоново, для дальнейшей передачи в собственность муниципального образования «Матвеево-Курганский район».

ПРАВОВАЯ   РАБОТА
С целью выявление в текстах нормативно-правовых актов  положений, способствующих созданию условий для возникновения коррупциогенных факторов, оценку степени их коррупциогенности, разработку рекомендаций, направленных на устранение таких факторов была проведена проверка на соответствие требованиям действующего законодательства проектов постановлений и распоряжений Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения в первом полугодии  2023 году: постановлений - 108 , распоряжений -37.
       Подготовка и разработка  в соответствии с действующим законодательством проектов решений Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения по различным направлениям деятельности, нормативных правовых актов Администрации сельского поселения,  документов правового характера.
  Участие в судебных заседаниях более 50. 
Для  урегулирования  в досудебном порядке разногласий, связанных с исполнением контрактов   в течение всего года    проводилась  претензионная  работа.

Работа с многоквартирными жилыми домами
     На территории Матвеево-Курганского сельского поселения находится 62 многоквартирных жилых дома. Региональной  программой капитального ремонта в  2023 году  запланирован  капитальный  ремонт систем холодного водоснабжения и водоотведения многоквартирного дома по адресу: п. Матвеев Курган, ул. Ново-Северная д. 1 «А». По инициативе собственников МКД данный ремонт перенесен на 2024г. Также в 2023году запланирован капитальный ремонт многоквартирных домов по адресу:
- п. Матвеев Курган, пер. Спортивный, д. 15 (ремонт фасада, фундамента);
- п. Матвеев Курган, пер. Спортивный, д. 9 (ремонт фасада, фундамента и ремонт системы электроснабжения).
    Ведется работа с собственниками МКД по вопросу снижения задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Проведены общие собрания собственников МКД по данному вопросу. Собственникам разъясняется, что  случае отказа собственниками оплачивать взносы на капитальный ремонт общего имущества МКД взносы могут быть взысканы в судебном порядке, а также   о мерах социальной поддержки при уплате взносов на капитальный ремонт, которые предоставляются органами социальной защиты населения. 

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
             Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.    Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. За первое полугодие 2023 года поступило 16 обращений, которые были решены положительно. За аналогичный период 2022 года поступило 13 обращений. По итогам рассмотрения даны ответы заявителям о положительном решении вопросов.
    В 2023 году обращения граждан были зарегистрированы по следующим рубрикам:
  -комплексное благоустройство: 7 обращений;
  -конфликты на бытовой почве: 9 обращений;
   Все обращения и результаты рассмотрения постоянно вносятся в систему «Дело» и ССТУ.
В 2023 году в Администрацию Матвеево-Курганского сельского поселения поступило 287 заявлений на выполнение муниципальной услуги от жителей поселения, за аналогичный период 2022 года поступило 537 заявлений граждан. 
Мероприятия по выявлению административных правонарушений
     В настоящее время на территории поселения остаются домовладения и земельные участки право собственности, на которые не оформлено должным образом. Ведется разъяснительная работа по информированию граждан о необходимости постановки на кадастровый учет объектов капитального строительства и земельных участков. А также проводятся мероприятия по исполнению 518-ФЗ «О раннее учтенных объектах недвижимости».
 Постоянно ведется работа с жителями по содержанию придворовых территорий, земельных участков в нормальном санитарном состоянии. Для решения вопросов благоустройства необходимо достаточное финансирование. Но, проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.  К сожалению, отдельных жителей приходится  очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Но все же заботу и о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. В связи с этим, большая просьба ко всем: убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.
 Проведя анализ показателей в разрезе статей Областного закона «Об административных правонарушениях», сложилась следующая ситуация:
в первом полугодии 2023 г. сотрудниками Администрации сельского поселения составлено - 63  административных протокола. Наибольшее количество протоколов составлено  за нарушение правил эксплуатации объектов благоустройства на территории нашего поселения (ст.5.1) – 58 .
   Еженедельно осуществляется мониторинг территории сельского поселения по выявлению несанкционированной уличной торговли. Проводились рейды, как специалистами Администрации сельского поселения, так и совместные рейды с Администрацией района. В результате проведенных мероприятий было составлено по ч.1 ст.8.2 - 4 административных протокола по торговле в несанкционированных местах.
    Составлен 1 протокол по ч.1 ст.4.5 - выжигание сухой растительности и сжигание бытовых отходов.

Деятельность Антинаркотической комиссии.

        В соответствии с Постановлением Главы Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, создана антинаркотическая комиссия и положение о деятельности комиссии.
        Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, утвержденным Главой администрации Матвеево-Курганского сельского поселения. 
Специалистами администрации сельского поселения совместно со старшим инспектором отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды районной администрации, представителями ДНД (Добровольной народной дружины), с представителями казачьей дружины ГКУ «Казаки Дона» Матвеево-Курганского района, с участковым уполномоченным полиции, проводились объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами. По состоянию на 01.07.2023 г. обнаружено  2 очага  произрастания дикорастущей конопли на территории Матвеево-Курганского сельского поселения, общая площадь которых составила 200 кв.м. Обнаруженные растения дикорастущей конопли  уничтожены путем сжигания. 
За аналогичный период 2022 года  было также уничтожено 2 очага   дикорастущей конопли,  общая площадь которых составила 280 кв.м. 
В клубах сельского поселения проводились   мероприятия «За здоровый образ жизни!»: Спортивно оздоровительные мероприятия тематические вечера, молодежные акции «Здоровье – это жизнь», выставка «Наркотикам скажем - нет», познавательные программы «Наркотический капкан», беседы для детей и молодежи.
          На официальном сайте,   информационных стендах сельского поселения были размещены телефоны горячих линий, телефоны доверия Администрации сельского  поселения и «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер», круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области. 
          Информация о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, а также о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур размещалась на  информационных стендах Матвеево-Курганского сельского поселения.
  Также осуществлялась работа по распространению памяток, листовок и другого информационного  материала профилактического характера.
Проблема здорового образа жизни и профилактика негативных явлений в подростково-молодежной среде на сегодняшний день очень актуальна. Формирование ценностей здорового образа жизни является главным условием гармоничного физического развития детей. 
В Матвеево-Курганском сельском поселении большое внимание уделяется проведению мероприятий, формирующих здоровый образ жизни у молодежи работниками культуры. К проведению профилактических мероприятий привлечены сельские клубы Матвеево-Курганского сельского поселения.  
В рамках исполнения Плана мероприятий по проведению профилактического мероприятия в течение первого полугодия 2023 г. Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения постоянно проводит рейды совместно с уполномоченными участковыми МО МВД РФ Матвеево-Курганский по асоциальным семьям.  

Мероприятия в сфере обращения с животными без владельцев
         В первом полугодии 2023 г. Администрацией Матвеево-Курганского сельского поселения был заключен  договор оказания услуг по обращению с животными без владельцев с ИП Казак Виктором Владимировичем. Им были оказаны услуги по отлову 21 собаки. Животные прошли первичный осмотр специалистом в области ветеринарии, вакцинированы, обработаны, стерилизованы, промаркированы не снимаемыми метками-клипсами и возвращены на прежние места обитания. Умершвленных животных нет. Объем затраченных средств, выделенных на проведение мероприятий по обращению с животными без владельцев в первом квартале 2023 г. составил 199,5 тыс.руб.

              ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

                   В отчетном периоде особое внимание уделялось всем видам безопасности и мерам по предупреждению чрезвычайных ситуаций. В целях обеспечения пожарной безопасности на территории сельского поселения:       
    1.     Установлены средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, имеются запасы воды для целей пожаротушения, а также определен порядок вызова пожарной охраны. Данные устройства размещены в центре населённого пункта для достижения их максимальной слышимости в любой точке населённого пункта.
            2. Каждый населённый пункт обеспечен наружным противопожарным водоснабжением.
Пожарные гидранты находиться в исправном состоянии. Дороги и подъезды к источникам противопожарного водоснабжения обеспечены проездом пожарной техники к ним в любое время года.
Территории населенных пунктов имеют наружное освещение в темное время суток для быстрого нахождения пожарных гидрантов, наружных пожарных лестниц и мест размещения пожарного инвентаря.
     3. Организованно силами местного населения и членами добровольных пожарных формирований патрулирование населенных пунктов с первичными средствами пожаротушения, а также подготовку для возможного использования имеющихся водовозной и землеройной техники;
      4. Организованно проведение разъяснительной работы с населением о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожара;
      5. В весенне-летний пожароопасный период при пожарном депо в помощь членам добровольной пожарной дружины организованно круглосуточное  дежурство и патрулирование  гражданами и работниками сельского поселения, расположенных в населенном пункте.
    В поселении работает постоянная антитеррористическая рабочая группа, на заседаниях которой рассматриваются вопросы по усилению мер противодействия терроризму, разработке и проведению мероприятий по обеспечению защищенности населения, объектов жизнеобеспечения, учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта от диверсионно-террористических актов и другие жизненно-важные вопросы.  В первом полугодии 2022г. было проведено 4 заседания рабочей группы по безопасности, на которых рассматривались различные вопросы. На заседания рабочей группы приглашались руководители учреждений. Решения, принимавшиеся рабочей группой, доводились до руководителей организаций и учреждений, находящихся на территории сельского поселения. Утверждена Целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории сельского поселения. Была проведена проверка чердачных и подвальных помещений многоквартирных жилых домов, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства на предмет выявления подозрительных лиц и предметов, результаты проверок обсуждались на заседаниях рабочей группы, принимались меры к устранению выявления недостатков.
      Во всех муниципальных организациях и предприятиях, расположенных на территории Матвеево-Курганского сельского поселения проводились занятия, по действиям работников при возникновении чрезвычайных ситуаций. Регулярно на территории населенных пунктов поселения распространялись информационные материалы о порядке действий жителей на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.          	
Выполнены мероприятия по соблюдениям Требований пожарной безопасности:
         
        1.  Произведена чистка лесополос и сплошного скашивания травы
        2.  Проводилась опашка противопожарных полос
        3.  Организованы сходы и занятия с населением по вопросам пожарной безопасности.
       4.  Выявлялись и ликвидировались стихийно организованные свалки, сгораемых отходов и мусора.
       5.  Проводилась работа среди населения по пропаганде в области пожарной безопасности.
      6. Своевременно было принято постановление «О введении особого противопожарного режима на территории поселения».
      
      
Мероприятия по работе  добровольной народной дружины
 
            На территории Матвеево-Курганского сельского поселения совместно с уполномоченными участковыми полиции п.Матвеев-Курган в текущем  году осуществляла охрану общественного порядка  народная дружина сельского поселения, которая оказывает содействие органам местного самоуправления и правоохранительным органам в их деятельности по обеспечению общественного порядка. За отчетный период приняли участие в дежурстве ДНД 4 человека, число выходов на дежурство составило 19 дней. Еженедельно проводится патрулирование территории поселения представителями администрации. Членами ДНД совместно с полицией проводятся рейды по местам проживания лиц ведущих асоциальный образ жизни, многодетных семей, с целью проведения инструктажей по соблюдению требований пожарной безопасности в период отопительного сезона, в пожароопасный весеннее - летний период, также для предотвращения правонарушений связанных с незаконным потреблением наркотических средств и психотропных веществ.  
           За отчетный период было выполнено: 
                  - Проведены проверки, общественных мест, домов, мест проживаний граждан, что составило  12 проверок. 
         - Совместно с сотрудниками ОМВД принимали участие в обеспечение правопорядка в общественных местах, в том числе при проведении массовых общественно-политических, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий, что составило  19 выходов. 

Физическая культура и спорт

      Администрация Матвеево - Курганского сельского поселения сообщает, что за первое полугодие  2023 года  проведены все спортивные мероприятия согласно календарного плана среди различных групп населения. 
     Работа в данном направлении ведется согласно муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта».
    На территории поселения весь период проводились районные соревнования по волейболу, районный турнир по мини-футболу. В Матвеево-Курганском сельском поселении организованы 2 футбольные команды и 4 мини-футбольные команды, которые ежегодно принимают участие в районных соревнованиях.  Организованы мероприятия, приуроченные к проведению Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО):
- 25 февраля в  Матвеево-Курганской школы №3 прошёл турнир по волейболу ко Дню защитника Отечества. Команда Матвеево-Курганского сельского поселения заняла 3 место.
-4 марта состоялся женский турнир по волейболу, посвящённый международному  женскому дню 8 Марта.
- 23 марта в Новоандриановском СК прошел теннисный турнир. 
-7 апреля Краснобумажненский сельский клубе провел спортивную программу «Со спортом по жизни» 
Приняли участие:
1. во  Всероссийская акции «10 000 шагов к жизни» в рамках всемирного дня здоровья. Основная задача акции - приобщить к здоровому образу жизни как можно больше людей. 
2. в районном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья!». Семья Сириных, представляющая Матвеево-Курганское сельское поселение, заняла 1 место. 
3. в районной  Спартакиаде, посвящённой Дню молодёжи России в рамках Международного дня борьбы с наркоманией. Соревнования прошли и были представлены шестью дисциплинами: бег 4х300 м, бег 1000 м, толчок гири 24 кг, биатлон, дартс, ГТО.
- в спортивно- игровой программе «Раз, два , три-беги», которая прошла  в Краснобумажненском сельском клубе. 
Хотелось бы выразить слова искренней благодарности нашим активистам спортсменам за спортивное участие в жизни нашего Матвеево-Курганского сельского поселения. О всех проводившихся работах в данных направлениях Администрация сельского поселения  информирует население через сайты и социальные сети. 
КУЛЬТУРА

         -  
              Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения благодарит спонсоров:  Кучмиёва Сергея Ивановича, директора ООО Простор; Попивненко Николая Васильевича директора ООО «Аврора»; Титирко Юрия Федоровича директора ООО «Октябрь»; Папченко Евгения Николаевича директора ООО « 50 лет Октября»; Есионова Юрия Ильича директора ООО «Хлебное»; Малай Николая Федоровича директора  ООО НПП «Гибрид»; Родного Александра Анатольевича директора ООО «Райпищекомбинат»; ИП Печерского Юрия Васильевича; ИП Кувшинникову Татьяну Александровну; ИП Ножко Марину Викторовну, Солупаева Сергея Анатольевича-ООО «Чистая вода»- за материальную поддержку при проведению праздничных мероприятий в 1-м полугодии.
 Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения благодарит Губернатора РО Голубева В.Ю. за заботу о сельских поселениях и возможность благодаря программе «Сделаем вместе» воплощать в жизнь желания жителей поселения.
Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения благодарит Адмиистрацию Матвеево-Курганского района и лично Главу Администрации Алборову Д.В. за поддержку, оказание помощи в вопросах благоустройства поселения.
Администрация Матвеево-Курганского сельского поселения благодарит депутатов поселения за плодотворную созидательную работу на благо жителей.
Особая благодарность жителям Матвеево-Курганского поселения, которые принимают активное участие в благоустройстве придомовых территорий, в устройстве и уходе за клумбами.
Только совместными усилиями можно добиться успехов. 
 




