Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель

 в Матвеево - Курганском сельском поселении»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения от 07.03.2013г. №61  «О разработке и утверждении Администрацией Матвеево-Курганского сельского поселения, муниципальными учреждениями административных регламентов предоставления муниципальных услуг», разработан административный регламент Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения по  предоставлению муниципальной функции по осуществлению земельного контроля за использованием земель  сельского поселения (далее – административный регламент), в целях повышения качества проведения проверок по вопросам, отнесенным к компетенции Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, принятию по их результатам мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации, и устанавливает сроки и последовательность административных процедур и административных действий Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, порядок взаимодействия между ее структурными подразделениями и должностными лицами, а также взаимодействие с физическими или юридическими лицами, органами государственной власти и иными органами местного самоуправления, а также учреждениями и организациями при осуществлении муниципального земельного контроля. 

Непосредственное исполнение муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении земельного контроля за использованием земель Матвеево-Курганского сельского поселения, осуществляется уполномоченными должностными лицами Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения (далее – муниципальные инспектора).

Результатом осуществления муниципального земельного контроля является соблюдение земельного законодательства, рационального использования и охраны земель организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами, устранение выявленных нарушений земельного законодательства. Результаты муниципального земельного контроля фиксируются в актах проверок.

