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Д  О  Х  О  Д  Ы
Доходная часть  бюджета Матвеево-Курганского сельского  за   2012 год  выполнена на 101,2 %. При плане 42294,0 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 42814,9 тыс. рублей.  

План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 101,8 %. За отчетный период  в бюджет поселения поступило 36344,6 тыс. рублей налоговых и неналоговых платежей, при уточненном плане 35716,6 тыс. рублей. Общий объем указанных платежей  на 628,0 тыс. рублей больше  установленного  плана. Удельный вес собственных доходов в  бюджете поселения составил в 2012году  84,4 %. 

Наибольший удельный вес в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых доходов  занимают следующие  доходы:

    -налог на доходы с физических лиц
  - 11708,2  тыс. рублей – 32,2  %, что на 730,1 тыс. рублей больше поступлений прошлого года;
    - земельный налог                                  - 9852,2  тыс. рублей – 27,1 %, что на 1696,0 тыс. рублей больше поступлений прошлого года;

        - Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – 3827,4 тыс. рублей – 10,5%,  что на 3008,4 тыс. рублей больше поступлений прошлого года;

Основу налоговых поступлений бюджета поселения по-прежнему составляет  налог на доходы физических лиц. Всего за анализируемый период  налога на доходы поступило 11708,2 тыс. рублей, при плане 11954,6 тыс. рублей  его невыполнение составило 246,4тыс. рублей.  

Налога на совокупный доход поступило 3454,7  тыс. рублей.

В его состав вошли:
 - налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения -2549,3 тыс. рублей, что составило 7,0 %  в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых поступлений;
-  единый сельскохозяйственный налог- 905,4 тыс. рублей, что составило 2,5 %  в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых средств, по сравнению с прошлым годом его поступление уменьшилось на 1363,4 тыс. рублей, по причине уменьшения налогооблагаемой базы плательщиков сельхозпроизводителей;
Налоги на имущество:

Налог на имущество физических лиц выполнен на 91,8 %. При плане 1800,0 тыс. рублей поступление  составило 1653,1 тыс. рублей, изменение налогового законодательства, с части изменения сроков уплаты местных налогов и явилось причиной невыполнения этого налога. 

Земельный налог  выполнен на 104,4 %. При плане 9441,9 тыс. рублей поступление  составило 9852,2 тыс. рублей, перевыполнение  410,3 тыс. рублей -  поступление недоимки прошлых периодов
План по доходам от использования имущества  выполнен на 109,9 %. При плане 3988,4 тыс. рублей фактически за отчетный период поступило  4381,7 тыс. рублей, в том числе:

-  Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки,  государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений - 3647,0 тыс. рублей, что на 304,4 тыс. рублей больше поступлений прошлого года
- Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений -145,8 тыс. рублей, что на 151,8 тыс. рублей меньше поступлений прошлого года,  потому что часть земли была продана по истечению срока аренды.
-  Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселения  -   579,2 тыс. рублей, что на 380,0  тыс. рублей больше поступлений прошлого года.

-  Доходы от использования имущества   -   100,0 тыс. рублей.

                       Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – 3827,4 тыс. рублей, по сравнению с прошлым годом увеличение составило  -3008,4 тыс. рублей.
  Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)    составили 1083,2 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления  выполнены на 98,4 %.  При плане 6577,4 тыс. рублей фактически поступило 6470,3  тыс. рублей. 
                                                     Р А С Х О Д Ы 
                     Расходы  2012 года выполнены  на  99,7 %.  При плане 42309,1 тыс. рублей  кассовые расходы составили  42169,3 тыс. рублей.

                Расходы бюджета осуществлялись в рамках полномочий поселения, предусмотренных в соответствии с Федеральным Законом N131-ФЗ «Об основных принципах местного самоуправления в Российской Федерации».
В целом расходная часть бюджета осуществлялась по программно-целевому методу.
В 2012 году в бюджете поселения действовали  12 долгосрочных целевых программ.

                Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы»  исполнены на 99,9 % и составили  10859,2 тыс. рублей при плане 10861,1 тыс. рублей.  

                В состав расходов на общегосударственные вопросы входят:

      -   0102   расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления – 1046,8 тыс. рублей при плане 1047,4 тыс. рублей;

· 0104 расходы на  функционирование администрации в сфере установленных функций  – 7216,4 тыс. рублей при плане 7217,1 тыс. рублей;

      -   0107 расходы на обеспечение проведения выборов и референдумов – 1059,1 тыс. рублей при плане 1059,1 тыс. рублей;
· 0113 другие общегосударственные вопросы – 1512,7 тыс. рублей при плане 1513,2 тыс. рублей;

                За 2012  год среднегодовая численность работников  администрации поселения составила 26.                    

                Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  за 2012  год  расходы выполнены на  99,9 % и составили 952,2 тыс. рублей при плане 952,4 тыс. рублей, из них, в соответствии с соглашениями на осуществление части полномочий  по решению вопросов местного значения из бюджета Матвеево-Курганского сельского поселения бюджету муниципального района перечислены межбюджетные трансферты  на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на  территории поселения -776,8,0 тыс. рублей.
                Расходы по разделу «Национальная экономика»  за 2012  год выполнены на 99,9 % и составили 7954,4 тыс. рублей, при плане 7955,4 тыс. рублей.
              В том числе:

     - Реализация  Муниципальной долгосрочной  целевой программы «Содействие занятости населения в Матвеево -Курганском сельском поселении на 2012-2014 годы»– 162,7 тыс. рублей, что на 25,0  тыс. рублей больше прошлого года; 

     - Муниципальная долгосрочная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Матвеево-Курганского сельского поселения на 2012-2014годы» – 2827,0 тыс. рублей; 

     -  Муниципальная долгосрочная целевая программа «Строительство, реконструкция, проектирование, капитальный ремонт и содержание внутрипоселковых автомобильных дорог Матвеево-Курганского сельского поселения на 2011-2014 годы" -2566,6 тыс. рублей; 
    - Областная долгосрочная целевая программа "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2012 годы" – 2398,2 тыс. рублей; 
«Жилищно-коммунальное хозяйство»  освоено на   99,2 % , при плане  14637,2 тыс. рублей  фактически направлено 14528,5 тыс. рублей,  в том числе: 
-  коммунальное хозяйство – 2322,5  тыс. рублей при плане 2429,6 тыс. рублей;

 из них, за счет средств областного бюджета на  возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в объёме свыше установленного Региональной службой по тарифам области предельного индекса 886,2 тыс. рублей; 
  расходы муниципальной долгосрочной целевой программы "Строительство, реконструкция, проектирование, содержание и капитальный ремонт объектов газоснабжения, водоснабжения и объектов теплоэнергетики в Матвеево - Курганском сельском поселении на 2011-2013г."  -1421,4  тыс. рублей, что на 391,4  тыс. рублей больше прошлого года.
  -благоустройство  -12206,0 тыс. рублей,  из них:     

за счет средств бюджета поселения  -  12062,5 тыс. рублей на исполнение муниципальной долгосрочной целевой программы  «Основные направления развития благоустройства в Матвеево - Курганском сельском поселении на 2011-2013 годы» в том числе:

  -мероприятия по содержанию уличного освещения – 7625,8 тыс. рублей;

- мероприятия по озеленению территории поселения – 965,3 тыс. рублей;

- мероприятия по содержанию мест захоронения – 816,3тыс. рублей;

- прочие мероприятия по благоустройству  - 2622,9 тыс. рублей;
 за счет средств бюджета Матвеево-Курганского района 143,5 тыс. рублей на осуществление полномочий по организации утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов.
По разделу « Культура, кинематография » .

 Муниципальная долгосрочная целевая программа «Культура Матвеево-Курганского  сельского поселения»  ассигнования освоены на 99,5%,  при плане 7781,4 тыс. рублей  расходы составили  7744,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 227,5 тыс. рублей на повышение заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений  с 1 сентября 2012 года.

Подпрограмма « Дома культуры,  другие учреждения культуры»- 6153,6 тыс. рублей  

Подпрограмма «Библиотеки»  1363,5 тыс. рублей.

По разделу «Социальная политика»  «Муниципальная долгосрочная целевая программа «Социальная политика Матвеево-Курганского сельского поселения на 2012-2015 годы"  ассигнования освоены на 100 %,  при плане 56,6 тыс. рублей  расходы составили  56,5 тыс. рублей,
По разделу «Физическая культура и спорт» ассигнования освоены на 100,0 %, при плане 65,0 тыс. рублей  расходы составили  64,9 тыс. рублей)     
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
Дефицит бюджета сельского поселения по итогам 2012  финансового года сложился в сумме 6 336,2  тыс. рублей за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета.

Выявленные нарушения бюджетного законодательства в отчетном 2012 финансовом году и принятых мерах.
	Дата проверки
	Наименование контрольного органа
	Тема проверки
	Результаты проверки
	Меры по результатам проверки

	с                     20 августа         по               7 сентября 
	Контрольно-счетная палата Ростовской области
	Проведение проверки по вопросам законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного бюджета бюджету Матвеево-Курганского сельского поселения, входящего в состав Матвеево-Курганского района, а также соблюдения органами местного самоуправления условий их получения.
	1.безрезультатные расходы в связи расходованием администрацией поселения средств местного бюджета на оплату пени и штрафов
2. несоблюдение правил бюджетного учета
3. недостаточный контроль за полнотой и своевременностью поступлений арендных платежей по арендной плате за муниципальное имущество
4. не установлен верхний предел муниципального долга на 01.01.2012 первоначальным решением о бюджете на 2011 год,


	Распоряжение Главы Матвеево-Курганского  сельского поселения от 13 .09. 2012 г  № 76 «Об утверждении плана мероприятий по устранению нарушений, выявленных при проведении проверки  Контрольно - счётной палатой  Ростовской области»

За  допущенные нарушения, установленные в результате проверки объявить замечание:

     -   Начальнику сектора экономики и финансов Мисиковой Л.Г

        -   Главному специалисту (главному бухгалтеру) Кудряшовой Г.А.




Начальник сектора экономики  и финансов                                     Л. Г. Мисикова
