Информация 

о результатах работы Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения за  2015 год.
           Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ и Уставом Матвеево-Курганского сельского поселения, специалисты Администрации сельского поселения наделены обязанностями по выполнению соответствующих полномочий на территории Матвеево-Курганского сельского поселения,  а их на сегодня 47 видов.
       Исполнение  бюджета за 2015 год  составило по доходам в сумме 51206,4 тыс. рублей или 99,3 процента к годовому плану и по расходам в сумме 52307,8 тыс. рублей  или 99,9 процентов к годовому плану. Дефицит по итогам  года составил 1101,4 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета исполнены в сумме 37606,7 тыс. рублей или  99,1  процент к годовым плановым назначениям. Данный показатель чуть ниже  уровня аналогичного периода прошлого года (на 4 % - 1136,4 тыс. рублей)

Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  налог на доходы физических лиц – 13925,3 тыс. рублей или  37,1 процентов, налог на Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации  4237,2 тыс. рублей или  11,3 процента, земельный налог – 10380,4 тыс. рублей или 27,6 процента годового исполнения. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличились поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 1290,0 тыс. рублей, единого сельхозналога на 1879,2 тыс. рублей. Расходы исполнены в сумме 52307,8 тыс. рублей или 99,3 процентов к годовому плану. 

Просроченной кредиторской задолженности бюджета на 1 января 2016 года  не имеется. Бюджет исполняется по программно — целевому методу, в нем действуют 8 муниципальных долгосрочных целевых программ.
В 2015 год  в Администрацию Матвеево-Курганского сельского поселения поступило 1078 обращений от жителей поселения. Все обращения рассмотрены главой поселения. В обращениях изложены следующие основные проблемы: 
- разрешение земельных споров, ответственность за нарушение земельного законодательства;
-получение сведений и документов из архивов;
-улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма;
-получение разъяснений о наличии льгот и пользованию ими;
-претензии к качеству ремонтно-строительных работ;
-вопросы частного домовладения (строительство, ремонт, газификация, компенсация на газификацию и т.п.);
- вопросы благоустройства (освещение, обрезка деревьев, уборка мусора).

Все без исключения обращения фиксируются, тщательно рассматриваются и в определенные законом сроки решаются.

На 01.01.2016 г. на территории М-Курганского сельского поселения зарегистрировано 19428 гражданина, проживающих в 7008 домовладениях.

За  2015 г. выдано справок гражданам различного характера – 10674 шт.,
 47 выписок из похозяйственных книг для оформления земельных участков в собственность граждан по «дачной амнистии».
Выдано 150 справок разного характера: 

- о переименовании улиц;

- выписки из адресного реестра;

- о принадлежности земельных участков;

- выписки из ПЗЗ сельского поселения.

Рассмотрено письменных обращений: 

- по формированию границ земельных участков;

- по изменению и присвоению  адресов объектам адресации;

- о назначении публичных слушаний по вопросу условно разрешенного вида использования земельных участков и изменению их целевого назначения;

- спорные вопросы по межевым границам.

Проведено формирование границ земельных участков под 13 объектами, находящимися в муниципальной собственности поселения. (земельные участки под артезианскими скважинами и под памятниками и под дорогами).

Проведено 24 публичных слушаний по вопросу условно разрешенного вида использования земельных участков.
Заключено 50 договоров аренды земельных участков.

Заключено 53 договоров купли-продажи земельных участков.
   В прошлом году сельским поселением подписано соглашение о взаимодействии с МФЦ на оказание  государственных и муниципальных услуг. В 2015 году через многофункциональный центр оказано 224 муниципальных услуг:

- на присвоение и изменение адреса на территории Матвеево - Курганского сельского поселения;

-по утверждению схемы границ земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности;

- по продаже права на земельные участки, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

- по предоставлению в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

   Хочу отметить, что в настоящее время успешно работает Единый портал государственных и муниципальных услуг, расположенный по адресу в сети интернет -  61.gosuslugi.ru
     Единый портал позволяет гражданам и организациям получать сведения о государственных и муниципальных услугах (функциях), содержащихся в федеральном и региональном реестре, а также получать эти услуги в электронной форме. В частности, через единый портал заявитель может подать в электронной форме заявление о предоставлении услуги и необходимые для этого документы.

    Наиболее популярными услугами портала являются:

- штрафы ГИБДД;

- выдача, замена паспорта гражданина Российской Федерации;

- оформление и выдача загранпаспорта;

- регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним;

- налоговая задолженность;

- выдача водительских удостоверений;

- регистрация брака;

- запись в детский сад;

- выдача свидетельства о рождении;

   Также на данном портале можно узнать состояние своего лицевого счета в пенсионном фонде, оформить налоговую декларацию, узнать сведения о задолженности по налогам, а также много другой интересной и полезной информации.

  Для каждой из услуг указываются получатели, список необходимых документов, стоимость и порядок оплаты, сроки и результат оказания. Здесь же публикуется связанные с ними нормативно- правовые акты, адреса и телефоны ведомств.

   Зарегистрироваться на данном портале все могут самостоятельно или обратившись в МФЦ Матвеево-Курганского района, который расположен в п.Матвеев Курган, по ул.1 Мая, №18.  
Информация по погашению недоимки по налогам

Матвеево – Курганским сельским поселением на постоянной основе ведется работа по снижению задолженности по имущественным налогам. Эта работа проводится совместно с налоговой инспекцией. 

Специалистами сельского поселения в мае-июне 2015 года всем жителям поселения, которые являются плательщиками имущественных налогов, разнесены налоговые уведомления на уплату данных налогов за 2014 год. Это позволило сократить время доставки уведомления до плательщика.

На основании списков недоимщиков, получаемых каждый месяц из налоговой инспекции, проводится работа с населением, а именно: были подготовлены и направлены информационные письма на имя руководителей  предприятий, содержащие призыв к налогоплательщикам о необходимости погасить  имеющуюся задолженность по налогам.  Такая же  периодически размещается информация в средства массовой информации: на официальный сайт администрации, газете «Деловой Миус», на местном радио и телевидение. Гражданам-должникам, обратившимся в Администрацию поселения по различным вопросам, сразу же  вручаются квитанции на уплату задолженности по налогам.

Проведено 12 Координационных советов, на которые были приглашены: 

50 юридических лиц, с общей суммой задолженности  972,2 тыс. руб., из которой погашено 47,5 тыс.руб.

286  физических лиц, с общей задолженностью 2487,9 тыс. руб. из которой погашено 569,3 тыс.руб.

Информация по вопросам правового характера
Администрацией Матвеево-Курганского сельского поселения проводится определенная работа по вопросам правового характера. 
За  2015 год была проделана следующая работа:

1) Проверка на соответствие требованиям действующего законодательства и визирование поступивших на согласование: проектов постановлений и распоряжений Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения 
- постановлений –574;
- распоряжений – 87.
2) Подготовка проектов решений Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения. За  отчетный период проведено 13 заседаний Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения,  на которых принято 35 решения по различным направлениям деятельности.
3) Проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения;
4) Подготовка проектов нормативных правовых актов  Администрации сельского поселения, документов правового характера.
5) Участие в судебных заседаниях – более 68.
За  2015 год  заключено 269 договоров на общую сумму 24682,3 тыс.руб., проведено 19 заседаний единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд, проведено  8  запросов  котировок, 11 открытых аукционов,  по которым были заключены договора на выполнение следующих видов работ:

        - по распределению противогололедных материалов и очистке автодорог от снега – 309,9 тыс.руб. (в 2015 году было израсходовано 180 тонн пескосмеси для удаления скользкости на дорогах. В течение трех часов после выпадения снега, начиналась работа по расчистке дорог. В первую очередь к социальнозначимым  объектам (школы, больница, детские сады и т.д.), затем по другим улицам);
- по услугам специализированной техники – 586,7 тыс. руб. (были проведены работы по отсыпке дорог местным материалом. Всего с начало года отсыпаны 22 улицы, где нет твердого покрытия, протяженностью 1,2 км);
        - на проведение ямочного ремонта – 939,2 тысячи рублей (В этом году ямочный ремонт был проведен на площади 1200 кв.м) 

        - на нанесение горизонтальной разметки на автомобильных дорогах общего пользования –  275,6 тыс.руб. (В мае текущего года специализированной организацией ООО «Сфера»  на двух улицах п.Матвеев Курган: на улице Почтовой и улице Октябрьской, термопластиком, протяженностью 1500 м, была  нанесена осевая разметка. 34 пешеходных перехода были обновлены белой краской. В октябре, как вы все наверное заметили, была нанесена желто-белая разметка возле образовательных учреждений );
 - на поставку и установку дорожных знаков – 261,6 тыс. руб.( За прошлый год заменено и установлено более 100 дорожных знаков, основная масса- это знаки «Уступи дорогу» и «Главная дорога», которые были установлены в п.Матвеев Курган, в микрорайоне между улицами Пушкинская и Советская);
     - на выборочный капитальный ремонт тротуаров в Матвеево-Курганском сельском поселении – 786,8 тыс.руб. (За отчетный период 2015 года за счет собственных средств поселения построены тротуары:

- по ул.Комсомольской (от Бориса Полевого до Новосеверной), чтобы жители поселка, а также гости, особенно в поминальные дни, могли беспрепятственно передвигаться по данной улице до кладбища;

- по пер.Буденовскому, чтобы удобно было деткам добираться до д/сада «Красная шапочка»;
- дорожка к остановке по ул.Донецкая, напротив 2-й школы;

- небольшой переход возле 2 й школы;

- за магазином Райпо  по ул.Красноармейская
- по пер.Киевскому

- ремонт тротуара по ул.Комсомольской 
- ул.Славы, от коммунхоза до ул.Чехова .
 - на выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей Матвеево-Курганского сельского поселения – 771,7 тыс.руб. (произведен ремонт водопровода по ул.Энгельса и ул.Маркса,  установлена водонапорная башня в х.Дараганов, дважды производился  ремонт водопровода в сторону с.Новоандриановка.  В октябре - ноябре  текущего года  было заменено  312 м. трубы).
        - на услуги по содержанию и обслуживанию сетей наружного освещения, светофорных объектов  – 745,2 тыс.руб.( за отчетный период было установлено 40 новых фонарей, заменено более 350 лампочек.  На перекрестке улиц Агрономическая и Донецкая  установлен новый, современный светофор,  со звуковым сигналом, для его установки потрачено 331,7 тыс.руб); 
- на проведение технического обслуживание стоящих на балансе  газопроводов с.Камышевка, с. Марьевка, с. Соколовка на сумму 96,1 тыс.руб.;
- на подвоз питьевой  воды в х. Дараганов и х. Самойлово, - на сумму 140,6 тыс. руб;
- на содержание памятников и мест захоронения   израсходовано - 4140,2 тыс.руб. 
  В текущем году капитально отремонтировано 8 памятников  Это: памятники в х.Соколовка, х.Дараганов, п.Красный Бумажник, п.Сухореченский,  памятник «Женщине матери», памятник «Танк», памятник «Регулировщица», памятник «Рабочий и колхозница». Произведен текущий ремонт памятников в с.Петровка и в х.Староротовка. На постоянной основе производится уборка, обкос территорий кладбищ и вывоз мусора. В поминальные дни осуществляется подвоз земли. 
- по уборку улиц, скверов и парков – 1240,9 тыс.руб.
( Для выполнения данных работ нами заключен договор с МУП ЖКХ. Ежедневно пять рабочих данного предприятия осуществляют уборку улиц поселка. Так же в выявлении нарушителей Правил эксплуатации объектов благоустройства, охраны общественного порядка оказывают нам помощь казаки. Администрацией Матвеево-Курганского сельского поселения  заключен договор с атаманом Станичного казачьего Общества «Матвеево-Курганское» по оказанию содействия Администрации сельского поселения в осуществлению природоохранных мероприятий, выявлении нарушителей Правил эксплуатации объектов благоустройства, охраны общественного порядка);
   - на утилизацию стихийных свалок – 166,8 тыс.рублей   

(В целях обеспечения санитарно-эстетического состояния населенных пунктов Матвеево-Курганского сельского поселения, а также постоянного поддержания должного порядка производственных объектов, объектов инфраструктуры и отдельных отчужденных территорий,  Распоряжением Главы  Матвеево-Курганского сельского поселения   в марте-апреле 2015 года был объявлен  месячник по благоустройству и культуре содержания всех территорий населенных пунктов сельского поселения, с участием жителей, трудовых коллективов, учащихся школ. Такой же месячник был проведен в сентябре - октябре прошлого года.
       Для достижения указанной цели был разработан график работы по благоустройству, в состав которого были включены работники предприятий всех форм собственности. В ходе проведения субботников были убраны от мусора и сухих веток лесополосы, побелены въездные  аллеи в Марьевке и Новоандриановке, Аллея Славы в центре поселка, аллея тополей по ул.Советская, акации на въезде по ул.Пушкинская, наведен порядок на всех памятниках. Лучшему  предприятию на празднике, посвященному 235- летию со дня образования поселка Матвеев Курган были вручены памятные подарки. Это такие предприятия, как: Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, рук. Грунтовская И.В. , ОСП «Тавр- Матвеев Курган», рук. Горбатко Л.В., станция технического обслуживания на ул. Советской, рук. Кондрашов И.Л, ООО «Кобарт», рук.Ашаев Л.И.
- Целевой программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие коррупции» в 2015 году было  предусмотрено  43,0 тыс.рублей  для трудоустройства детей через Центр занятости. 

( В прошлом году  у нас работали 14 деток из школы интернат. Они красили лавочки в центре по Аллее Славы, ограждения возле ресторана, осуществляли прополку клумб.) 
Огромное спасибо всем, кто принимал участие в данном мероприятии.
- на  содержание зеленных насаждений – 409,9 тыс.руб. (весной этого года сотрудниками нашего поселения, на субботниках, было высажено 21000 шт. рассады цветов. В поселении имеются две большие  клумбы с розами. В течение всего лета и до глубокой осени проводятся работы по уходу за цветами: полив, прополка, обрезка, окучивание);
- на услуги по отлову бездомных животных – 135,0 тыс. руб.(Мы неоднократно уже говорили на наших прошлых отчетах, что для отлова бездомных животных мы приглашаем из Ростова частную организацию ООО «Бася». В прошлом году было проведено 3 рейда по отлову бездомных животных. Отловлено 106 головы. По результатам мониторинга, проведенного специалистами Администрации поселения, а так же на основании заявлений, поступающих в наш адрес от жителей поселка, были определены места отлова бездомных животных, это:
- ул.Почтовая, ЦРБ

- ул.Комсомольская, авто и ж/д вокзалы 

- пер Спортивный, ул.Строительная (район МКД и школы №3)

- школы №1 и №2

- район Полигона

- ул.Московская, ул.Воронежская
- рынки «Южный» и «Центральный»

- х.Колесниково

- п.Сухореченский

- на удаление и санитарную обрезку сухих деревьев – 196,6 тыс. руб.(за 2015 год была проведена обрезка и удаление 36 сухих и аварийных деревьев); 
 - на приобретение и установку детского игрового оборудования – 197,7 тыс.руб.( предметы детской площадки установлены на ул.Пшеничной;

 был конкурс к 235 л образования поселка, победил подъезд дома №4 по ул.Шолохова, установлена карусель;

- на площади поселка, возле ДК, установлены два предмета скейтборда. Депутаты Законодательного Собрания Ростовской области от партии «Единая Россия» В.Д.Гребенюк и А.А.Джиоев выделили из своих депутатских фондов деньги для сельских поселений Матвеево-Курганского района. Нами на эти деньги были приобретены и установлены предметы скейтборда.
  - на скашивание травы – 391,8 тыс.руб. (С апреля по октябрь, ежедневно, согласно графика, проводился обкос обочин дорог по всем 12 населенным пунктам сельского поселения. Регулярно производился обкос травы в парке, сквере, на детских площадках).
Информация по вопросам муниципального имущества
На 01.01.2016 года  в реестре муниципальной собственности значатся 397 объектов недвижимости, 292 из которых зарегистрированы, что составляет 73,6%. Из бюджета сельского поселения в отчетном периоде 2015 году было потрачено 335,7 тыс. руб. на изготовление технической документации  на:

- 11 объектов -  теплосети (безхоз);
- 2 объекта -      водопроводные сети;

- 13 объектов -   памятники;

- 40 объектов -   внутрипоселковые дороги п.Матвеев Курган

   Изготовлены схемы теплоснабжения Матвеево-Курганского сельского поселения, завершена регистрация памятников и водопроводных сетей, завершается регистрация внутрипоселковых дорог. 
     Поставлены на учет как «бесхозяйные» в органах Росреестра  11 объектов теплосетей. 

      Проведен аукцион по продаже жилого дома общей площадью 51,2 кв.м с земельным участком 2439 кв.м, расположенного: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с.Петровка, ул.Прудовая, №7.
Информация по вопросам работы с жителями МКД
        В 2015 году специалисты отдела ЖКХ  продолжали вести  работу    с  жителями  многоквартирных  домов по разъяснению положений Жилищного Кодекса. Подробно была доведена информация о всех изменениях, которые коснулись    капитального  ремонта МКД, о выборе  способа  формирования  фонда  капитального  ремонта, о порядке  уплаты  взносов на кап. ремонт, по выбору способа управления многоквартирными  домами.  По данному вопросу были  проведены сходы с жителями МКД. 
   В третьем квартале 2015 года велась активная работа по подготовке МКД к отопительному сезону. Председателям советов домов были направлены уведомления об устранении замечаний, сделанных инспектором «Теплоэнерго» в ходе предыдущей опрессовки. Проведено 5 сходов с жителями квартир по поводу заключения договоров с ОАО «Водоканал» на проведение работ по гидравлическим испытаниям системы отопления.   

   В прошлом году сельским поселением было выделено 150,0 рублей на ремонт крыши многоквартирного дома по ул.Почтовая, 134.
   С июля по сентябрь сельским поселением были проведены «кустовые сходы» с жителями п. Матвеев Курган и всех населенных пунктов поселения. Жителям была доведена информация о проделанной работе сельского поселения за 6 месяцев 2015 года и  о том, как нужно себя вести в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.  Жителями  поднимались вопросы различной направленности: по ремонту школы №2, водоснабжению, вывозу мусора, ремонту дорог, электроснабжению и т.д. При необходимости на сходы были приглашены представители Администрации района, водоканала, МУП ЖКХ, ЮЗЭС которые сразу на месте поясняли те или иные вопросы. 
   За отчетный период  оказано  9  муниципальных  услуг  по  заявлениям  граждан  по переводу  жилых  помещений  в  нежилые, а также по признанию жилых  помещений  непригодными  для  проживания  и  подлежащими  сносу.

Составлено  128  актов  обследования  материально-бытовых  условий  граждан  и их  семей, попавших  в  трудную  жизненную  ситуацию.

Мероприятия по гражданской обороне,
пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям
По  Муниципальной долгосрочной целевой программе «Защита населения и территории Матвеево-Курганского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2015 год  запланировано 1237,2 тыс. руб.  в т. ч. 1045,2,1 тыс. руб. содержание на аварийно-спасательных   формирований.
   Проведены тренировки:  

- при возникновении ЧС, 

- тренировка по подтоплению, 

- пожарной безопасности, 

- тренировки по оповещению населения

       Обследована и проведена противоклещевая обработка кладбищ, детских площадок, памятников, парка, стадионов, возле пруда по б. Широкой.  На детских площадках обработка проводилась дважды.    
  Проведено обучение должностных лиц  и специалистов по гражданской обороне, антитеррору. Закуплена и распространена информационная литература.  

Постоянно ведется информационная работа

Ежегодно  при повышении температуры воздуха,  в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций и недопущения пожаров на территории Матвеево-Курганского сельского поселения вводится противопожарный режим. В этом году он введен с  6 июля. О том, что вводится противопожарный режим и о строгом соблюдении запрета на сжигание сухой растительности, стерни, проведении опашки полей сельским поселением предупреждаются все КФХ и СПК. (направляются письма). Данная информация публикуется на сайте поселения и в СМИ.
     Так же на сайте  Матвеево – Курганского сельского поселения  и в средствах массовой информации  размещены  правила безопасности на воде в летний период,   памятка действий населения при угрозе террористического акта,  памятки при ЧС. 

               Весной и осенью текущего года проведен  осмотр   источников наружного противопожарного    водоснабжения (пожарных гидрантов), (в поселении имеется 62 гидранта, на сегодняшний день все гидранты исправлены).
              Систематически проводится работа по размещению информационного       материала по вопросам профилактики природно-очаговых инфекций. 

     Проведены мероприятия  среди населения, об обеспечении  пожарной        безопасности  в период подготовки  и празднования  весенних   праздников через СМИ (газеты,  радио,  листовки).  

      Но видно не все граждане прислушиваются к нашей информации. К сожалению бывают и печальные случаи. За 2015 год на территории нашего поселения произошли 47 пожаров, из них 10 бытовых пожаров, 37 ландшафтных на площади 2,9 га.
- 07.01.2015г – х.Староротовка, ул.Дружбы, №1/2 – имущество 4 кв.м

-23.03.2015 г – ул.Одесская, №31  - баня 15 кв.м.

- 30.03.2015 г – ул.Московская, №73 – флигель 20 кв.м

- 12.04.2015 г – ул.Обороны, №13 – дом, имущество, 160 кв.м

- 12.04.2015 г – ул.Южная, №30 – боксы, кровля, имущество, 90 кв.м.

- 02.05.2015 г – х.Колесниково, ул.Железнодорожная, №2,- автомобиль «Москвич»

- 17.05.2015 г – ул.1 я Пятилетка, №52 – хозпостройки 48 кв.м.
-  9.07.2015 г – х.Староротовка, ул.Интернациональная, №23а- крыша гаража 80 кв.м.
Мероприятия по выявлению административных правонарушений
В 2015 году проводилась работа с нарушителями правил эксплуатации объектов благоустройства на территории нашего поселения.  По результатам рейдов составлено 63 административных протокола, в том числе:

 10- за нарушение содержания животных;

 19 - за нарушения по благоустройству территории;

 18 - сжигание сухой растительности;

 4 -за нахождение детей в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей;

 10 - за торговлю в неустановленных местах;
 2 – за нарушение тишины. 
Информация о работе 

Муниципальное учреждение культуры «Централизованная клубная система»

За 2015 год сельских клубах и библиотеках поселения проводились  мероприятия различной тематической направленности, по пропаганде здорового образа жизни, против вредных привычек, против экстремистских настроений, асоциальных явлений.  Ведутся беседы, дискуссии, круглые столы.
Учреждение культуры принимало активное участие в районных мероприятиях и фестивалях .
           28 августа торжественно отметили  235 лет со дня образования поселка  Матвеев Курган и 72 годовщину со дня освобождения Матвеево-Курганского района от немецко – фашистских захватчиков. Было подготовлено рад мероприятий: - спуск  венков на реке Миус и возложение цветов к памятникам павшим героям;

-чествование почетных жителей села,  ветеранов ВОВ;

-награждение памятными подарками  лучшее предприятие, домовладение и лучший подъезд многоквартирного  дома;

- в  центре поселка была организованна выставка прикладного искусства;

- всех жителей села порадовал приглашенный ансамбль из города Луганска. 
     Также тепло и трогательно каждый год в клубных учреждениях  проходит День пожилого человека. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд и огромный жизненный опыт. 

 День народного единства празднуется 4 ноября. В  учреждениях культуры  к этой дате проводят разные мероприятия, знакомят детей с национальными символами России, знакомят с историей праздника.
       В  рамках новогодних праздников были проведены ряд мероприятий в клубных учреждениях. Прошли  Новогодние представления для детей младшего и школьного возраста.  Для более старшего возраста проведены новогодние развлекательные программы.  На протяжении новогодних праздников проходили для разных возрастов населения тематические дискотеки и вечера отдыха.
Планы на 2016 год.
1. Строительство нового кладбища

2. Обустройство пешеходных переходов возле образовательных учреждений в соответствии с государственными стандартами, а именно:

- нанесение разметки пешеходного перехода желто-белого цвета;

- установка ограждений перильного типа;

- установка двух светофорных объектов с желтым мигающим сигналом светофора (возле д/с «Семицветик» и возле 1 школы);

- установка искусственных неровностей и предупреждающих знаков на световозвращающих щитах желто-зеленого цвета  в с. Марьевка, возле школы.
     3.Установка  светофорного объекта:  
         - на перекрестке ул.Калинина и ул.Октябрьская.
4.При наступлении благоприятных погодных условий:

- ямочный ремонт;
- нанесение разметки на всех пешеходных переходах и осевой разметки;

- отсыпка дорог;
- ремонт тротуаров.

     5. Частичный ремонт водопровода в сторону с.Марьевка.
