Информация 

о результатах работы Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения за   2020 год.
      Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и другими областными правовыми актами. 

   Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.  

На территории Матвеево-Курганского сельского поселения числится 7281 домовладение.

В Администрацию Матвеево – Курганского сельского поселения за 12 месяцев 2020 год поступило 60 обращений. За аналогичный период 2019 года 68 обращений. Основными вопросами является благоустройство поселка, выдачи архивных справок, оказание муниципальных услуг.

  Все вопросы находятся на контроле Главы Администрации.
     На основании постоянного анализа причин обращений граждан  Главой               Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения принимались управленческие решения по защите прав и законных интересов граждан, совершенствованию форм и методов работы с обращениями граждан.

   Усилен контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан по различным вопросам в соответствии с нормативными актами.
      Основной целью бюджетной политики Матвеево – Курганского сельского поселения является обеспечение устойчивости бюджета сельского поселения. В основу выполнения принятых обязательств перед гражданами сельского поселения положены стратегические цели и задачи, определенные Президентом России, а так же ярко выраженная социальная направленность.
Исполнение  бюджета за 2020 год   по доходам составило  48901,5 тыс. рублей или 100,7 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 48018,3 тыс. рублей  или 100,0 процентов к годовому плану, профицит бюджета по итогам   2020 года   составил 883,2 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета исполнены в сумме 35676,6 тыс. рублей или 101 % годового плана. Данный показатель выше  уровня 2019 года  на 3318,8 тыс. рублей или на 10,3 процента.

Налоговые доходы  99,4  % собственных доходов,  из них:

-  налог на доходы физических лиц – 12831,7 тыс. рублей, выше 2019 года на 1634,5  тыс. рублей или на 14,6%.

- единый сельскохозяйственный налог 6771,8 тыс. рублей выше 2019 года на 2053,7 тыс. рублей или на 43,5%.

- земельный налог – 13801,7 тыс. рублей ниже 2019 года на 370,0 тыс. рублей или на 2,6%, по причине увеличения количества получателей налоговых льгот.

Неналоговые доходы   составили 0,6 % собственных доходов – 228,55 тыс. рублей,  из них:

- доходы от использования имущества – 117,5 тыс. рублей, что выше 2019 года на 35,7  тыс. рублей или на 25 %.

- прочие неналоговые доходы – 7,9 тыс. рублей. 

Безвозмездные поступления  в бюджете 2020 года составили 27,0 % всех доходов бюджета, из них;

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  8839,0 тыс. рублей

- Иные межбюджетные трансферты  3592,6 тыс. рублей. Из них: из бюджета муниципального района 775,4 тыс. рублей,  на обеспечение и соблюдение санитарных норм содержания законсервированных свалок бытовых отходов 175,4 тыс. рублей,  600,0   тыс. рублей   на содержание тротуаров. Из областного бюджета 2817,2 тыс. рублей. Из них:  на 313,3  тыс. рублей на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги, 728,2 тыс. рублей, на капитальный ремонт памятника  ВОВ  в х.Староротовка и 1785,9 тыс. рублей на благоустройство комплексной спортивно игровой площадки в с.Марьевка, в рамках программы инициативного бюджетирования.
 Расходы бюджета исполнены в сумме 48018,3 тыс. рублей.

В составе всех расходов  бюджета сельского поселения  первоочередные и социально значимые расходы занимают 60,6 % всех расходов - 29081,0 тыс. рублей. Из них расходы на оплату труда с начислениями составили 14502,4 тыс. руб., в том числе учреждениям культуры 5478,0 тыс. рублей, на оплату коммунальных услуг составили 13133,7 тыс.рублей, в том числе на уличное освещение 10400,5 тыс.рублей; услуги связи  – 385,1 тыс.рублей,   ГСМ – 600,5 тыс.рублей, социальное обеспечение – 458,8 тыс.рублей.
Основные направления расходов бюджета поселения: 

- Общегосударственные вопросы 13465,7 тыс. рублей  или 28,0  % к общей величине исполнения расходов, из них функционирование администрации – 12117,9 тыс. рублей и другие общегосударственные вопросы 1347,8 тыс. рублей; 
- жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 22570,9 тыс. рублей или 47,0 % к общей величине исполнения расходов, что аналогично расходам 2019 года;

- культура – 10632,2 тыс. рублей или 22,1 % к общей величине исполнения расходов.

 Не программные расходы на  за 2020 год составили 815,7 тыс.рублей – 1,7 % расходов бюджета. 

Текущей  задолженности и просроченных долгов по обязательствам бюджета  на 1 января 2021 года  нет.

Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом является организация и создание  условий для обеспечения населения  услугами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и отраслей культуры и социальной сферы. 
ИНФОРМАЦИЯ ПО СОКРАЩЕНИЮ НЕДОИМКИ

Сумма задолженности  в консолидированный бюджет области по состоянию на   01 декабря 2020 года  составляет 7 709,5 тысяч рублей,   из них  1 490,2 тысяч рублей - в местный бюджет. На аналогичную дату 2019 года сумма задолженности в консолидированный бюджет области составила 7517,9 тыс. рублей, в т.ч. в местный бюджет – 1394,3 тысяч рублей.
 В рамках работы по снижению задолженности проводится ряд мероприятий, а именно:

   - специалисты  сельского  поселения постоянно проводят подворовой обход;

   - у всех граждан, обращающихся в Администрацию сельского поселения, проверяется  задолженность по налогам – в результате было выявлено 485 граждан;

   - проживающим налогоплательщикам за пределами поселения, имеющие жилые дома и земельные участки на территории поселения, разосланы 2309 извещений об уплате образовавшейся задолженности;

   - в телефонном режиме проводится беседа с  гражданами-должниками с просьбой  погасить образовавшуюся недоимку;     

  В результате проведенной за отчетный период работы, налогоплательщики постепенно погашают имеющуюся задолженность, а именно сумма недоимки за отчетный период  сократилась: по  налогу на имущество физ. лиц  на  213,0 тыс.руб.,  по земельному налогу на  817,0 тыс.руб. Задолженность по транспортному  физических лиц сократилась на  2 718,0тыс.руб.                                                                Администрацией Матвеево-Курганского сельского поселения проводятся Координационные Советы, на которые приглашаются задолжники по налогам. В отчетном периоде проведено 7 Координационных Советов, на которые были приглашены   102 задолжника, сумма задолженности которых составляла 2626,0 тысяч рублей. По результатам работы   недоимка в сумме 539,2тысяч рублей погашена.
        Мероприятия, направленные на снижение задолженности, будут продолжены и в дальнейшем, поскольку имущественные налоги являются одним из основных источников пополнения местного бюджета, своевременно и в полном объеме уплаченные налоги позволяют выполнять социальные обязательства перед населением. 
Информация по вопросам правового характера

По вопросам правового характера за 2020 года была проделана следующая работа:
1). Проверка на соответствие требованиям действующего законодательства и визирование поступивших на согласование: проектов постановлений и распоряжений Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения:
- постановлений – 116; за аналогичный период 2019г. - 168;
- распоряжений – 93; за аналогичный период 2019г. – 126;
2). Подготовка проектов решений Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения.
За отчетный период, депутатами Собрания депутатов было проведено  15  заседаний, на которых были принято     44        решений.
Из них:
 - исполнение долгосрочных муниципальных целевых программ;
- разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения;
- формирование и исполнение местного бюджета;
- приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами правовых актов;
- установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью;
- осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.
   За аналогичный период 2019 г проведено 13 заседания Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения, на которых принято 38 решений по различным направлениям деятельности.
    В 2020 году проведено 4 заседания единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд. Проведено 3 аукциона в электронной форме. 

     За отчетный период было заключено  216 договоров на общую сумму 12755455,31 рублей.
   Перечень наиболее крупных договоров, заключенных в 2020 году по результатам закупок в электронном виде:
        - на содержание и обслуживание сетей наружного освещения на сумму 1356977 рублей;  
-  на оплату коммунальных платежей по уличному освещению – 10440542,0рубля;

-на удаление и санитарную обрезку деревьев на сумму 513528 рублей 
-на содержание и текущий ремонт памятников на сумму – 807489,0 рублей;
-на содержание мест захоронения на сумму - 919607,0 рублей;

- на изготовление и установку ограждения на гражданском кладбище  в х.Колесниково –283010,0 рублей.

- на содержание парков и общественных территорий –899872,0 рубля;

- на установку ограждения на детской площадке по пер.Миусский – 85306,0 рублей;


- на скашивание травы механизированным способом на территории сельского поселения на сумму- 167986,0 рубля;

- на утилизацию стихийных свалок и вывоз ТКО с территории  – 545572,47 рублей  
 - на содержание цветочных клумб – 399924,0  рубля;

- на приобретение рассады однолетних и многолетних цветов на сумму – 308100 рублей;

-  на ремонт газопроводов и газового хозяйства на сумму 137762,24 рубля;

- на проведение акарицидной (противоклещевой обработки, и обработка от комаров) на территории Матвеево-Курганского сельского поселения – 47142,00 рубля;

- на текущий ремонт детских площадок – 42397,0 рублей;  
         - на капитальный ремонт памятника  ВОВ расположенного  х. Староротовка, пр-т. Дружбы, 50-а.               на сумму 738 436,00 рублей;
         - на благоустройство комплексной спортивно-игровой площадки, расположенной в с. Марьевка, ул. Парамонова, 39 а на сумму 2 148 226,56 рублей;

       - на благоустройство общественной территории сквера, расположенного по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район примерно 24 м в южном направлении от п. Матвеев Курган, ул. Донецкая,2  на сумму 40700862,0 рублей. Работы по благоустройству парка будут проводиться в текущем году.
– на отлов безнадзорных животных на сумму – 170100 рублей;

- на содержание общественного туалета – 57000 рублей; 
- на приобретение хозяйственных товаров и запчастей на ремонт коммунальной техники – 1132454,0 рубля;

- на проведение работ по ТО фонтана- 127227,0 рублей;
- на содержание тротуаров – 600000,0 рублей

- на приобретение и установку новогодней елки, установленной на центральной площади п.Матвее Курган, а также приобретение новогодних украшений на елку на сумму 671052,00 рубля;
-на обращение с ртутьсодержащими отходами – 31020 рублей.
- на содержание площади – 498192 рубля (водоснабжение – 360912 рублей, электроснабжение – 137280 рублей);
- на очистку площади от снега – 99450 рублей.
Согласно заключенных контрактов в   2020 году исполнялись полномочия по обеспечению  населения уличным освещением в темное время суток. Своевременно производился ремонт уличных фонарей: заменено  589 ламп и 26 старых фонарей, установлено новых в количестве 21 штука.
     Во время подготовки к майским праздникам были организованы и проведены субботники во всех населенных пунктах сельского поселения. В поселке на субботнике были выбелены бордюры, деревья, столбы по всем центральным улицам.  
    Капитально отремонтирован памятник воинам Великой отечественной войны в х.Староротовка. Проведены текущие ремонты всех памятников. Территория памятников находится в ухоженном состоянии.

    К поминальным дням в порядок были приведены все 14 гражданских кладбищ, расположенных на территории поселения. Территория кладбищ  обкашивается, мусор своевременно вывозится. Осенью отремонтировано ограждение на гражданском кладбище в х.Колесниково.
За   отчетный период произведено удаление 68 аварийных деревьев и санитарно обрезано 180 деревьев.
   В апреле 2020 года проведена противоклещевая обработка территорий кладбищ, памятников и детских площадок. Начиная с апреля месяца 2020 года,  проводилась ежедневная дезинфекция территорий детских площадок, площади, остановочных пунктов.

    Весной 2020 года были высажены 14000 саженцев однолетних цветов на 40 клумбах сельского поселения, в т.ч. на 34 клумбы в п.Матвеев Курган и 1000 кустов роз на новых клумбах по ул.Пушкинской. В весеннее - осенний период ежедневно производился полив и прополка клумб.

   В октябре 2020 года закончены работы по благоустройству комплексной спортивно-игровой площадки в с.Марьевка. Работы выполнялись в рамках программы инициативного бюджетирования. В с.Новоандриановка, напротив школы, установлена детская площадка.   Все детские  площадки отремонтированы, выкрашены. Своевременно производится обкос и сбор мусора.    

      Ежедневно производился сбор мусора, выброшенного населением, веток. Ликвидировано более 100 очагов несанкционированных свалок.

Информация по вопросам муниципального имущества

     В 2020 году  продолжена работа по признанию бесхозяйных объектов. 

Признаны права муниципальной собственности на 6  бесхозяйных объектов:

1 объект дорожного хозяйства, 4 домовладения в с.Камышевка, 1 домовладение в п.Матвеев Курган.  

Информация по вопросам земельных отношений

     За отчетный период было принято и рассмотрено  111 обращений, из них выдано  26 справок разного характера: о переименовании улиц, выписки из адресного реестра, о принадлежности земельных участков, выписки из ПЗЗ сельского поселения. За аналогичный период 2019 года было принято и рассмотрено 170 обращений, из них выдано  44 справок.

    В 2020году рассмотрено 85 письменных обращений, в 2019году рассмотрено 126 письменных обращений, по вопросам: изменения и присвоения  адресов объектам адресации, спорные вопросы по межевым границам, жалобы разного характера: по благоустройству собственной и прилегающей территории, по содержанию домашних животных. 

   В 2019 году зарегистрировано на портале гос.услуг 7 человек, в 2020году – 8 человек.

В целях повышения налогооблагаемой базы, в рамках информационного взаимодействия, проведены мероприятия по уточнению недостающих характеристик в 2019году, за отчетный период, по 10 (десяти) земельным участкам внесены сведения в ЕГРН, в 2020году сведения в ЕГРН внесены по 8 (восьми) земельным участкам.

    В 2019году проведена инвентаризация земельных участков, по результатам которой выявлены  19 земельных участков свободных от прав, для ведения личного подсобного хозяйства и строительства индивидуальных жилых домов  из земель населенных пунктов в х. Колесниково, х. Староротовка, с. Новоандриановка, с. Марьевка, для формирования земельных участков и дальнейшего предоставления  многодетным семьям. За аналогичный период 2020года было выявлено таких участков 18.

   В 2019году за отчетный период обследовано 297 участка, предоставленных под строительство индивидуальных жилых домов и ведения личного подсобного хозяйства, выданы предписания гражданам по наведению порядка на  участках, составлено 29 протоколов на граждан по зарастанию участков сорной и карантинной растительностью. За аналогичный период 2020года выявлено 42 земельных участка  в заброшенном состоянии и не используемых по назначению, выдано 18 предписаний по наведению порядка и составлено 17  протоколов.

     Изготовлена и направлена на ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ростовской области  карта (план) с. Камышевка, по описанию границ населенного пункта, с учетом внесенных изменений в ген. план поселения, согласно Решения Собрания депутатов Матвеево-Курганского района № 267 от 09.08.2019года, для внесения сведений о границах в ЕГРН.

Информация по вопросам работы ЖКХ

   Регулярно проводилась разъяснительная работа с жителями многоквартирных домов, по вопросу предотвращения распространения новой короновирусной инфекции, о необходимости проведения дезинфекции мест общественного пользования (входы, холлы, перила) хлорсодержащими препаратами. С председателями МКД проведена беседа  в зимний период  о своевременности удаления наляди на крышах домов и необходимости своевременно производить отсыпку противогололедными средства территории МКД.

  Региональной  программой  в  2020 году  на  территории  поселения  выполнен  капитальный  ремонт  электроснабжения по адресу: п.Красный Бумажник, ул.Заречной д.1

Также выполнен капитальный ремонт подвальных помещений, фундамента, фасада в  п.Красный Бумажник, ул.Заречной д.2.

   Ежеквартально проводится аукцион по выбору управляющей компании в МКД по адресу: пер.Спортивный д.21, аукцион признан не состоявшимся, так как не поступило не одной заявки.

- принято  участие  в проведении  опрессовки   систем  отопления  многоквартирных  

 домов, подготовка  документов  о готовности  к отопительному  сезону - 9 домов,

- проведена  разъяснительная  работа  среди  жителей  МКД  о проведении    капитального  ремонта  - 4 домов.
Мероприятия по гражданской обороне,
пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям

    В поселении работает постоянная антитеррористическая рабочая группа, на заседаниях которой рассматриваются вопросы по усилению мер противодействия терроризму, разработке и проведению мероприятий по обеспечению защищенности населения, объектов жизнеобеспечения, учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта от диверсионно-террористических актов и другие жизненно-важные вопросы. Работа группы строилась в соответствии с решениями антитеррористической комиссии Матвеево-Курганского района Ростовской области и в соответствии с годовым планом рабочей группы сельского поселения. В первом полугодии 2020г. было проведено 5 заседания рабочей группы по безопасности, на которых рассматривались различные вопросы. На заседания рабочей группы приглашались руководители учреждений. Решения, принимавшиеся рабочей группой, доводились до руководителей организаций и учреждений, находящихся на территории сельского поселения. Утверждена Целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории сельского поселения. Была проведена проверка чердачных и подвальных помещений многоквартирных жилых домов, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства на предмет выявления подозрительных лиц и предметов, результаты проверок обсуждались на заседаниях рабочей группы, принимались меры к устранению выявления недостатков.

      Во всех муниципальных организациях и предприятиях, расположенных на территории Матвеево-Курганского сельского поселения проводились занятия, по действиям работников при возникновении чрезвычайных ситуаций. Регулярно на территории населенных пунктов поселения распространялись информационные материалы о порядке действий жителей на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.

           В отчетном году особое внимание уделялось всем видам безопасности и мерам по предупреждению чрезвычайных ситуаций. В целях исполнения законодательства Российской Федерации (Федеральный Закон «О пожарной безопасности № 69 ФЗ ст.19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности»), а также недопущения пожаров на подведомственной территории. Выполнены следующие профилактические противопожарные мероприятия в рамках реализации мер пожарной безопасности:
        1.  Подготовлен план основных мероприятий Матвеево-Курганского сельского поселения в области ПБ и ЧС.

        2.  Принят ряд нормативно-правовых актов регулирующих обеспечение пожарной безопасности на территории поселения.

        3.  Произведена чистка лесополос и сплошного скашивания травы

        4.  Проводилась опашка противопожарных полос

        5.  Организованы сходы и занятия с населением по вопросам пожарной безопасности.

       6.  Выявлялись и ликвидировались стихийно организованные свалки, сгораемых отходов и мусора.

       7.  Проводилась работа среди населения по пропаганде в области пожарной безопасности.

       8. В муниципальных учреждениях с обслуживающим и дежурным персоналом проведены дополнительные инструктажи по соблюдению требований пожарной безопасности.

       9. Своевременно было принято постановление «О введении особого противопожарного режима на территории поселения».

      10. Во время особого противопожарного режима, руководителями учреждений ежемесячно принимались графики дежурств на праздничные и выходные дни.

Мероприятия по работе  добровольной народной дружины

            На территории Матвеево-Курганского сельского поселения совместно с уполномоченными участковыми полиции п.Матвеев-Курган в 2020 году осуществляла охрану общественного порядка  народная дружина сельского поселения, которая оказывает содействие органам местного самоуправления и правоохранительным органам в их деятельности по обеспечению общественного порядка на территории поселения. Добровольная народная дружина действует как общественное формирование без образования юридического лица и состоит из числа жителей поселка, работающих на предприятиях и организациях поселения. За отчетный период приняли участие в дежурстве ДНД 8 человек, число выходов на дежурство составило 26 дней. Еженедельно проводится патрулирование территории поселения представителями администрации. Членами ДНД совместно с полицией проводятся рейды по местам проживания лиц ведущих асоциальный образ жизни, многодетных семей, с целью проведения инструктажей по соблюдению требований пожарной безопасности в период отопительного сезона, в пожароопасный весеннее - летний период, также для предотвращения правонарушений связанных с незаконным потреблением наркотических средств и психотропных веществ. На территории поселения проведены рейды на предмет пожарной и антитеррористической защищенности и оснащенность учреждений и объектов жилищно - коммунального комплекса. При проведении патрулирования обращается особое внимание на выявление бесхозных строений с целью недопущения совершения противоправных действий.  

           За отчетный период было выполнено: 

         - совместно с должностными лицами органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, в ходе патрулирования составлено 14 протоколов об административном правонарушении. 

         - Проведены проверки, общественных мест, домов, мест проживаний граждан, что составило порядка 35 проверок. 

         - Совместно с сотрудниками ОМВД принимали участие в обеспечение правопорядка в общественных местах, в том числе при проведении массовых общественно-политических, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий, что составило порядка 26 выходов. 

         - Участие народных дружинников в публичных мероприятиях, которые проводят органы местного самоуправления.

                Мероприятия по выявлению административных правонарушений
     Проведя анализ показателей в разрезе статей Областного закона «Об административных правонарушениях», сложилась следующая ситуация:
    За 2020г штатными сотрудниками администрации сельского поселения составлено - 215 административных протоколов.
Наибольшее количество административных протоколов было составлено за нарушение правил эксплуатации объектов благоустройства на территории нашего поселения (ст.5.1). По результатам рейдов составлено 168 протоколов об административном правонарушении.
   Осуществляется мониторинг территории сельского поселения на предмет установления фактов несанкционированной уличной торговли. Проводились рейды: как специалистами Администрации сельского поселения, так и совместные рейды с главным государственным ветеринарным инспектором. В результате проведенных мероприятий было составлено по ч.1 ст.8.2 - 13 административных протоколов по торговле в несанкционированных местах.
  По материалам полиции за нарушение общественного порядка, а именно по ч.1 ст.2.3 (нарушение тишины и покоя граждан) было составлено – 11 протоколов.
  По выжиганию сухой растительности и сжиганию бытовых отходов по ч.1ст.4.5 составлено – 15 протокол.
  За беспривязное содержание домашних животных по статье 4.1 – 8 протоколов.
  За аналогичный период 2019 года составлено протоколов об административном правонарушении 209 штук.
Деятельность антинаркотической комиссии.
 В соответствии с Постановлением главы администрации Матвеево-Курганского сельского поселения, создана антинаркотическая комиссия и положение о деятельности комиссии. Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с антинаркотической комиссией Матвеево-Курганского района, правоохранительными органами Матвеево-Курганского района, учреждениями образования и здравоохранения, общественными объединениями и организациями.
  Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, утвержденным главой администрации Матвеево-Курганского сельского поселения.
    Специалистами администрации сельского поселения совместно с участковым уполномоченными полиции, представителями ДНД(Добровольной народной дружины), с представителями казачества проводились объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами. По результатам проведенных рейдов за 2019год было уничтожено 3 очага дикорастущей конопли общая площадь которых составила 370 кв.м., за 2020год было уничтожено 4 очага дикорастущей конопли общая площадь которых составила 630 кв.м. В клубах сельского поселения проводились мероприятия: «За здоровый образ жизни!»: Спортивно оздоровительные мероприятия тематические вечера, молодежные акции «Здоровье – это жизнь», выставка «Наркотикам скажем - нет», познавательные программы «Наркотический капкан», беседы для детей и молодежи. На официальном сайте, информационных стендах сельского поселения были размещены телефоны горячих линий, телефоны доверия Администрации сельского поселения и «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер», круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области. Информация о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, а также о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур размещалась в информационном бюллетене Матвеево-Курганского сельского поселения. Также осуществлялась работа по распространению памяток, листовок и другого информационного материала профилактического характера.

Спортивные мероприятия
       В целях совершенствования системы по развитию физической культуры, спорта и молодежной политики постановлением Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения утверждена Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Матвеево-Курганского сельского поселения». Основная цель программы – проведение спортивно-оздоровительных мероприятий среди детей, подростков и молодежи.
  Организация работы по развитию физической культуры среди детей и подростков проводится через детскую юношескую спортивную школу. МБОУ ДО Матвеево-Курганская ДЮСШ обладает материально-технической базой, которая позволяет осуществлять обучение детей в объёме действующих учебных программ.    
  За отчетный период, в связи с введением ограничительных мер, связанных с коронавирусной инфекцией, муниципальный и районный этап Спартакиады Дона 2020 не проводился, другие же мероприятия проводились в онлайн-формате. Был проведен конкурс среди молодых семей « Папа, мама, я – спортивная семья!», проведены соревнования среди учащихся общеобразовательных учреждений Матвеево - Курганского района по футболу, мини-футболу, волейболу, настольному теннису.

Развитие культурно-досуговой сферы 

Работа в данном направлении проводится в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры на 2014-2020гг». В 2020 год финансовое обеспечение программы составило   12877,4 тыс. рублей, по итогам 2020 года все показатели выполнены в полном объеме. В 2019 году плановые показатели составили   11900,0 тыс. рублей. 
      За 2020 год проведено 1177 культурно-массовых мероприятий, что на 7 больше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года.  В клубах действует  18 любительских объединений и  клубов по интересам, в которых участвуют 222 человека,  из них  формирований самодеятельного народного творчества  - 38,   в которых участвуют 423 человека.
       За отчетный период   были проведены следующие  мероприятия: 

1.  Президентом Российской Федерации 2020 год объявлен Годом Памяти и Славы. Памятной датой является  27 января, когда отмечается 76-летие снятия блокады Ленинграда — день полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его фашистскими войсками. Символичным мероприятием в Год памяти и славы стало проведение акции «Блокадный хлеб» в клубах поселения, на которой за одним столом собирались все поколения: взрослые, молодёжь и дети. 27 января все вспомнили великий подвиг ленинградцев, их волю к победе, мужество и стойкость в дни самых суровых испытаний. Прозвучали звуки метронома, заставившие всех присутствующих встать. Память ленинградцев, измученных голодом и погибших на войне, почтили минутой молчания. Каждый участник акции получил  по кусочку  «блокадного хлеба»-  это 125 грамм, именно столько получал простой житель осаждённого города, чтобы продержаться сутки. 250 грамм хлеба получали работающие люди один раз в день. Цена такой пайки хлеба порой стоила целой жизни. Это мероприятие было поучительным уроком для молодёжи и детей. Акция заставила задуматься о том, как бережно нужно относиться к хлебу, как нужно ценить каждый день, прожитый под мирным небом.

2.  Накануне Дня защитника Отечества во всех клубах прошли праздничные мероприятия, на которых  чествовали всех защитников нашей Родины, благодарили солдат и офицеров армии за ратный подвиг и нелёгкий труд. Для зрителей прозвучали песни военных лет, современные лирические и патриотические музыкальные композиции. День защитника Отечества в нашей стране давно превратился во всенародный праздник, это дань уважения всем поколениям российских воинов. Сейчас это особенно важно, ведь 2020год – юбилейный, год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Страшной ценой миллионов жизней наши деды и прадеды остановили фашизм, подарили мирное небо и свободу будущим поколениям.     
3.   В преддверии 8 Марта  в клубах поселения  прошли  праздничные концерты.  Программа выступлений была очень интересной  и насыщенной: творческие коллективы подарили зрителям яркие номера  и прекрасное настроение. Вся праздничная программа была признанием в любви замечательным женщинам, труженицам, матерям. Со всех сцен  звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованные тем, кто наполняет жизнь своим теплом, красотой и заботой.

4. Во всех клубных учреждениях  были проведены праздничные мероприятия ко дню Масленицы. Мероприятия проходили на открытых площадках перед сельскими клубами. В программу входили народные игры, забавы, конкурсы, хороводы, угощение блинами и чаем.      Ярким, запоминающимся и  весёлым событием в работе стало участие коллектива «Родные напевы»  в областном празднике «Масленица», а коллектива «Миусская душа»  -  районном конкурсе «Масленица». Наш коллектив стал победителем в районном конкурсе среди чучел и занял почётное первое место. 

5.  Каким долгожданным праздником для жителей нашего поселения стало проведение во всех сёлах  в июле этого года праздничного концерта ко дню села, приуроченного к 75-летию Победы. На каждом  из концертов была торжественно украшена уличная сцена. Песни военных лет сопровождались танцевальными номерами и чтением  стихов. Это завораживало зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в нашей истории время. Минутой молчания почтили память погибших в войне и недавно ушедших ветеранов.  Труженики тыла получили от Главы поселения памятные подарки.  Праздничные концерты вызвали бурю эмоций и оставили глубокое впечатление в сердце каждого из присутствовавших.

Сотрудники всех клубов  в  2020 году ко Дню Победы провели флешмоб «Песни Победы», акцию «Я помню. Я горжусь», акцию «Песни военных лет», акцию «Песня «День Победы». Ко дню России провели акцию «Окна России», флешмоб «Голубь мира», ко дню скорби и памяти – акцию «Свеча памяти» и «Радость Победы». 
6.  2020 год для жителей п. Матвеев Курган – значимый, посёлок отмечал 240 лет со дня своего образования. В преддверии праздника в августе для жителей посёлка работники культуры нашего поселения провели цикл из 12 праздничных концертов во всех микрорайонах посёлка. Глава Администрации поселения поздравила жителей с юбилейной датой и наградила почётных жителей и  юбиляров памятными подарками. Не остались в стороне и свадебные юбиляры. Каждое поздравление сопровождалось незабываемым выступлением работников культуры, участников творческих коллективов и художественной самодеятельности. Зрители смогли увидеть историю зарождения посёлка, этапы его развития от строительства железной дороги, революционных событий,  коллективизации, через страшные годы войны, до послевоенного восстановления, индустриализации  и до наших дней. Каждый из концертов представлял собой насыщенный событиями мини-спектакль. Благодарные зрители долго не покидали  участников выступления, искренне  благодарили за незабываемую радость.
     Новоандриановский СК уделяет большое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения.  «Память нашу не стереть с годами» - под таким девизом 8 мая 2020 был проведен митинг, посвященный 75-ой годовщине со дня Великой Победы. 
12 июня вся страна отмечала один из главных праздников – День России. Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее Родины.  Дети запускали голубя мира. 
21июня  проведен  митинг у обелиска неизвестного солдата: «Шел солдат во имя жизни…»,посвященный дню памяти и скорби. Дети прочитали стихи  о Великой Отечественной войне. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания. В завершении митинга возложили цветы к памятнику.  
22 августа состоялась выставка детского рисунка «И гордо реет флаг державный», посвященная дню флага России. 30 августа в с.Новоандриановка у памятника Неизвестного солдата прошел торжественный митинг, посвященный Дню освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. По традиции он начался с исполнения гимна России.  Новоандриановский СК подготовил выступление о тех тяжёлых днях оккупации, бесчинствах фашистов и героизме наших односельчан. Дети читали стихи и пели песни о Великой Отечественной войне. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания. В завершении митинга возложили цветы к памятнику.  3 декабря в России отмечается праздник - День Неизвестного Солдата. В Новоандиановском СК 3 декабря 2020 г. прошла акция «Вечная память героям»-  возложение цветов к памятнику павших воинов во время ВОВ. У памятника ведущий рассказал, сколько солдат погибло и пропало без вести в страшной войне. Дети возложили цветы к памятнику, почтили минуту молчания павших героев.
  В Колесниковском сельском клубе  юбилей великой Победы отпраздновали не так масштабно, как планировалось, - пандемия внесла свои коррективы и,  тем не менее, от праздничных мероприятий в честь 9 Мая полностью не отказались. Были проведены онлайн-мероприятия в сети Инстаграм: флешмоб   «Песни Победы», акция «Я помню. Я горжусь», акция «Песни военных лет», акция «Песня «День Победы». Здание клуба в День Победы было празднично украшено, целый день звучали песни военных лет.                                            

  Колесниковские  дети привлекаются на все праздничные концерты,  участвуют во всех                               торжественных мероприятиях, театрализации. В этом году Даша Волкова участвовала в Международном  фестивале-конкурсе национальных культур и современного творчества «От сердца к сердцу» и завоевала звание лауреата 2степени, а также представляла наше поселение на районном конкурсе «Февральские звёзды».   Фёдорова Елизавета стала дипломантом конкурса «Мир в наших руках», Гявченен Валентина стала лауреатом 2 степени конкурса «Мир в наших руках». В сети Инстаграм  на сайте клуба размещены выступления детских коллективов при участии в онлайн-мероприятиях.

  Работа с населением пожилого возраста направлена на формирование ответственного отношения к собственному здоровью, удовлетворение культурных интересов и создание благоприятных условий для общения. Для жителей пожилого возраста проводятся посиделки у самовара, развлекательные программы. Так, в январе проходил вечер отдыха «Искры волшебства накануне Рождества», в марте – народное гуляние «Боярыня-масленица», в октябре ко дню пожилого человека – вечер отдыха «Старость меня дома не застанет».

    В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям старшего поколения – это 1 октября, Международный день пожилых людей. Неслучайно он отмечается осенью, в пору золотого листопада, когда всё в природе наполняется очарованием тишины, навевает мысли о мудрости и зрелости.

     В празднично украшенном  фойе  Колесниковского клуба был накрыт стол  с угощениями  для чаепития. В ходе посиделок все присутствующие  сыграли в забавную игру «Вопрос-ответ», в которой каждый из коробочки доставал смешные вопросы, а затем такие же каверзные ответы. Пришлось поднапрячь память  бабушкам  в игре «Что сколько стоило в СССР?», некоторые бабушки даже заспорили между собой. А сколько тёплых воспоминаний нахлынуло во время проведения викторин «Угадай фильм» по песне и по знакомой фразе! Ну и какой же праздник без песен? Стены клуба наполнились исполнением народных песен голосами старшего поколения, пережившего много горестей и радостей. 

   Сухореченский СК.  Работа с молодёжью  стала одним из важнейших направлений. В клуб ходит много молодёжи. Для них проводятся постоянно танцевальные вечера, культурно-развлекательные программы, диспуты, круглые столы, интеллектуальные игры. Большинство молодежи в клубе отдают предпочтение спортивной направленности, имеется теннисный спортивно оздоровительный кружок      «Снайпер».  Молодёжь активно вовлечена в деятельность по повышению правовой культуры, избирательную деятельность и организацию выборов. Проблема участия молодежи в выборах является сегодня одной из самых актуальных, т.к. именно эта возрастная группа людей представляет собой наиболее социально активную часть населения. Поэтому участие молодежи в избирательном процессе становятся все более значимыми на сегодняшний день. Готовы ли они идти на выборы? Пойдут ли голосовать, когда им исполнится 18? Осознают ли они свою роль в принятии того или иного решения? Помочь разобраться во всех этих вопросах могут проводимые в клубе мероприятия, на которых проходит: 

1.Просветительско-информационная работа по разъяснению Конституции, законодательных актов РФ.

2.Ознакомление молодых избирателей с их конституционными правами и обязанностями, прививается интерес к праву.

3. Воспитание правовой культуры и становлению гражданской позиции.

Марьевский СДК. Основными целями  мероприятий Марьевского СДК  является формирование семейных ценностей у подрастающего  поколения, сохранение и укрепление их, а задача работников культуры – поддержать семью, создать атмосферу тёплого участия, пробудить интерес к творчеству.  На старый Новый год было проведено гулянье «Когда станут святки». Был организован стол с варениками и другими угощеньями. Вареники были с сюрпризами, которые попадались всем, после чего бурно и весело обсуждали, что это обозначает.  А клали туда все: соль, сахар, перец, монетки, пуговицы, нитки и многое другое.  Во время посиделок люди пели народные песни и танцевали.

В феврале был проведен вечер отдыха «Встреча школьных друзей», на котором все дружно отдыхали и вспоминали школьные времена.

  На народное гулянье «Широкая масленица»  были хороводы, конкурсы и угощение горячим чаем и блинами.

7 Марта в СДК прошёл  праздничный концерт  «За милых дам» в концерте приняли участие работники СДК, а также гости из соседнего села Греко-Ульяновка. Концерт всем очень понравился, все женщины были довольны.

 Каждый ребенок – это чудо. В детях таится неиссякаемый потенциал фантазии и творчества. Все ребята любят играть, поэтому в них нужно веселить уверенность, расшевелить их.

Игра занимает важное место у детей. Именно в играх,  в творческой деятельности нужны сообразительность, находчивость, догадка и умение рассуждать.

С июня в Марьевском сельском доме культуры работала летняя детская площадка. А открытием детской площадки была конкурсно-развлекательная программа 1 июня – «Дорога в детство!»

Дети получили кучу эмоций от такого мероприятия. Все участвовали в веселых конкурсах и викторинах. Все, без исключения, остались с вкусными и интересными призами. А после ребят угощали мороженным и их ждал сладкий стол. 

На летней площадке дети рисуют красками и карандашами, мелками рисуют на асфальте, играют в мяч, прыгают на скакалке, играют в настольные игры, смотрят сказки и мультфильмы. Проводятся детские дискотеки, спортивные, конкурсно-игровые программы. Во время летней детской площадки дети узнают много нового и интересного, что непременно отразится, на их дальнейшее развитие.

 В Краснобумажненском СК была организована акция памяти «Блокадный хлеб», в ходе которой работники клуба и подростки, переодетые в фуфайки и телогрейки, с виду напоминающие голодных и измождённых жителей Ленинграда, раздавали жителям села памятные 125 грамм черного хлеба- ровно столько выдавали на одного человека в день в дни блокады. Позади «блокадников» разместили тематический стенд «Был город- фронт, была блокада» с фотографиями  блокадного Ленинграда.  Всем жителям села раздали хлебные карточки (утеря которой в годы блокады была равносильна смерти), за кусочком хлеба выстроилась очередь. Предъявляя карточку, каждый участник акции получал свой паёк. Дети и подростки прочувствовали, насколько бережно  нужно относиться к хлебу.

  Также сотрудники Краснобумажненского клуба участвовали  24 июня, в день 75-летия парада Победы,  в акции «Радость Победы». Участники творческих коллективов инсценировали театрализованную  постановку «Встреча солдата на родной стороне», в которой  группа девушек с радостью и цветами в руках под песню «День Победы» встречают солдата, вернувшегося с войны. Он вернулся, он рядом, живой и невредимый!  Радость наполнила лица девушек, радость со слезами на глазах. Следующая постановка – «Долгожданный домашний ужин», в которой молодого солдата гостеприимно встречают в домашней обстановке заботливые девушки. Звучит песня «В землянке». Солдат достаёт из котомки  буханку хлеба и, отламывая по кусочку, раздаёт  каждой девушке. Радость долгожданной встречи читается на лицах молодых людей. Завершается постановка танцем под песню «Катюша» в исполнении девушек в военной форме.
     Работники культуры ведут большую работу по улучшению качества культурного обслуживания населения: получают дополнительное образование, проходят курсы повышения квалификации, мастер-классы в Областном доме народного творчества. За 2020 год  творческие коллективы и солисты ансамблей многократно участвовали в международных фестивалях-конкурсах, где завоевали звания лауреатов и дипломантов всех степеней. Рукодельницы принимали участие в конкурсах и выставках декоративно-прикладного искусства.
  За прошедший год сделано немало работ. Но и в текущем году мы продолжаем работы по уборке несанкционированных свалок, замене ламп уличного освещения, санитарной обрезке деревьев, благоустройству территории поселения. В 2021 году мы продолжаем принимать участие в реализации перспективных проектов.  В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»  будет произведено благоустройство сквера, расположенного по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район примерно 24 м в южном направлении от п.Матвеев Курган, ул.Донецкая,2.
   В 2021 году в России будет отмечаться 800-летие со дня рождения князя Александра Невского. Нынешний год объявлен Президентом Российской Федерации Годом науки и технологий, Губернатором Ростовской области – Годом первичной медико-санитарной помощи. 

   Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. 
