Информация 

о результатах работы Администрации Матвеево – Курганского сельского поселения за 6 месяцев 2018 года.

Исполнение бюджета по состоянию на 1 июля 2018  года составило: по доходам 22132,8 тыс.руб., из них собственные 14199,3 тыс.руб., - 43 % годовых поступлений, безвозмездные 7933,5 тыс.руб – 66,9 % годовых поступлений из собственных поступлений  НДФЛ -4824,1 тыс.руб., сельскохозяйственный налог  – 4634,8 тыс.руб., земельный налог – 4402,2 тыс.руб, из безвозмездных поступлений дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности -6437,7 тыс.руб. межбюджетные трансферты из бюджета области на повышение оплаты труда работникам  культуры 1322,9 тыс.руб, прочие безвозмездные поступления 48,1 тыс.руб.

Исполнение бюджета по расходам в общем составило 22019,4 тыс.руб.,  или 48.7 % годовых назначений. Содержание аппарата управления составило – 4638,4 тыс.руб. -расходы на другие общегосударственные вопросы составили – 168,9 тыс.руб.    Жилищно- коммунальное хозяйство и благоустройство составило 11037,3 тыс.руб, в том числе оплата за уличное освещение - 6922,8 тыс.руб., содержание учреждений культуры - 5419,3 тыс.руб., в том числе из средств областного бюджета - 944,9 тыс.руб.

Сумма задолженности  в консолидированный бюджет области по состоянию на 01 июля 2018 года  - 13 566,3 тыс. руб.,из них  2 490,5 тыс. руб. в местный бюджет.За период с 01 января 2018 года по 01 июля 2018 года в результате проведенной работы специалистами поселения,  налогоплательщики погашают имеющуюся задолженность, так задолженность по налогу на имущество сократилась на 288,9 тыс. руб.,  по земельному налогу с физических лиц сократилась на 503,3 тыс. руб.,  так же уменьшилась недоимка по транспортному  налогу на 2 883,5 тыс. руб.

Увеличилась задолженность по земельному налогу с организаций на 311,6 тыс. руб., по  налогу на  доходы физических лиц на 597,3 тыс. руб.,    УСН (упрощённая система налогообложения) на 2 609,7 тыс. рублей.
В рамках работы по снижению задолженности проводился ряд мероприятий, а именно специалистами  сельского  поселения,  был проведен подворовой обход домовладений, было охвачено – 3 175 домовладений (2634 - в п. Матвеев Курган и 541 - в населенных пунктах). Обращающиеся в Администрацию сельского поселения граждане, проверялись на задолженность по налогам – в результате было выявлено 27 граждан. Проживающим налогоплательщикам за пределами поселения, имеющие жилые дома и земельные участки на территории поселения, разосланы 315 писем об уплате образовавшейся задолженности.

В адрес руководителей 46 предприятий были направлены письма со списком сотрудников должников, с просьбой погасить образовавшуюся недоимку.

Так же, в телефонном режиме провелась беседа с  гражданами-должниками по 46 предприятиям (которые раннее предоставили списки сотрудников с телефонами) с просьбой  погасить образовавшуюся недоимку.     

Проводились Координационные Советы, на которые были приглашены задолжники по налогам, за период с 01.01.2018г. по 01.07.2018г. проведено 6 Координационных Совета  с 87 задолжниками, у которых сумма задолженности 1 059,9 тыс. руб., в результате  задолженность погасили 9 человек на сумму 97,3 тыс. руб.
Информация об оплате задолженности была размещена на официальном сайте Администрации сельского поселения, на информационном стенде  в здании поселения, на радио, по бегущей строке на местном телевидении, в газете «Родник», в Информационном бюллетене Матвеево – Курганского сельского поселения.

Мероприятия, направленные на снижение задолженности, будут продолжены и в дальнейшем, поскольку они не только способствуют сокращению задолженности, но и повышают налоговую грамотность населения.

Информация по вопросам правового характера

  По вопросам правового характера за 6 месяцев  2018 года была проделана следующая работа:

1).
Проверка на соответствие требованиям действующего законодательства и визирование поступивших на согласование: проектов постановлений и распоряжений Администрации Матвеево-Курганского сельского поселения:
- постановлений – 138;за аналогичный период 2017г. - 193;

- распоряжений – 126; за аналогичный период 2017г. – 107;
2). Подготовка проектов решений Собрания депутатов Матвеево-Курганскогосельского поселения.
За отчетный период, депутатами Собрания депутатов было проведено 10 заседаний, на которых были приняты 24 решения.

Из них:

- исполнение долгосрочных  муниципальных целевых программ; 

-  разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения; 

- формирование и исполнение местного бюджета;
- приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами правовых актов; 

- установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью; 

- осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. 

За аналогичный период  2017 г проведено 6 заседаний Собрания депутатов Матвеево-Курганского сельского поселения, на которых принято 15 решений различных направлений.

В первом полугодии 2018 года проведено 3 заседания единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд.Проведено 4  запроса  котировок, по которым былизаключены148 договоров на общую сумму 16963291,1рублей. За аналогичный период  2017 года  заключено 99 контрактов  на общую сумму  19306774,05 рублей.

   Перечень договоров, заключенных в 2018 году по результатам закупок в электронном виде:

- на содержание и обслуживание сетей наружного освещения на сумму 428995  рублей (В первом полугодии 2018 года  установлены 14 фонарей уличного освещения, заменено более 160 ламп,  28 фотореле.)

-  на оплату коммунальных платежей по уличному освещению – 10567301,31 руб.
-на удаление и санитарную обрезку деревьев на сумму 269264 рубля. (Произведено  удаление 28 аварийных деревьев и санитарная обрезка  23 деревьев, в 1 полугодии 2017 – 25 деревьев и санобрезка на 20 деревьях).

- на текущий ремонт памятников на сумму 199800 рублей.(в 2018 году был произведен текущий ремонт памятников: «Солдат», «Танк», «Регулировщица», памятник погибшим воинам в ВОВ в с.Новоандриановка, в с.Марьевка,вс.Петровка, в х.Дараганов).

- накапитальный ремонт Вечного огня – заменена газовая горелка, установлены гранитные плиты. Вместе с установкой плит и горелки сумма контракта составила – 303304,22 рубля.
-на содержание мест захоронения на сумму 459281,68  рублей (весной текущего года, перед поминальными праздниками произведен обкос сухой растительности на всех 14 кладбищах поселения. Вывезен мусор, удалена поросль, удалены сухие деревья, завезен грунт. На  кладбищах по ул.Комсомольской в п. Матвеев Курган и в с.Новоандриановка  выкрашена изгородь). 
- на скашивание травы на памятниках на сумму 99896 рублей.
- на утилизацию стихийных свалок на сумму 337441,79 рублей(за отчетный период утилизировано 16 очагов).  

 - на сбор мусора в населенных пунктах Матвеево-Курганского сельского поселения – 198145 рублей.
- на приобретение рассады на сумму 462487 рублей.
- на подвоз грунта на клумбы – 62381рублей. 

-  на ремонт газопроводов и газового хозяйства на сумму 101495,29  рубля.

- на проведение предпроектных работ по газификации х.Дараганов – 151082 рубля.
- на планировку земельного участка под ДП по ул.Пушкинской на сумму-99772 рубля

- на установку ограждений на ДП по ул.Пушкинской на сумму - 380000 рублей.

- на демонтаж и монтаж детских площадок из центра поселка в парк по ул.Агрономической и ул.Комсомольской. На перенос детской площадки, которая была по ул.Оборона  на ул.Московскую, впереди стадиона. В связи с капитальным ремонтом центральной площади и стадиона, нам это было необходимо сделать. Сумма работ составила – 172243 рублей.

-на приобретение  туалетного модуля – 300000 рублей.

- на утилизацию ртутьсодержащих ламп – 28200 рублей

– на отлов бездомных животных на сумму 25000 рублей.
- на приобретение и установку на въезде в п.Матвеев Курган по ул.Московской флагов металлических с флагштоками – 30000 рублей

Отремонтирована коммунальная техника  -  170239,86 рублей.
Информация по вопросам муниципального имущества

За первое полугодие 2018 года по вопросу муниципального имущества проведена следующая работа:

- подготовлен проект Областного закона по передаче тротуаров в собственность Администрации Матвеево-Курганского района.

- проведен аукцион права аренды на гидротехническое сооружение:

(земляная насыпная плотина, расположенная по адресу: Матвеево-Курганский район, в 1250 м восточном направлении от ориентира х.Староротовка).

 В 2018 году роздано 20 продуктовых и гигиенических наборов гражданам Украины. 

Ведется сбор документов необходимых для признания права собственности на бесхозяйные объекты недвижимости.

Информация по вопросам земельных отношений

За прошедший период было принято и рассмотрено  78 обращений граждан, из них выдано  24 справки  разного характера: о переименовании улиц, выписки из адресного реестра, о принадлежности земельных участков, выписки из ПЗЗ сельского поселения. 

Рассмотрено письменных обращений: по вопросам изменения и присвоения  адресов объектам адресации, спорные вопросы по межевым границам, жалобы разного характера: по благоустройству собственной и прилегающей территории, по содержанию домашних животных. 

Приняты и приведены в соответствие регламенты по 23 муниципальным услугам.

Зарегистрировано на портале Государственных услуг 106 человек.

Проведена инвентаризация земельных участков, по результатам которой выявлены  16 земельных участков свободных от прав для ведения личного подсобного хозяйства из земель населенных пунктов в х. Колесниково. Определены свободные земельные участки в с. Новоандриановка, с. Марьевка, п. Сухореченский для формирования земельных участков и дальнейшего предоставления  многодетным семьям (на согласовании в отделе архитектуры Администрации Матвеево-Курганского района). 

По результатам обхода территории, выявлены 42 земельных участка, ранее предоставленных гражданам для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, не используемых по назначению, направлены запросы в Росреестр,  выписки из ЕГРН о правах землепользователей.

Информация по вопросам работы ЖКХ
Сектором    ЖКХ  за  первое полугодие  2018 года  составлено  148  актов  обследования материально–бытовых  условий    семей   для  предоставления  социальной  помощи, а также для предоставления в  ЦСО.Постоянно  ведётся  работа  по заявлениям  и жалобам   граждан. В  отношении  нарушителей  «Правил  благоустройства»  составляются  административные  протоколы.     
   Региональной  программой  на  2018 год  на  территории  поселения  запланирован и уже выполнен  капитальный  ремонт  крыш многоквартирных  домов  по  адресу:  с.Марьевка,  ул.Парамонова,18   и п. Матвеев Курган, ул. Почтовая,134. В ходе выполнения работ подрядчик  осуществил  полный  демонтаж  кровли и покрыл  крышу  наплавляемым  материалом. Также выполнен капитальный ремонт системы электроснабжения по адресу: ул. Южная,65, п. Матвеев Курган.В доме осуществлена  полная  замена электропроводки  в местах  общего  пользования, установлены  светильники  и  датчики  движения.  Жители  многоквартирных домов  остались довольны  качеством  и сроками выполнения проведённой  работы и призывают всех платить ежемесячный взнос за капремонт. 
Мероприятия по гражданской обороне,
пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям

По  муниципальной долгосрочной целевой программе «Защита населения и территории Матвеево-Курганского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2018 год  запланировано 116,3 тыс. руб.

В первом полугодии 2018 года проведены тренировки:  

- при возникновении ЧС, 

- тренировка по подтоплению, 

- пожарной безопасности, 

- тренировки по оповещению населения

       Обследована и проведена противоклещевая обработка кладбищ, детских площадок, памятников, парка, стадионов, возле пруда по б. Широкой.  

Проведены обучение должностных лиц  и специалистов по гражданской обороне, антитеррору. Закуплена и распространена информационная литература.  

Постоянно среди населения проводится  информационная работа по пожарной безопасности, руководителям КФХ отправлены письма о строгом соблюдении запрета на сжигание сухой растительности, стерни. Об обязательном проведении опашки своих полей.  Для тушения пожаров на территории сельского поселения организована и работает добровольная пожарная дружина. Для безопасности работы дружины приобретена спецодежда, куплены ранцевые огнетушители, мотоопрыскиватель, мотопомпа. 

На территории  сельского поселения имеются 62 источника пожарного водоснабжения. На сегодняшний день все гидранты исправны.

В общественных местах, СМИ размещаются правила безопасности на воде, памятки действия населения при угрозе террористического акта, чрезвычайной ситуации, пожара.

Систематически проводится работа по размещению информационного материала по вопросам профилактики природно-очаговых инфекций. 

Добровольная народная дружина совместно с сотрудниками МВД проводят профилактические мероприятия по охране общественного порядка.
Мероприятия по выявлению административных правонарушений

За отчетный периодпроводилась работа с нарушителями правил эксплуатации объектов благоустройства на территории нашего поселения.  По результатам рейдов составлено 127 протоколов об административном правонарушении, в том числе:

- по статье 4.1 (беспривязное содержание животных) – 9 протоколов,

- по статье 5.1 (благоустройство) -  102 протоколов,

- по статье 4.5 (сжигание мусора) – 5 протоколов,

 -по статье 8.2 (торговля в неустановленном месте) – 11 протоколов.

   За аналогичный период 2017 года составлено  протоколов об административном правонарушении 34.
Информация о работе

Муниципальное учреждение культуры «Централизованная клубная система»

      За первое полугодие проведено культурно-массовых мероприятий - 598
разножанровых и разноплановых мероприятий. Учитывая важную роль воспитания молодого поколения в развитии общества, проведено для детей 191и около 306– для молодежи.

12более крупных массовых мероприятий проведено - (9 мая, 12 июня)
Одним из приоритетных направлений в деятельности клубных учреждений является сохранение и развитие всех жанров народного творчества, поиск и воспитание талантливых авторов и исполнителей. В настоящее время в  действуют57 клубных формирований, в которых занимаются 648 человек, 

Количество формирований самодеятельного народного творчества  -38в которых участвуют -420 человека.
Достижения наших творческих коллективов, артистов получают все более широкое признание. Они активно выступали не только в районных мероприятиях, но были участниками концертных программ областногоуровня.

 В феврале, встанице Старочеркаскаянапразднике «Масленица»  в конкурсе «Лучшее чучело Масленицы» были отмечены благодарственными письмами. 
В районном мероприятии заняли первое место в  конкурсена «Лучшее чучело Масленицы».Приняли участие вСретенском фестивале-конкурса народной песни

«Февральские звезды»2018года. Коршенко Анастасия заняла первое место. 

В Районном конкурсе «Золотая Лира» Алфёрова Елена Юрьевна руководитель кружков  Краснобумажненского СК стала победителем в номинации -«Лучший работник культурно -досугового учреждения» - среди работников (специалистов) сельских домов культуры, сельских клубов; получила сертификат победителя и денежную премию.
В районном  конкурс театральных коллективов участвовало четыре театральных кружков  клубных учреждений «ЩЕЛКУНЧИК» Марьевского СДК занял третье место. 
  Ко дню победы во всех селах сельского поселения прошли торжественные праздничные мероприятия и митинги, посвященные 73 годовщине со дня Великой Победы, а также 75 годовщине со дня освобождения Матвеево-Курганского района.
   Ко дню России были проведены праздничные концерты, приуроченные ко дню сел в п. Красный Бумажник, х. Староротовке, и х. Дараганов. 

Вобластном фестивале«Нет вольнее Дона Тихого» в ст. Старочеркаская
принимал активное участие коллектив вокальной народной песни  «Миусская душа», где был отмечен благодарственными письмами и памятными подарками.
Глава Администрации

Матвеево-Курганского

Сельского поселения
Г.В.Щеткова
